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Planetenmotor EPMM®
Planetarymotor EPMM®

Anwendung
• Förderbänder
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Vorschubvorrichtungen
• Lüfter
• Rührwerke
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Einbau: ohne oder mit Flansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Druckbegrenzungsventil: ohne oder mit Ventil
• Wellen: Zylindrisch oder verzahnt
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Textile machines
• Machine tools
• Mining machinery
• Ventilators
• Construction plant equipment
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: Without or with flange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Pressure valve: Without or with valve 
• Shafts: Cylindrical or splined
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 8,2 - 50 [0.5 - 3.05]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 2240
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 5,8 [513]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 3,2 [4.3]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 140 [2030]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 25 [6.6]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 20
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Schaltzeichen  Graphic symbol

EPMM-P (A   B)
EPMM-P (A   B)

EPMM
EPMM

EPMM-P (B   A)
EPMM-P (B   A)

EPMM-P (A   B)
EPMM-P (A   B)
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPMM
8

EPMM
12,5

EPMM
20

EPMM
32

EPMM
40

EPMM
50

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 8,2
[0.5]

12,9
[0.79]

20
[1.22]

31,8 
[1.93]

40
[2.44]

50
[3.05]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 1950 1550 1000 630 500 400

Intermittierend*                            
Intermittent * 2440 1940 1250 790 625 500

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

1,2
[106]

1,7
[150]

2,6
[230]

4,2
[375]

4,2
[375]

4,5          
[398]

Intermittierend*                               
Intermittent *

1,5
[133]

2,3
[205]

3,5
[311]

5,7
[506]

5,7
[506]

5,8
[513]

Spitze **                                          
Peak **

2,1
[187]

3,3
[293]

5,1
[453]

6,4
[568]

6,6
[584]

8
[708]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

1,8
[2.4]

2,4
[3.3]

2,4
[3.3]

2,4
[3.3]

1,8
[2.5]

1,7
[2.48]

Intermittierend*                               
Intermittent *

2,6
[3.6]

3,2
[4.3]

3,2
[4.3]

3,2
[4.3]

3,0
[4.0]

2,1
[2.8]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

105 
[1500]

105 
[1500]

105 
[1500]

105 
[1500]

82,5
[1200]

70
[1015]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

110
[1600]

90
[1300]

Spitze **                                                 
Peak **

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

140
[2000]

125
[1815]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

16
[4.2]

20
[5.5]

20
[5.5]

20
[5.5]

20
[5.5]

20
[5.5]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

20
[5.5]

25
[6.6]

25
[6.6]

25
[6.6]

25
[6.6]

25
[6.6]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                            
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Druck auf die Wellendich-
tung (ohne Leckölleitung) oder 
max. Druck in der Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain 
line or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Dauerb. Continuous                         
100-400 U/min RPM

105
[1500]

105
[1500]

105
[1500]

105
[1500]

105
[1500]

105
[1500]

Dauerb. Continuous                 
400-800 U/min RPM

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

Dauerb. Continuous                        
> 800 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290] - - -

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

4
[60]

4
[60]

4
[60]

4
[60]

4
[60]

4
[60]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

0,7
[65]

1,2
[105]

2,1
[190]

3,4
[300]

3,3
[295]

3,7
[330]

Intermittierend*                           
Intermittent *

1,0
[90]

1,7
[150]

2,9
[260]

4,8
[425]

4,6
[400]

4,8
[425]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 50 40 30 30 25 20
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106 7 8 9EPMM 1 2 3 4 5

Bestellcode EPMM®  Ordercode EPMM®

Druckbegrenzungsventil
Pressure relief valve

frei Ohne Ventil
omit Without valve

Seitenanschluss mit Druckbegrenzungsventil in A oder B
Sideports with crossover relief valve in A or B

Seitenanschluss mit Druckbegrenzungsventil in A und B
Sideports with crossover relief valve in A and B

Montageflansch
Monuting flange

frei Ohne Flansch, drei Gewindebohrungen
omit Without flange, three bolts mount

Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
Oval mount, two holes

Anschluss (nicht gültig für Ausführung P und D)
Port type (not valid for P and D version)

frei Hintenanschluss
omit Rear ports

Seitenanschluss
Side ports

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø16, Passfeder 5x5x16 DIN 6885
Cylindrical Ø16, parallel key 5x5x16 DIN 6885

Zylindrisch Ø14, Passfeder 5x5x16 DIN 6885
Cylindrical Ø14, parallel key 5x5x16 DIN 6885

Verzahnt, B17x14 DIN 5482
Splined, B17x14 DIN 5482

CK

SH

50 50,0 cm³/U ccm/rev  (3.05 in³/rev)

Pos. 5

C

VC

Zylindrisch Ø16, Passfeder 5x5x16 DIN 6885 mit 
korrosionsbeständiger Buchse
Cylindrical Ø16, parallel key 5x5x16 DIN 6885                                    

with corrosion resitant bushing

20 20,0 cm³/U ccm/rev (1.22 in³/rev)

32 31,8 cm³/U ccm/rev  (1,93 in³/rev)

40 40,0 cm³/U ccm/rev ( 2.44 in³/rev)

S

Pos. 4

8 8,2 cm³/U ccm/rev ( 0.5 in³/rev)

12,5 12,9 cm³/U ccm/rev  (0.79in³/rev)

Pos. 3

Pos. 1

P

D

Pos. 2

F

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Lage Druckbegrenzungsventil **

Position pressure relief valve **

Ventileinstellung ***

Valve setting ***

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Leichtlaufausführung

Free running 

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

A → B (rechtsdrehend right running )

Pos. 8

/50 Δp = 50 bar

/100 Δp = 100 bar

BSPP (ISO 228)

Metrisch Metric  (ISO 262)

Pos. 7

L B → A (linksdrehend left running )

Pos. 6

M

PC

Pos. 10

R

P

RS

LL

FR

R

Pos. 9

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht über-  
 schritten werden
 Permissible output torque should not be   
 exceeded
** Gilt nur für Ausführung P
 Is only valid for execution P
*** Gilt nur für Ausführungen P und D
 Is only valid for executions P and D

2xø9±0, 2
[.354±.0078 ]

73 [2.874 ]

2,0±08
]8700.±941.3[

5,5
[.217 ]

36ø
]

84,2[
50,0-

200.-

2±0,2
[.79±.0078 ]

]918.3[
79

F-Flansch  F-Flange

Bestellnummer (wenn Ersatzteil): 120E010001
Der Flansch wird mit 3 Schrauben M6x14 befestigt.
Das Anzugsmoment beträgt 5-6 Nm

Ordernumber (if spare part): 120E010001
Flange is mounted to the motor with 3 screws M6x14.
Tightening torque is 5-6 Nm
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Pos. 9 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

180
M12x1

26,5
1.04

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 30

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

[        ]

m
ax 92

  [3.62]

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR: Free running

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

P =160 daN
[360 lbs]

rad

Pa =80 daN
[180 lbs]

max

20 mm

P
daN

radP
lbs

rad

400
360
300

200

100

160

120

80

40

0 0

180

800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Die zulässige Wellenbelastung [Prad] wird nach dem Ab-
stand [L] vom Angriffspunkt der Belastung bis zum Mon-
tagefläche berechnet:

The permissible radial shaft load [Prad] is calculated from 
the distance [L] between the point of load application and 
the mounting surface:

Die Zeichnung zeigt die zulässige radiale Belastung bei 
L=20 mm [.79 in] an.
Sollte die berechnete Wellenbelastung die zulässige 
übersteigen, muss eine flexible Kupplung eingesetzt 
werden.

The drawing shows ther permissible radial load when 
L=20 mm [.79 in].
If the calculated shaft load exceeds the permissble, a flexi-
ble coupling must be used.

U/min
RPM

[.79 in]

P rad= ,[ daN]
13040

61,5+L
600

n X

[L in mm;L 80 mm]

P rad= ,[ lbs]
1155

2.42+L
600

n X

[L in inch ; ]L ≤ 3.15 in

400 600
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Leistungsdiagramme  Function diagrams
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMM 20
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Dauerbetrieb Continuous working

Dauerbetrieb Continuous working
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPM®
Planetarymotor EPM®

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: Ovalflansch, Quadratflansch, Radflansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Mit und ohne Radialnadellager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Wellendichtung: Für hohen und niedrigen Druck
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Flange: Ovalflange, squareflange or wheelflange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Bearing: With or without radial needle bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Shaft seal: For high and low pressure
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 25 - 623,6 [1.52 - 38.05]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 1815
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 64 [5565]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 12,8 [17.1]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 175 [2540]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [18.5]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

mpl,Q

Q, GPM

p
bar

p
PSI
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Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

210
[3045]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPM
25

EPM
32

EPM
40

EPM
50

EPM
80

EPM
100

EPM
125

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 25,0
[1.52]

32,0
[1.95]

40,0
[2.44]

49,5
[3.02]

79,2
[4.83]

99,0
[6.04]

123,8
[7.55]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 1600 1560 1500 1210 755 605 486

Intermittierend*                            
Intermittent * 1815 1720 1750 1515 945 755 605

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

3,3
[290]

4,3
[380]

6,2
[550]

9,4
[835]

15,1
[1340]

19,3
[1710]

23,7
[2100]

Intermittierend*                               
Intermittent *

4,7
[415]

6,1
[540]

8,2
[730]

11,9
[1050]

19,5
[1725]

23,7
[2100]

29,8
[2640]

Spitze **                                          
Peak **

6,7
[595]

8,6
[760]

10,7
[950]

14,3
[1285]

22,4
[1985]

27,5
[2435]

36,5
[3235]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

4,5
[6.0]

5,8
[7.8]

8,4
[11.5]

10,1
[13.5]

10,2
[13.7]

10,5
[14.1]

10,2
[13.7]

Intermittierend*                               
Intermittent *

6,1
[8.2]

7,8
[10.5]

11,6
[15.5]

12,2
[16.1]

12,5
[16.8]

12,8
[17.1]

12,0
[16.1]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

100
[1450]

100
[1450]

120
[1750]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

140
[2030]

140
[2030]

155
[2250]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

50
[13.2]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

45
[11.9]

55
[14.5]

70
[18.5]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[131]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

3,0
[265]

4,0
[355]

5,4
[480]

7,8
[690]

13,2
[1170]

16,6
[1470]

20,7
[1830]

Intermittierend*                           
Intermittent *

4,2
[370]

5,6
[500]

6,8
[600]

10,0
[885]

16,8
[1490]

21,0
[1860]

26,6
[2360]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 20 15 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight
kg [lb]

Für Hintenanschluss
For rear ports
+0,450 [0.992]

EPM (F) (N) 5,6
[12.3]

5,6
[12.3]

5,7
[12.7]

5,8
[12.8]

5,9
[13.2]

6,1
[13.5]

6,2
[13.7]

EPM-W (N) 5,3
[11.7]

5,3
[11.7]

5,4
[11.9]

5,5
[12.1]

5,6
[12.4]

5,8
[12.8]

5,9
[13.0]

EPM-Q (N) 5,0
[11.1]

5,0
[11.1]

5,1
[11.2]

5,2
[11.5]

5,3
[11.7]

5,5
[12.1]

5,6
[12.3]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Für EPM Motoren mit C, CO, SH, K und SA Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø28,56)
For EPM motors with C, CO, SH, K and SA shafts (sealing diameter Ø28,56)
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPM
160

EPM
200

EPM
250

EPM
315

EPM
400

EPM
500

EPM
630

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 158,4
[9.66]

198,0
[12.1]

247,5
[15.1]

316,8
[19.3]

396,0
[24.16]

495,0
[30.2]

623,6
[38.05]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 378 303 242 190 150 120 95

Intermittierend*                            
Intermittent * 472 378 303 236 189 150 120

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

31,3
[2770]

36,6
[3240]

38,0
[3360]

38,0
[3360]

36,0
[3190]

39,0
[3452]

44,0
[3895]

Intermittierend*                               
Intermittent *

37,8
[3345]

45,6
[4035]

58,3
[5160]

56,0
[4960]

59,0
[5240]

57,0
[5045]

64,0
[5665]

Spitze **                                          
Peak **

43,8
[3880]

55,0
[4870]

68,5
[6060]

85,0
[7505]

85,4
[7560]

78,0
[6903]

82,0
[7257]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

10,1
[13.5]

10,0
[13.5]

7,5
[10.0]

5,8
[7.9]

4,6
[6.2]

3,5
[4.7]

3,3
[4.4]

Intermittierend*                               
Intermittent *

12,1
[16.2]

12,0
[16.1]

12,0
[16.1]

9,0
[12.1]

7,8
[10.5]

7,2
[9.7]

5,6
[7.5]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

110
[1600]

90
[1300]

70
[1015]

60
[870]

55
[800]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

115
[1665]

90
[1305]

80
[1160]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

180
[2610]

130
[1885]

110
[1740]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

8
[116]

7
[100]

6
[87]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

28,2
[2500]

33,5
[2950]

33,6
[2970]

34,4
[3045]

34,5
[3050]

36,0
[3180]

41,5
[3670]

Intermittierend*                           
Intermittent *

35,5
[3140]

42,6
[3770]

54,2
[4795]

61,9
[5480]

60,8
[5390]

54,0
[4780]

62,0
[5480]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight
kg [lb]

Für Hintenanschluss
For rear ports
+0,450 [0.992]

EPM (F) (N) 6,4
[14.1]

6,6
[14.6]

6,8
[15.0]

7,1
[15.6]

7,6
[16.8]

8,9
[20.0]

9,5
[21.4]

EPM-W (N) 6,1
[13.5]

6,3
[13.9]

6,5
[14.3]

6,8
[15.0]

7,2
[15.9]

8,6
[19.0]

9,2
[20.3]

EPM-Q (N) 5,8
[12.8]

6,0
[13.2]

6,2
[13.7]

6,5
[14.3]

6,8
[15.0]

8,3
[18.3]

9,0
[19.8]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Für EPM Motoren mit C, CO, SH, K und SA Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø28,56)
For EPM motors with C, CO, SH, K and SA shafts (sealing diameter Ø28.56)
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPM
25

EPM
32

EPM
40

EPM
50

EPM
80

EPM
100

EPM
125

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 25,0
[1.52]

32,0
[1.95]

40,0
[2.44]

49,5
[3.02]

79,2
[4.83]

99,0
[6.04]

123,8
[7.55]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 1600 1560 1500 1210 755 605 486

Intermittierend*                            
Intermittent * 1815 1720 1750 1515 945 755 605

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

3,3
[290]

4,3
[380]

6,2
[550]

9,4
[835]

15,1
[1340]

19,3
[1710]

23,7
[2100]

Intermittierend*                               
Intermittent *

4,7
[415]

6,1
[540]

8,2
[730]

11,9
[1050]

19,5
[1725]

23,7
[2100]

29,8
[2640]

Spitze **                                          
Peak **

6,7
[595]

8,6
[760]

10,7
[950]

14,3
[1285]

22,4
[1985]

27,5
[2435]

36,5
[3235]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

4,5
[6.0]

5,8
[7.8]

8,4
[11.5]

10,1
[13.5]

10,2
[13.7]

10,5
[14.1]

10,2
[13.7]

Intermittierend*                               
Intermittent *

6,1
[8.2]

7,8
[10.5]

11,6
[15.5]

12,2
[16.1]

12,5
[16.8]

12,8
[17.1]

12,0
[16.1]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

100
[1450]

100
[1450]

120
[1750]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

140
[2030]

140
[2030]

155
[2250]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

50
[13.2]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

45
[11.9]

55
[14.5]

70
[18.5]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[131]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

3,0
[265]

4,0
[355]

5,4
[480]

7,8
[690]

13,2
[1170]

16,6
[1470]

20,7
[1830]

Intermittierend*                           
Intermittent *

4,2
[370]

5,6
[500]

6,8
[600]

10,0
[885]

16,8
[1490]

21,0
[1860]

26,6
[2360]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 20 15 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight
kg [lb]

Für Hintenanschluss
For rear ports
+0,450 [0.992]

EPM (F) ... B 5,6
[12.3]

5,6
[12.3]

5,7
[12.7]

5,9
[13.0]

6,0
[13.2]

6,2
[13.7]

6,3
[13.9]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Für EPM Motoren mit CB, KB, OB und HB Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø35)
For EPM motors with CB, KB, OB and HB shafts (sealing diameter Ø35)
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Für EPM Motoren mit CB, KB, OB und HB Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø35)
For EPM motors with CB, KB, OB and HB shafts (sealing diameter Ø35)

Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPM
160

EPM
200

EPM
250

EPM
315

EPM
400

EPM
500

EPM
630

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 158,4
[9.66]

198,0
[12.1]

247,5
[15.1]

316,8
[19.3]

396,0
[24.16]

495,0
[30.2]

623,6
[38.05]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 378 303 242 190 150 120 95

Intermittierend*                            
Intermittent * 472 378 303 236 189 150 120

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

31,3
[2770]

36,6
[3240]

47,0
[4160]

48,0
[4360]

50,0
[4415]

39,0
[3452]

44,0
[3895]

Intermittierend*                               
Intermittent *

37,8
[3345]

45,6
[4035]

58,3
[5160]

56,0
[4960]

59,0
[5240]

57,0
[5045]

64,0
[5665]

Spitze **                                          
Peak **

43,8
[3880]

55,0
[4870]

68,5
[6060]

85,0
[7505]

85,4
[7560]

78,0
[6903]

82,0
[7257]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

10,1
[13.5]

10,0
[13.5]

9,0
[12.1]

7,6
[10.2]

6,2
[8.3]

3,5
[4.7]

3,3
[4.4]

Intermittierend*                               
Intermittent *

12,1
[16.2]

12,0
[16.1]

12,0
[16.1]

9,0
[12.1]

7,8
[10.5]

7,2
[9.7]

5,6
[7.5]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

120
[1740]

95
[1400]

60
[870]

55
[800]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

115
[1665]

90
[1305]

80
[1160]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

180
[2610]

130
[1885]

110
[1740]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

8
[116]

7
[100]

6
[87]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

28,2
[2500]

33,5
[2950]

42,8
[3790]

45,8
[4050]

46,8
[4140]

36,0
[3180]

41,5
[3670]

Intermittierend*                           
Intermittent *

35,5
[3140]

42,6
[3770]

54,2
[4795]

61,9
[5480]

60,8
[5390]

54,0
[4780]

62,0
[5480]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight
kg [lb]

Für Hintenanschluss
For rear ports
+0,450 [0.992]

EPM (F) ... B 6,5
[14.3]

6,7
[14.8]

6,9
[15.2]

7,2
[15.9]

7,7
[17.0]

9,0
[19.9]

9,6
[21.2]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPM®  Ordercode EPM®

106 7 8 9EPM 1 2 3 4 5

Ø28,56 konisch 1:10 Passfeder B5x5x14 DIN 6885

Ø28.56 tapered 1:10 parallel key B5x5x14 DIN 6885

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482

Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482

Zilindrisch Ø32, Passfeder A10x8x45 DIN 6885

Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Ø35 konisch 1:10, Passfeder B6x6x20 DIN 6885

Ø35 tapered 1:10, parallel key B6x6x20 DIN 6885

Verzahnt A 25x22 DIN 5482

Splined A 25x22 DIN 5482

Ø1 1/4" konisch 1:8, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø1 1/4" tapered 1:8, parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø1 1/4" verzahnt 14T ANSI B92.1 - 1976

Ø1 1/4" splined 14T ANSI B92.1 -1976

Wellendichtung

Shaft seal

frei Für niedrigen Druck oder "…B" Wellen

omit For low pressure or "…B" shafts

Für hohen Druck

For high pressure

Für Höchstdruck (ohne Rückschlagventile)

For highest pressure (without check valves)

Leckölanschluss

Drain port

frei Mit Leckölanschluss

omit With drain port

Ohne Leckölanschluss

Wihout drain port

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen (nur für EPM-W)

Low speed valve (only for EPM-W)

Leichtlaufausführung (nicht für EPM-N)

Free running (not for EPM-N)

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

BSPP (ISO 228)

M Metrisch metric (ISO 262)

Pos. 6

D

1

PC

Pos. 10

R

P

RS

LL

FR

Pos. 9

U

LSV

Pos. 7

Pos. 8

HB

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)                                                    

mit korrosionsbeständiger Buchse

Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)                                                                    

with corrosion resitant bushing

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482                                                     

mit korrosionsbeständiger Buchse

Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482                                                                     

with corrosion resitant bushing

VSA

CB

KB

SB

OB

VSH

K

SA

Montageflansch
Mounting flange

frei Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
omit Oval mount, two holes

Ovalflansch, vier Befestigungslöcher
Oval mount, four holes

Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Square mount, four bolts

Radflansch
Wheel mount

Lagerung
Bearing

frei Ohne Lager
omit Without bearing

Mit Radialnadellager
With needle bearings

Anschlusstyp
Port type

frei Seitenanschluss
omit Side ports

Hintenanschluss
Rear ports

Schluckvolumen
Displacement

500 495,0 cm³/U ccm/rev [30.20 in³/rev]

630 623,6 cm³/U ccm/rev [38.05 in³/rev]

247,5 cm³/U ccm/rev [15.10 in³/rev]

315 316,8 cm³/U ccm/rev [19.30 in³/rev]

400 396,0 cm³/U ccm/rev [24.16 in³/rev]

Pos. 3

Pos. 1

F

Q

Pos. 2

N*

W

E

Pos. 4

25* 25,0 cm³/U ccm/rev [1.52 in³/rev]

32* 32,0 cm³/U ccm/rev  [1.95 in³/rev]

40* 40,0 cm³/U ccm/rev [2.44 in³/rev]

50 49,5 cm³/U ccm/rev [3.02 in³/rev]

80 79,2 cm³/U ccm/rev [4.83 in³/rev]

100 99,0 cm³/U ccm/rev [6.04 in³/rev]

125 123,8 cm³/U ccm/rev [7.55 in³/rev]

160 158,4 cm³/U ccm/rev [9.66 in³/rev]

200 198,0 cm³/U ccm/rev [12.10 in³/rev]

250

Abtriebswelle **

Shaft **

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885

Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)

Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)
SH

VC

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885                        

mit korrosionsbeständiger Buchse

Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885                                    

with corrosion resitant bushing

CO

VCO

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46                        

mit korrosionsbeständiger Buchse

Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46                              

with corrosion resitant bushing

Pos. 5

C

* Nur mit Hochdruckdichtung erhältlich
 Only with high pressure seal available

**  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Die folgenden Kombinationen sind nicht erhältlich:
• Q-Flansch mit ... B-Wellen
• W-Flansch mit ... B-Wellen oder Hintenanschluss
• Option N mit ... B-Wellen (nur mit Hochdruckdichtung erhältlich)
• ... B-Wellen mit D oder U Wellendichtungen

The following combinations are not available:
• Q-Flange with ... B-shafts
• W-Flange with ... B-shafts or rear port
• Option N with ... B-shafts (only with high pressure seal available)
• ... B-shafts with D or U shaftseals
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
Standard: Oval mount, two holes

Option F: Ovalflansch, vier Befestigungslöcher
Option F: Oval mount, four holes

Option Q: Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Option Q: Square mount, four bolts

Pos. 3 Anschlusstyp Port type

Standard: Seitenanschluss
Standard: Side ports

Option E: Hintenanschluss
Option E: Rear ports

mm [in]

C: 4xM8 - 13mm [.51 in] tief depth
P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

13
0

[5
.1

18
]

55±0,1
[2.165±.0039]

2xØ13,35+0,4

[.525+.016]

max 101
[3.976]

Ø
10

6,
4±

0,
2

[4
.1

89
±

.0
07

9]

16
[.63]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

[.315±.0118]
8±0,3

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

[.315±.0118]
8±0,3

13
0

[5
.1

18
]

55±0,1
[2.165±.0039]

max 101
[3.976]

4xØ13,35+0,4

[.525+.016]
Ø106,4±0,2

[4.189±.0079]

45°

55±0,1
[2.165±.0039]

Ø82,55±0,1
[3.25±.0039]

max 101
[3.976]

82
[3.228]

82
[3

.2
28

]

min 15 tief deep

[.59] 4x
M

10

2,3±0,3
[.98±.0118]

Ø
44

,4
±

0,
05

[1
.7

48
±

.0
01

9]

55±0,1
[2.165±.0039]

max 101
[3.976]20±0,3

[.787±.0118]
20±0,3

[.787±.0118]

20±0,3
[.787±.0118]

20±0,3
[.787±.0118]

18
±

0,
1

[.7
08

±
.0

03
9]

18
±

0,
1

[.7
08

±
.0

03
9] A

TB
P(A,B)

C

A

T

B

P(A,B)

55±0,1
[2.165±.0039]

20
[.787]

5
[.197]

25
[.9

84
]

28,8

[1.134]

13
,9

[.5
47

]

max L
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Pos. 4 Schluckvolumen Displacement

AT

B

max L

m
ax

 Ø
91

L1

[3
.5

82
]

Anschluss
Port

Anschluss
Port

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 9 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 9 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Einbaumaße mm [in.]
Dimensions mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPM (F)
25

134,0
[5.28]

EPM-Q
25

140,5
[5.53]

EPM (F) E
25

151,5
[5.96]

EPM-Q-E
25

158,0
[6.22]

5,20
[.21]

EPM (F)
32

135,0
[5.31]

EPM-Q
32

141,5
[5.57]

EPM (F) E
32

152,5
[6.00]

EPM-Q-E
32

159,0
[6.26]

6,30
[.25]

EPM (F)
40

136,5
[5.37]

EPM-Q
40

142,5
[5.61]

EPM (F) E
40

154,0
[6.06]

EPM-Q-E
40

160,0
[6.30]

7,40
[.29]

EPM (F)
50

135,5
[5.33]

EPM-Q
50

142,0
[5.59]

EPM (F) E
50

153,0
[6.02]

EPM-Q-E
50

159,5
[6.28]

6,67
[.26]

EPM (F)
80

139,5
[5.49]

EPM-Q
80

146,0
[5.75]

EPM (F) E
80

157,0
[6.18]

EPM-Q-E
80

163,0
[6.42]

10,67
[.42]

EPM (F)
100

142,0
[5.59]

EPM-Q
100

148,5
[5.85]

EPM (F) E
100

160,0
[6.30]

EPM-Q-E
100

166,0
[6.54]

13,33
[.52]

EPM (F)
125

145,5
[5.73]

EPM-Q
125

152,0
[5.98]

EPM (F) E
125

163,0
[6.42]

EPM-Q-E
125

169,5
[6.67]

16,67
[.66]

EPM (F)
160

150,0
[5.91]

EPM-Q
160

156,5
[6.16]

EPM (F) E
160

168,0
[6.61]

EPM-Q-E
160

174,0
[6.85]

21,33
[.84]

EPM (F)
200

155,5
[6.12]

EPM-Q
200

162,0
[6.38]

EPM (F) E
200

173,0
[6.81]

EPM-Q-E
200

179,5
[7.07]

26,67
[1.05]

EPM (F)
250

162,0
[6.38]

EPM-Q
250

168,5
[6.63]

EPM (F) E
250

180,0
[7.09]

EPM-Q-E
250

186,0
[7.32]

33,33
[1.31]

EPM (F)
315

171,5
[6.75]

EPM-Q
315

178,0
[7.01]

EPM (F) E
315

189,0
[7.44]

EPM-Q-E
315

195,5
[7.70]

42,67
[1.68]

EPM (F)
400

182,0
[7.17]

EPM-Q
400

188,5
[7.42]

EPM (F) E
400

200,0
[7.87]

EPM-Q-E
400

206,0
[8.11]

53,33
[2.10]

EPM (F)
500

195,5
[7.70]

EPM-Q
500

202,0
[7.95]

EPM (F) E
500

213,0
[8.39]

EPM-Q-E
500

219,5
[8.64]

66,63
[2.62]

EPM (F)
630

213,0
[8.39]

EPM-Q
630

219,0
[8.62]

EPM (F) E
630

230,5
[9.07]

EPM-Q-E
630

236,5
[9.31]

84,00
[3.31]
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Pos. 5 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1“
Option CO: Cylindrical Ø1“

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SA: Verzahnt B 25x22 DIN 5482
Option SA: Splined B 25x22 DIN 5482

Option CB: Zylindrisch Ø32 mm
Option CB: Cylindrical Ø32 mm

Option SB: Verzahnt A 25x22 DIN 5482
Option SB: Splined A 25x22 DIN 5482

Option KB: Konisch 1:10
Option KB: Tapered 1:10

Option OB: Konisch 1:8
Option OB: Tapered 1:8

Option HB: Verzahnt ANSI B92.1-1976
Option HB: Splined ANSI B92.1-1976
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36+2

[1.417+.079]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in] mm [in]
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Pos. 6 Wellendichtung und Leckölanschluss 
Shaft seal and drain connection

Pos. 7+

P P

Schaltzeichen  Graphic symbol

Standard oder Option D 
Standard or Option D

Option U 
Option U

Standard oder Option D und Option 1
Standard or Option D and Option 1

Option U und Option 1
Option U and Option 1

EPM mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen Druck 
mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPM with shaft seal for low pressure or high pressure with drain con-
nection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPM mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Rückschlagventile 
mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPM with shaft seal for highest pressure without check valves with 
drain connection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPM mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen Druck 
ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung übersteigt nie den Druck in der Rück-
laufleitung.

EPM with shaft seal for low pressure or high pressure without drain 
connection
The shaft seal pressure never exceeds the pressure in the return line.

EPM mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Durchschnitt von 
Eingangsdruck und Rücklaufdruck.

EPM with shaft seal for highest pressure without drain connection
The shaft seal pressure equals the average of input pressure and return 
pressure.

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

1. Kurve für Wellendichtung für niedrigen Druck
 Curve for shaft seal for low pressure

2. Kurve für Wellendichtung von ... B-Wellen
 Curve for shaft seal ... B-shafts

3. Kurve für Wellendichtung Option D
 Curve for shaft seal Option D

4. Kurve für Wellendichtung Option U
 Curve for shaft seal Option U

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation
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Pos. 9 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 36

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

max 36 [1.42]
max 42 [1.65]
für Q-Flansch
for Q-flange

M12x1

95,5[3.76]

39°
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen (nur für EPM-W)
Option LSV: Low speed valve (only for EPM-W)

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung (nicht für EPM-N)
Option FR: Free running (not for EPM-N)

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Einbaumaß EPM-W 
Dimensions EPM-W

mm [in]

P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPM-W
25

77,0
[3.03]

5,20
[.21]

EPM-W
32

78,0
[3.07]

6,30
[.25]

EPM-W
40

79,5
[3.13]

7,40
[.29]

EPM-W
50

78,5
[3.09]

6,67
[.26]

EPM-W
80

82,5
[3.25]

10,67
[.42]

EPM-W
100

85,0
[3.35]

13,33
[.52]

EPM-W
125

88,5
[3.48]

16,67
[.66]

EPM-W
160

93,0
[3.66]

21,33
[.84]

EPM-W
200

98,5
[3.88]

26,67
[1.05]

EPM-W
250

105,0
[4.13]

33,33
[1.31]

EPM-W
315

114,5
[4.51]

42,67
[1.68]

EPM-W
400

125,0
[4.92]

53,33
[2.10]

EPM-W
500

138,5
[5.45]

66,63
[2.62]

EPM-W
630

156,0
[6.14]

84,00
[3.31]

P(A,B)

Ø79±0,2
[3.11±.0079]

4xM10

m
in
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0

[.7
87

]

m
ax

 L

L 1

max 105
[4.134]

55±0,1
[2.165±.0039]
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ax
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]

Ø103±0,1
[4.055±.0039]

A B

Ø80-0,046
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18,5±0,1
[.728±.0039]78±1

[3.071±.039]

[3.386±.039]
Ø86±0,2
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Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung für EPM und EPM-N
Permissible shaft load for EPM and EPM-N

Die zulässige Wellenbelastung Prad hängt ab von den 
Drehzahlen (n) und Abstand (L) zwischen dem Angrifs-
spunkt der Last und dem Befestigungsflansch.

The permissible shaft load Prad depends on the speed (n) 
and the distance (L) from the point of load to the moun-
ting flange and shaft version.

Montageflansch Mountingflange

Für Wellenoptionen C, CO, K und SH:
For shaft options C, CO, K and SH:

P rad= ,[ ]n X

P rad= ,[n X

800

800

25000
95+L

2215
3.74+L

daN*

lbs*]

Für Wellenoptionen CB und HB:
For shaft options CB and HB:

P rad= ,[ ]n X

P rad= ,[n X

800

800

95+L

3.74+L

daN*

lbs*]

18750

1660

Für Wellenoptionen C und CO:
For shaft options C and CO:

P rad= ,[ ]n X

P rad= ,[n X

800

800

25000

2215

daN*

lbs*]

+

101+L

3.98+L
*  n ≤ 200 U/min RPM: Max Prad = 800 daN [1800 lbs]
 n ≥ 200 U/min RPM: L < 55 mm [2.2 in]

Prad

Radiale Wellenbelastung Prad für Wellenoptionen C und CO bei L=30 mm [1.18 in] (24 mm [.94 in])
Radial shaft load Prad for shaft options C and CO at  L=30 mm [1.18 in] (24 mm [.94 in])

daN lbs
PradPrad

Flanschoption Standard und F
Flangeoption Standard and F

Flanschoption Q
Flangeoption Q

L=30 mm [1.18 in]

L=24 mm [.94 in]

Pmax = 150 daN [330 lbs]

Pmax = 200 daN [440 lbs]

U/min
RPM

200 400 600 800
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Prad

lbs
Prad
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1. Max. radiale Wellenbelastung
 Max. radial shaft load

2. n = 50 U/min
 n = 50 RPM

3. n = 200 U/min
 n = 200 RPM

4. n = 800 U/min
 n = 800 RPM

1

2

3

4

Die Kurven gellten für eine B10-Lebensdauer der Lager von 2000 Stunden
The curves apply to a B10 bearing life of 2000 hours
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Zulässige Wellenbelastung für EPM-W
Permissible shaft load for EPM-W

lbs

01234 in
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20406080100120 mm
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PradPrad
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0

-+

Zulässige Wellenbelastung für EPM-W-N
Permissible shaft load for EPM-W-N
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1. Max. radiale Wellenbelastung
 Max. radial shaft load

2. n = 50 U/min
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Leistungsdiagramme  Function diagrams

EPM 25

EPM 32

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPM 315

EPM 400

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPM 500

EPM 630

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPM®-K
Planetarymotor EPM®-K

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: Ovalflansch
• Anschlüsse: Seitlich, metrisches oder   

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Konisches Wälzlager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: Ovalflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports  
• Bearing: Antifriction conical bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 49,5 - 396,0 [3.02 - 24.16]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 1010
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 55,6 [4921]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 8,6 [11.5]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 140 [2030]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 50 [13.2]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPM-K
50

EPM-K
80

EPM-K
100

EPM-K
125

EPM-K
160

EPM-K
200

EPM-K
250

EPM-K
315

EPM-K
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 49,5
[3.02]

79,2
[4.83]

99,0
[6.04]

123,8
[7.55]

158,4
[9.66]

198,0
[12.1]

247,5
[15.1]

316,8
[19.3]

396,0
[24.2]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 808 505 404 323 252 202 160 126 100

Intermittierend*                            
Intermittent * 1010 630 505 403 315 252 202 157 126

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

7,0
[619]

10,8
[956]

14,4
[1274]

17,0
[1504]

22,0
[1974]

27,5
[2434]

30,1
[2664]

31,7
[2805]

40,8
[3611]

Intermittierend*                               
Intermittent *

9,2
[814]

14,6
[1292]

18,3
[1619]

22,9
[2026]

29,3
[2593]

36,6
[3239]

37,6
[3328]

44,0
[3894]

55,6
[4921]

Spitze **                                          
Peak **

13,6
[1203]

21,4
[1894]

26,1
[2310]

32,6
[2885]

41,8
[3700]

52,2
[4620]

51,5
[4588]

64,3
[5691]

80,0
[7080

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

5,2
[7.0]

5,2
[7.0]

5,2
[7.0]

5,2
[7.0]

5,2
[7.0]

5,2
[7.0]

4,6
[6.2]

3,4
[4.6]

3,4
[4.6]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,6
[11.5]

8,6
[11.5]

8,6
[11.5]

8,6
[11.5]

8,6
[11.5]

8,6
[11.5]

7,0
[9.3]

5,8
[7.8]

5,8
[7.8]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

105 
[1520]

105 
[1520]

105 
[1520]

105 
[1520]

105 
[1520]

105 
[1520]

90
[1305]

70
[1015]

70
[1015]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

115
[1665]

105
[1520]

105
[1520]

Spitze **                                                 
Peak **

215
[3120]

215
[3120]

215
[3120]

215
[3120]

215
[3120]

215
[3120]

170
[2470]

170
[2470]

170
[2470]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

40
[10.5]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

50
[13.2]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                            
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck  (mit Lecköl-
leitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure with drain line or 
max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

Dauerb. Continuous                 
300-600 U/min RPM

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

Dauerb. Continuous                        
> 600 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                        daNm [lb-in]

5,8
[513]

9,1
[805]

12,2
[1079]

14,5
[1283]

19,5
[1725]

24,8
[2195]

27,5
[2433]

29,0
[2567]

35,9
[3278]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight                                     kg [lb]

5,0
[11.1]

5,1
[11.2]

5,3
[11.7]

5,4
[11.9]

5,6
[12.3]

5,8
[12.8]

6,0
[13.2]

6,3
[13.9]

6,8
[15.0]
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Bestellcode EPM®-K  Ordercode EPM®-K

EPM-K 1 2 3 4 5

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

BSPP (ISO 228)

M Metrisch metric (ISO 262)

PC

Pos. 5

R

P

LL

FR

Pos. 4

LSV

Pos. 3
Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46
Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)
Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)

Ø28,56 konisch 1:10 Passfeder B5x5x14 DIN 6885
Ø28.56 tapered 1:10 parallel key B5x5x14 DIN 6885

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482
Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482

CO

K

SA

Pos. 2

C

SH

200 198,0 cm³/U ccm/rev [12.10 in³/rev]

250

100 99,0 cm³/U ccm/rev [6.04 in³/rev]

125 123,8 cm³/U ccm/rev [7.55 in³/rev]

160 158,4 cm³/U ccm/rev [9.66 in³/rev]

50 49,5 cm³/U ccm/rev [3.02 in³/rev]

80 79,2 cm³/U ccm/rev [4.83 in³/rev]

Pos. 1

247,5 cm³/U ccm/rev [15.10 in³/rev]

315 316,8 cm³/U ccm/rev [19.30 in³/rev]

400 396,0 cm³/U ccm/rev [24.16 in³/rev]

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded
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Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 4 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 4 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Einbaumaße mm [in.]
Dimensions mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPM-K
50

102,5
[4.04]

6,67
[.26]

EPM-K
80

106,5
[4.19]

10,67
[.42]

EPM-K
100

109,0
[4.29]

13,33
[.52]

EPM-K
125

112,5
[4.43]

16,67
[.66]

EPM-K
160

117,0
[4.61]

21,33
[.84]

EPM-K
200

122,5
[4.82]

26,67
[1.05]

EPM-K
250

129,0
[5.08]

33,33
[1.31]

EPM-K
315

138,5
[5.45]

42,67
[1.68]

EPM-K
400

149,0
[5.87]

53,33
[2.10]

Ø82,5±0,05

[3.248±.0019]

m
ax

 5
5

[2
.1

65
]

8±
0,

3

[.3
15

±
.0

11
8] C

11
,5

[.4
53

]

14
,5

±
0,

4

[.5
71

±
.0

15
7]

41
,6

±
0,

2

[1
.6

38
±

.0
07

9]

20
±

0,
3

[.7
87

±
.0

11
8]

20
±

0,
3

[.7
87

±
.0

11
8]

m
ax

 L

L 1

T
max Ø88

[3.464]

31,75±0,15

[1.25±.0059]

31,75±0,15

[1.25±.0059]

22,8±0,15
[.898±.0059]

22,8±0,15
[.898±.0059]

P(A,B)

A B
2xØ13,35+0,4

[.525+.016]

0,
2+

0,
2

[.0
07

8+
.0

07
8 ]

130
[5.118]

m
ax

 9
6

[3
.7

79
]

50

[1
.9

68
]

53,2±0,15
[2.094±.0059]

53,2±0,15
[2.094±.0059]

C: 4xM8 - 13mm [.51 in] tief depth
P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

mm [in]
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Pos. 2 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1“
Option C: Cylindrical Ø1“

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SA: Verzahnt B 25x22 DIN 5482
Option SA: Splined B 25x22 DIN 5482

8-0,036

[.315-.0014]

28
-0

,3

[1
.1

02
-.0

11
8]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
25

+
0,

01
5

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[.9
84

   
   

   
]

6,4-0,05

[.252-.0019]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5

[1.7±.0197]

Ø
25

,4
-0

,0
2

[1
.0

 -.
00

08
]

28
,1

+
0,

1
-0

,1
3

+
.0

03
9

-.0
05

1
[1

.1
06

   
   

   
 ]

6,25 -0,025
-0,05

-.001
-.0019[.246         ]

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø21,47±0,07
[.845±.0027]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

min 26,4
[1.039]

Ø
25

,3
2±

0,
03

[.9
97

±
.0

01
2]

A-A
A

A

5-0,03

[.197-.0011]

[.6
06

]
m

ax
 1

5,
4

Ø
28

,5
6±

0,
01

[1
.1

24
±

.0
88

]

20,5
[.807]

Ø4,5
[.177]

Ø
44

[1
.7

32
]

M
20

x1
,5

1:10

24±0,4
[.945±.016]

S=30
Anzugsmoment

Tightening torque
10±1 daNm

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

26,4±1

[1.039±.039]

Ø
24

,5
-0

,1
3

[.0
96

4 
-.0

05
1]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

mm [in]
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Pos. 4 Sonderausführungen Special features

Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR:  Free running

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Angaben zu Wellenbelastungen, Wellendichtungsdrü-
cken und Leistungsdiagramme entnehmen Sie bitte 
unserem EPM-Katalog.

For informations about permissible shaft loads, permissb-
le shaft seal pressure and function diagrams, please check 
our EPM-catalogue.
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Planetenmotor EPML
Planetarymotor EPML

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: SAE A oder Magnetoflansch
• Anschlüsse: Seitlich, metrisches oder   

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Konisches Wälzlager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: SAE A or Magnetoflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports  
• Bearing: Antifriction conical bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 49,5 - 396,0 [3.02 - 24.16]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 1515
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 59 [5222]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 17,5 [23.5]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 175 [2540]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [20]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740] 7006403010 mpl,Q0
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPML
50

EPML
80

EPML
100

EPML
125

EPML
160

EPML
200

EPML
250

EPML
315

EPML
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 49,5
[3.02]

79,2
[4.83]

99,0
[6.04]

123,8
[7.55]

158,4
[9.66]

198,0
[12.1]

247,5
[15.1]

316,8
[19.3]

396,0
[24.2]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 1210 755 605 485 378 303 242 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 1515 945 755 605 472 378 303 236 189

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

9,4
[832]

15,1
[1336]

19,3
[1708]

23,7
[2100]

31,3
[2770]

36,6
[3240]

47,0
[4160]

48,6
[4300]

50,0
[4425]

Intermittierend*                               
Intermittent *

11,9
[1054]

19,5
[1725]

23,7
[2097]

29,8
[2637]

37,8
[3345]

45,6
[4035]

58,3
[5160]

56,0
[4956]

59,0
[5222]

Spitze **                                          
Peak **

14,0
[1240]

22,0
[1947]

27,0
[2390]

36,5
[3230]

42,0
[3717]

53,0
[4700]

67,0
[5930]

85,0
[7523]

85,4
[7560]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

9,9
[13.3]

9,9
[13.3]

9,9
[13.3]

9,9
[13.3]

11,7
[15.7]

10,3
[13.8]

9,8
[13.1]

7,6
[10.2]

6,6
[8.9]

Intermittierend*                               
Intermittent *

12,5
[16.8]

12,5
[16.8]

12,5
[16.8]

12,5
[16.8]

12,5
[16.8]

15,5
[20.8]

17,5
[23.5]

8,2
[11.0]

9,2
[12.3]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

120
[1300]

95
[1015]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

115
[1665]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

180
[2610]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck  (ohne Leck-
ölleitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain line 
or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

Dauerb. Continuous                 
300-600 U/min RPM

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

Dauerb. Continuous                        
> 600 U/min RPM

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

Max. Rücklaufdruck mit Lecköllei-
tung                                         
Max. Inlet pressure with drain line                                                             
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                                        daNm [lb-in]

7,7
[681]

13,0
[1150]

16,8
[1487]

21,0
[1860]

28,0
[2478]

32,2
[2850]

41,4
[3665]

43,0
[3805]

44,0
[3900]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                     U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight                                                                 kg [lb]

8,4
[18.5]

8,5
[18.7]

8,8
[19.4]

8,9
[19.6]

9,1
[20.0]

9,5
[20.9]

10,0
[22.0]

10,7
[23.6]

11,4
[25.1]
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Bestellcode EPML  Ordercode EPML

3 4 5 6EPML 1 2

Ø24 verzahnt B 25x22 DIN 5482

Ø24 splined B 25x22 DIN 5482

Zylindrisch Ø32, Passfeder A10x8x40 DIN 6885

Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x40 DIN 6885

Ø1 1/4" verzahnt 14 Zähne ANSI B92.1-1976

Ø1 1/4" splined 14T ANSI B92.1-1976

Ø35 konisch 1:10 Scheibenfeder 6x9 DIN 6888

Ø35 tapered 1:10 woodruff key 6x9 DIN 6888

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

P

PC

Pos. 6

SA

CB

HB

R

M

Pos. 5

LL

LSV

FR

Pos. 4

KB

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

Montageflansch
Mounting flange

frei SAE A-4, vier Befestigungslöcher
omit SAE A-4, four holes

Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Magnetoflange, vour holes

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x30 DIN 6885
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x30 DIN 6885

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46
Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

Ø25,3 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)
Ø25.3 splined BS2059 (SAE 6 B)

200 198,0 cm³/U ccm/rev [12.10 in³/rev]

100 99,0 cm³/U ccm/rev [6.04 in³/rev]

125 123,8 cm³/U ccm/rev [7.55 in³/rev]

160 158,4 cm³/U ccm/rev [9.66 in³/rev]

Pos. 1

Pos. 2

50 49,5 cm³/U ccm/rev [3.02 in³/rev]

80 79,2 cm³/U ccm/rev [4.83 in³/rev]

F

SH

247,5 cm³/U ccm/rev [15.10 in³/rev]

316,8 cm³/U ccm/rev [19.30 in³/rev]

396,0 cm³/U ccm/rev [24.16 in³/rev]

Pos. 3

C

400

250

315

CO

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: SAE A-4, vier Befestigungslöcher
Standard: SAE A-4, four holes

Option F: Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Option F: Magnetoflange, four holes

4xØ13,5
[.531]

Ø106,4±0,2
[4.189±.0078]

55
[2.17]

130
[5.119]

102
[4.016]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

17
[.669]

8±0,3
[.315±.0118]

81,5
[3.21]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

17
[.669]

8±0,3
[.315±.0118]

81,5
[3.21]

4xØ13,5
[.531]

Ø106,4±0,2
[4.189±.0078]

55
[2.17]

45°

max 96
[3.78]

m
ax

 1
36

[5
.3

54
]

mm [in]
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Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

Einbaumaße EPML mm [in.]
Dimensions EPML mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPML
50

148
[5.83]

6,67
[.26]

EPML
80

152
[5.98]

10,67
[.42]

EPML
100

155
[6.10]

13,33
[.52]

EPML
125

158
[6.22]

16,67
[.66]

EPML
160

163
[6.42]

21,33
[.84]

EPML
200

168
[6.61]

26,67
[1.05]

EPML
250

175
[6.89]

33,33
[1.31]

EPML
315

184
[7.24]

42,67
[1.68]

EPML
400

195
[7.68]

53,33
[2.10]

mm [in]

8±
0,

15

[.3
15

±
.0

05
9]

81
,5

[3
.2

1]

m
ax

 L

L 1

20±0,15
[.787±.0059]

P(A,B)

A

B

T

20±0,15
[.787±.0059]

Ø86
[3.386]

Ø102
[4.016]
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Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1“
Option CO: Cylindrical Ø1“

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Option SA: Verzahnt B 25x22 DIN 5482
Option SA: Splined B 25x22 DIN 5482

Option CB: Zylindrisch Ø32 mm
Option CB: Cylindrical Ø32 mm

Option HB: Verzahnt ANSI B92.1-1976
Option HB: Splined ANSI B92.1-1976

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8410 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8410 lb-in]

Option KB: Konisch 1:10
Option KB: Tapered 1:10

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8410 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8410 lb-in] mm [in]

A

A
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Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Einsatz 
im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und Dreh-
zahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich geringere 
Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese Motoren 
sind geeignet für hydraulische Systeme bei denen die 
Motoren in Reihe geschaltet sind und geringe Lecköl-
verluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betragen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable de-
creased volumetric losses in the drain ports. These motors 
are suitable for hydraulic system with series-conected mo-
tors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal pres-
sure drop and reduced flow. Optimal run is guaranteed at 
frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors with this 
valving have an increased starting pressure and are not 
recommended for using at pressure drop less than 40 bar 
[580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR:  Free running
FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch die 
Schmierung der Abnutzungsflächen im Planetensatz. 
Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei hohen 
Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem Druckab-
fall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei diesen 
Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction parts, 
allowing the shaft to rotate more freely with less mecha-
nical drag. The increased clearance also improves lubri-
cation of the wear surfaces of gear set and friction parts. 
Additional adavantages of FR versions are prolonging of 
the life of the hydraulic motors at high speeds, as well as 
the possibility to use them in systems with wide variation 
of loading. FR series motors are designed to operate with 
high speed (over than 300 RPM) and low pressure drop. Vo-
lumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations
Angaben zu Wellendichtungsdrücken und Leistungs-
diagramme entnehmen Sie bitte unserem EPM-Katalog.

For informations about permissble shaft seal pressure and 
function diagrams, please check our EPM-catalogue.

Zulässige Wellenbelastung für EPML
Permissible shaft load for EPML
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Die Kurven gellten für eine durchschnittliche Lebensdauer der Lager von 1600 Stunden bei 200 U/min.
The curves are valid for an average bearings life of 1600 hours at 200 RPM.
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C Max. radiale Belastung bei einer axialen Belastung von Pa = 500 daN [1124 lbs]
 Max. radial load at an axial load of Pa = 500 daN [124 lbs]
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Planetenmotor EPRM®
Planetarymotor EPRM®

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Ovalflansch oder Quadratflansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Mit und ohne Radialnadellager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Wellendichtung: Für hohen und niedrigen Druck
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, roll-gerotor
• Flange: Ovalflange or squareflange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Bearing: With or without radial needle bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Shaft seal: For high and low pressure
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5 - 397 [3.14 - 24.4]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 970
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 61 [5400]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 15 [20.1]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 175 [2540]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [20]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

mpl,Q

Q, GPM

p
bar

p
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Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

210
[3045]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPRM
50

EPRM
80

EPRM
100

EPRM
125

EPRM
160

EPRM
200

EPRM
250

EPRM
315

EPRM
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,7
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[25.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 775 750 600 475 375 300 240 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 970 940 750 600 470 375 300 240 190

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,0
[900]

20,0
[1770]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

39,0
[3450]

38,5
[3410]

39,0
[3450]

36,0
[3185]

38,0
[3360]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

22,0
[1947]

28,0
[2480]

34,0
[3010]

43,0
[3805]

46,0
[4070]

47,0
[4160]

47,0
[4160]

47,0
[4160]

Spitze **                                          
Peak **

17,0
[1505]

27,0
[2390]

32,0
[2832]

37,0
[3725]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

60,0
[5310]

61,0
[5400]

61,0
[5400]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

7,0
[9.5]

12,5
[17.0]

13,0
[17.4]

12,5
[16.8]

11,5
[15.4]

9,0
[12.0]

8,0
[10.7]

5,0
[6.7]

4,8
[6.4]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,5
[11.9]

15,0
[20.1]

15,0
[20.1]

14,5
[19.5]

14,0
[18.8]

12,0
[16.1]

9,5
[12.7]

8,0
[10.7]

6,8
[9.1]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

140
[2030]

110
[1600]

85
[1230]

65
[940]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

140
[2030]

115
[1670]

90
[1300]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

200
[2900]

150
[2175]

115
[1670]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[130]

7
[102]

5
[73]

4
[58]

3
[44]

3
[44]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

8,0
[710]

15,0
[1330]

20,0
[1770]

25,0
[2215]

32,0
[2832]

33,0
[2920]

31,0
[2740]

31,5
[2875]

31,5
[2875]

Intermittierend*                           
Intermittent *

10,0
[85]

17,0
[1505]

23,0
[2035]

28,0
[2480]

37,0
[3275]

40,0
[3540]

48,0
[4250]

58,0
[5220]

50,0
[4425]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht Weight  
kg [lb]
Für Hintenanschluss For rear ports
+0,650 [1.433]

EPRM (F) (N) 6,8
15.0]

6,9
[15.2]

7,2
[15.9]

7,3
[16.1]

7,5
[16.5]

8,0
[17.6]

8,4
[18.5]

9,1
[20.0]

9,8
[21.6]

EPRM-Q (N) 6,2
[13.7]

6,3
[13.9]

6,6
[14.6]

6,8
[15.0]

7,6
[16.8]

7,2
[15.9]

7,8
[17.2]

8,6
[19.0]

9,3
[20.5]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Für EPRM Motoren mit C, CO, SH, K und SA Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø28,56)
For EPRM motors with C, CO, SH, K and SA shafts (sealing diameter Ø28,56)
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPRM
50

EPRM
80

EPRM
100

EPRM
125

EPRM
160

EPRM
200

EPRM
250

EPRM
315

EPRM
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,7
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[24.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 775 750 600 475 375 300 240 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 970 940 750 600 470 375 300 240 190

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,0
[900]

20,0
[1770]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

39,0
[3450]

45,0
[4000]

54,0
[4780]

55,0
[4870]

61,0
[5400]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

22,0
[1947]

28,0
[2480]

34,0
[3010]

43,0
[3805]

50,0
[4425]

61,0
[5400]

69,0
[6110]

69,0
[6110]

Spitze **                                          
Peak **

17,0
[1505]

27,0
[2390]

32,0
[2832]

37,0
[3725]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

71,0
[6280]

84,0
[7435]

87,0
[7700]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

7,0
[9.5]

12,5
[17.0]

13,0
[17.4]

12,5
[16.8]

11,5
[15.4]

11,0
[14.8]

10,0
[13.4]

9,0
[12.0]

7,8
[10.5]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,5
[11.9]

15,0
[20.1]

15,0
[20.1]

14,5
[19.5]

14,0
[18.8]

13,0
[17.4]

12,0
[16.1]

10,0
[13.4]

10,6
[14.2]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

135
[1960]

110
[1600]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

140
[2030]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

210
[3045]

175
[2540]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[130]

7
[102]

5
[73]

4
[58]

3
[44]

3
[44]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

8,0
[710]

15,0
[1330]

20,0
[1770]

25,0
[2215]

32,0
[2832]

41,0
[3630]

50,0
[4425]

50,0
[4425]

50,0
[4425]

Intermittierend*                           
Intermittent *

10,0
[85]

17,0
[1505]

23,0
[2035]

28,0
[2480]

37,0
[3275]

46,0
[4070]

55,0
[4870]

66,0
[5840]

61,0
[5400]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht Weight  
kg [lb]
Für Hintenanschluss For rear ports
+0,650 [1.433]

EPRM (F) 6,9
[15.2]

7,0
[15.4]

7,3
[16.1]

7,4
[16.3]

7,6
[15.4]

8,1
[17.9]

8,5
[18.7]

9,2
[20.3]

9,9
[21.8]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Für EPRM Motoren mit CB, KB, OB und HB Wellen (Dichtungsdurchmesser Ø35)
For EPRM motors with CB, KB, OB and HB shafts (sealing diameter Ø35)
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Bestellcode EPRM®  Ordercode EPRM®

EPRM 1 2 3 4 5 106 7 8 9

* Nur mit Hochdruckdichtung erhältlich
 Only with high pressure seal available

**  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Die folgenden Kombinationen sind nicht erhältlich:
• Q-Flansch mit ... B-Wellen
• Option N mit ... B-Wellen (nur mit Hochdruckdichtung erhältlich)
• ... B-Wellen mit D oder U Wellendichtungen

The following combinations are not available:
• Q-Flange with ... B-shafts
• Option N with ... B-shafts (only with high pressure seal available)
• ... B-shafts with D or U shaftseals

Montageflansch
Mounting flange

frei Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
omit Oval mount, two holes

Ovalflansch, vier Befestigungslöcher
Oval mount, four holes

Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Square mount, four bolts

Lagerung
Bearing

frei Ohne Lager
omit Without bearing

Mit Radialnadellager
With needle bearings

Anschlusstyp
Port type

frei Seitenanschluss
omit Side ports

Hintenanschluss
Rear ports

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle **
Shaft **

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46
Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)
Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)

Ø28,56 konisch 1:10 Passfeder B5x5x14 DIN 6885
Ø28.56 tapered 1:10 parallel key B5x5x14 DIN 6885

Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)                                                                    

with corrosion resitant bushing

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)                                                    
mit korrosionsbeständiger Buchse

VSH

K

SH

VC

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885                        
mit korrosionsbeständiger Buchse
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885                                    

with corrosion resitant bushing

CO

VCO

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46                       
mit korrosionsbeständiger Buchse
Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46                              

with corrosion resitant bushing

250,1 cm³/U ccm/rev [15.26 in³/rev]

315 315,7 cm³/U ccm/rev [19.26 in³/rev]

400 397,0 cm³/U ccm/rev [24.40 in³/rev]

Pos. 5

C

Pos. 3

Pos. 1

F

Q

Pos. 2

N*

E

Pos. 4

50 51,5 cm³/U ccm/rev [3.14 in³/rev]

80 80,3 cm³/U ccm/rev [4.90 in³/rev]

200 199,8 cm³/U ccm/rev [12.19 in³/rev]

250

100 99,8 cm³/U ccm/rev [6.09 in³/rev]

125 125,7 cm³/U ccm/rev [7.67 in³/rev]

160 159,6 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482

Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482

Zilindrisch Ø32, Passfeder A10x8x45 DIN 6885

Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Ø35 kegelig 1:10, Passfeder B6x6x20 DIN 6885

Ø35 tapered 1:10, parallel key B6x6x20 DIN 6885

Verzahnt A 25x22 DIN 5482

Splined A 25x22 DIN 5482

Ø1 1/4" konisch 1:8, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø1 1/4" tapered 1:8, parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø1 1/4" verzahnt 14T ANSI B92.1 - 1976

Ø1 1/4" splined 14T ANSI B92.1 -1976

Wellendichtung

Shaft seal

frei Für niedrigen Druck oder "…B" Wellen

omit For low pressure or "…B" shafts

Für hohen Druck

For high pressure

Für Höchstdruck (ohne Rückschlagventile)

For highest pressure (without check valves)

Leckölanschluss

Drain port

frei Mit Leckölanschluss

omit With drain port

Ohne Leckölanschluss

Wihout drain port

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Tachowelle

Tacho connection

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung (nicht für EPRM-N)

Free running (not for EPRM-N)

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482                                                     

mit korrosionsbeständiger Buchse

Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482                                                                     

with corrosion resitant bushing

VSA

CB

KB

SA

Pos. 9

U

LSV

Pos. 7

Pos. 8

M

Pos. 6

D

1

T

HB

SB

OB

PC

Pos. 10

R

P

RS

LL

FR
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
Standard: Oval mount, two holes

Option F: Ovalflansch, vier Befestigungslöcher
Option F: Oval mount, four holes

Option Q: Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Option Q: Square mount, four bolts

Pos. 3 Anschlusstyp Port type

Standard: Seitenanschluss
Standard: Side ports

Option E: Hintenanschluss
Option E: Rear ports

mm [in]

C: 4xM8 - 13mm [.51 in] tief depth
P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

13
0

[5
.1

18
]

55±0,1
[2.165±.0039]

2xØ13,35+0,4

[.525+.016]

max 107,5
[4.232]

Ø
10

6,
4±

0,
2

[4
.1

89
±

.0
07

9]

16
[.63]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

[.315±.0118]
8±0,3

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

[.315±.0118]

8±0,3

13
0

[5
.1

18
]

55±0,1

[2.165±.0039]
max 107,5

[4.232]

4xØ13,35+0,4

[.525+.016]
Ø106,4±0,2

[4.189±.0079]

45°

55±0,1

[2.165±.0039] Ø82,55±0,1
[3.25±.0039]

82
[3.228]

82
[3

.2
28

]

min 15 tief deep
[.59]

4x
M

10

2,3±0,3
[.98±.0118]

Ø
44

,4
±

0,
05

[1
.7

48
±

.0
01

9]

55±0,1
[2.165±.0039]

20±0,3
[.787±.0118]

20±0,3
[.787±.0118]

20±0,3
[.787±.0118]

20±0,3
[.787±.0118]

18
±

0,
1

[.7
08

±
.0

03
9]

18
±

0,
1

[.7
08

±
.0

03
9] A

T
B

P(A,B)

C

A

T

B

P(A,B)

55±0,1
[2.165±.0039]

20
[.787]

5
[.197]

25 [.9
84

]

7,1
[.279]

31
,2

[1
.2

3]

max L

16
[.63]

max 107,5
[4.232]

max 107,5
[4.232]
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Pos. 4 Schluckvolumen Displacement

A
T

B

max L

m
ax

 Ø
10

5

L1

[4
.1

34
]

Anschluss
Port

Anschluss
Port

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 9 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 9 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Einbaumaße mm [in.]
Dimensions mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPRM (F)
50

138,0
[5.43]

EPRM-Q
50

143,5
[5.65]

EPRM (F) E
50

157,5
[6.20]

EPRM-Q-E
50

163,5
[6.44]

9,0
[.35]

EPRM (F)
80

143,0
[5.63]

EPRM-Q
80

148,5
[5.85]

EPRM (F) E
80

162,5
[6.40]

EPRM-Q-E
80

168,5
[6.63]

14,0
[.55]

EPRM (F)
100

146,0
[5.75]

EPRM-Q
100

152,0
[5.98]

EPRM (F) E
100

165,5
[6.52]

EPRM-Q-E
100

171,5
[6.75]

17,4
[.69]

EPRM (F)
125

150,5
[5.93]

EPRM-Q
125

156,5
[6.16]

EPRM (F) E
125

170,0
[6.69]

EPRM-Q-E
125

176,0
[6.93]

21,8
[.86]

EPRM (F)
160

156,5
[6.16]

EPRM-Q
160

162,5
[6.40]

EPRM (F) E
160

176,0
[6.93]

EPRM-Q-E
160

182,0
[7.17]

27,8
[1.09]

EPRM (F)
200

163,5
[6.44]

EPRM-Q
200

169,5
[6.67]

EPRM (F) E
200

183,0
[7.20]

EPRM-Q-E
200

189,0
[7.44]

34,8
[1.37]

EPRM (F)
250

172,0
[6.77]

EPRM-Q
250

179,0
[7.05]

EPRM (F) E
250

192,0
[7.56]

EPRM-Q-E
250

198,0
[7.80]

43,5
[1.71]

EPRM (F)
315

183,0
[7.20]

EPRM-Q
315

189,0
[7.44]

EPRM (F) E
315

204,0
[8.03]

EPRM-Q-E
315

210,0
[8.27]

54,8
[2.16]

EPRM (F)
400

198,0
[7.80]

EPRM-Q
400

204,0
[8.03]

EPRM (F) E
400

218,0
[8.58]

EPRM-Q-E
400

224,0
[8.82]

69,4
[2.73]
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Pos. 5 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1“
Option CO: Cylindrical Ø1“

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SA: Verzahnt B 25x22 DIN 5482
Option SA: Splined B 25x22 DIN 5482

Option CB: Zylindrisch Ø32 mm
Option CB: Cylindrical Ø32 mm

Option SB: Verzahnt A 25x22 DIN 5482
Option SB: Splined A 25x22 DIN 5482

Option KB: Konisch 1:10
Option KB: Tapered 1:10

Option OB: Konisch 1:8
Option OB: Tapered 1:8

Option HB: Verzahnt ANSI B92.1-1976
Option HB: Splined ANSI B92.1-1976

8-0,036

[.315-.0014]

28
-0

,3

[1
.1

02
-.0

11
8]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
25

+
0,

01
5

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[.9
84

   
   

   
]

10-0,036

[.394-.0014]

35
-0

,2

[1
.3

78
-.0

07
9]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

Ø
32

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.2

6 
   

   
  ]

56,5 +0,4
-1,0

+.016
-.039[2.224        ]

6,4-0,05

[.252-.0019]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5

[1.7±.0197]

Ø
25

,4
-0

,0
2

[1
.0

 -.
00

08
]

28
,1

+
0,

1
-0

,1
3

+
.0

03
9

-.0
05

1
[1

.1
06

   
   

   
 ]

A-A A

A

Ø22±0,13

Ø25±0,21

[.866±.0051]

[.984±.0083]

Ø
35

[1
.3

78
]

22±0,4
[.866±.016]

18,5
[.728]

Ø
26

+
0,

2

[1
.0

24
+

.0
07

9 ]
60

°

6,25 -0,025
-0,05

-.001
-.0019[.246         ]

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø21,47±0,07
[.845±.0027]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

min 26,4
[1.039]

Ø
25

,3
2±

0,
03

[.9
97

±
.0

01
2]

A-A

A

A

6-0,03

[.236-.0011]

[.7
51

-.0
03

9]

19
-0

,1 Ø
35

±
0,

01
[1

.3
78

±
.0

88
]

4
[.157]

5
[.196]

13
[.512]

Ø4,5
[.177]

Ø
44

[1
.7

32
]

M
20

x1
,5

1:10

58±0,4
[2.283±.016]

36±0,7

[1.417±.0275]
S=41

Anzugsmoment
Tightening torque

20±1 daNm

A-A
A

A

5-0,03

[.197-.0011]

[.6
06

]
m

ax
 1

5,
4

Ø
28

,5
6±

0,
01

[1
.1

24
±

.0
88

]

20,5
[.807]

Ø4,5
[.177]

Ø
44

[1
.7

32
]

M
20

x1
,5

1:10

24±0,4
[.945±.016]

S=30
Anzugsmoment

Tightening torque
10±1 daNm

A-A

A

A

7,96-0,02

[.313-.0008]

5
[.196]

4
[.157]

1-
20

 U
N

EF

1:8

35±0,6
[1.377±.0236]

S=1 7/16“
Anzugsmoment

Tightening torque
20±1 daNm

17
+

0,
16

-0
,0

6

+
.0

06
3

-.0
02

4
[.6

69
   

   
   

 ] Ø
35

[1
.3

78
]

54 +0,31
-0,29

+.0122
-.0144[2.126          ]

56,5 +0,4
-1,0

+.016
-.039[2.224         ]

31
,7

5-
0,

05

[1
.2

5-
.0

01
9]

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

26,4±1

[1.039±.039]

Ø
24

,5
-0

,1
3

[.0
96

4 
-.0

05
1]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

31
,7

5-
0,

02
5

[1
.2

5-
.0

01
]

56,5 +0,4
-1,0

+.016
-.039[2.224         ]

36+2

[1.417+.079]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in] mm [in]
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Pos. 6 Wellendichtung und Leckölanschluss 
Shaft seal and drain connection

Pos. 7+

P P

Schaltzeichen  Graphic symbol

Standard oder Option D 
Standard or Option D

Option U 
Option U

Standard oder Option D und Option 1
Standard or Option D and Option 1

Option U und Option 1
Option U and Option 1

EPRM mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen 
Druck mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPRM with shaft seal for low pressure or high pressure with drain con-
nection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPRM mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Rückschlagventile 
mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPRM with shaft seal for highest pressure without check valves with 
drain connection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPRM mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen 
Druck ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung übersteigt nie den Druck in der Rück-
laufleitung.

EPRM with shaft seal for low pressure or high pressure without drain 
connection
The shaft seal pressure never exceeds the pressure in the return line.

EPRM mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Durchschnitt von 
Eingangsdruck und Rücklaufdruck.

EPRM with shaft seal for highest pressure without drain connection
The shaft seal pressure equals the average of input pressure and return 
pressure.

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

1: Kurve für Wellendichtung für niedrigen Druck
 Curve for shaft seal for low pressure

2: Kurve für Wellendichtung von ... B-Wellen
 Curve for shaft seal ... B-shafts

3. Kurve für Wellendichtung Option D
 Curve for shaft seal Option D

4. Kurve für Wellendichtung Option U
 Curve for shaft seal Option U

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation

0 100 200 400 600 800 1000
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2500
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00
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Pos. 9 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 36

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

max 36 [1.42]
max 42 [1.65]
für Q-Flansch
for Q-flange

M12x1

95,5[3.76]

39°
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Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung für EPRM und EPRM-N
Permissible shaft load for EPRM and EPRM-N

Die zulässige Wellenbelastung Prad hängt ab von den 
Drehzahlen (n) und Abstand (L) zwischen dem Angrifs-
spunkt der Last und dem Befestigungsflansch.

The permissible shaft load Prad depends on the speed (n) 
and the distance (L) from the point of load to the moun-
ting flange and shaft version.

Montageflansch Mountingflange

Für Wellenoptionen C, CO, K und SH:
For shaft options C, CO, K and SH:

P rad= ,[ ]n X

P rad= ,[n X

800

800

25000
95+L

2215
3.74+L

daN*

lbs*]

Für Wellenoptionen CB und HB:
For shaft options CB and HB:

P rad= ,[ ]n X

P rad= ,[n X

800

800

95+L
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Radiale Wellenbelastung Prad für Wellenoptionen C und CO bei L=30 mm [1.18 in] (24 mm [.94 in])
Radial shaft load Prad for shaft options C and CO at  L=30 mm [1.18 in] (24 mm [.94 in])
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Flangeoption Q

L=30 mm [1.18 in]

L=24 mm [.94 in]

Pmax = 150 daN [330 lbs]
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EPRM 50

EPRM 80
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM 160

EPRM 200

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM 250

EPRM 315

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM 400

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRMFL

Sondertypen
Special types

Die Hydraulikmotoren Typ EPRMFL finden Verwendung in Anwen-
dungen bei denen der Hydraulikmotor als Direktantrieb (ohne 
Kupplung oder Getriebe) arbeitet und hohe Radiallasten auf die 
Abtriebswelle wirken (insbesondere beim Starten und Stoppen).
Die Abtriebswelle des Hydraulikmotors ist mit einem Radialkugel-
lager gelagert. Dadurch werden die Radialkräfte abgefangen.
Die Technischen Daten entsprechen den Daten des EPRM-F Ø35 
mm [1.378 in] Dichtungsdurchmesser. Es gibt keinen Unterschied 
in den Abmessungen und Einbaumaßen. Der Bestellcode ent-
spricht ebenfalls dem des Standard EPRM.

The hydraulic motors type EPRMFL are designed for use in operating 
modes with peak radial loads of the output shaft (especially at star-
ting and stopping) at direct drive of wheels or mechanisms (without 
clutch or gearbox).
The radial loads are borne by a radial ball bearing which is mounted 
on the shaft of the hydraulic motor.
The main technical features correspond to the standard motors series 
EPRM-F Ø35 mm [1.378 in] sealing diameter. There are no changes in 
the overall and mounting dimensions. Order code is equal to stan-
dard EPRM.

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load
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Planetenmotor EPRM®-K
Planetarymotor EPRM®-K

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: Ovalflansch oder Quadratflansch
• Anschlüsse: Seitlich, metrisches oder   

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Konisches Wälzlager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: Ovalflange or squareflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports  
• Bearing: Antifriction conical bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5 - 397,0 [3.14 - 24.40]

Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 970

Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 50 [4425]

Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 12,8 [17.2]

Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 175 [2540]

Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [18.5]

Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10

Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]
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Oilflow

l/min lpm [GPM]
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPRM-K
50

EPRM-K
80

EPRM-K
100

EPRM-K
125

EPRM-K
160

EPRM-K
200

EPRM-K
250

EPRM-K
315

EPRM-K
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,5
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[24.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 775 750 600 475 375 300 240 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 970 940 750 600 470 375 300 240 185

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,0
[850]

15,7
[1390]

19,8
[1750]

25,0
[2210]

32,0
[2830]

34,0
[3010]

40,0
[3540]

40,0
[3540]

40,0
[3540]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

19,5
[1725]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

39,0
[3450]

42,0
[3717]

47,0
[4160]

50,0
[4425]

50,0
[4425]

Spitze **                                          
Peak **

17,0
[1505]

27,0
[2390]

32,0
[2830]

37,0
[3275]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

64,0
[5665]

65,0
[5755]

65,0
[5755]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

9,0
[12.1]

10,4
[13.9]

10,8
[14.4]

10,8
[14.4]

10,4
[13.9]

8,8
[11.8]

8,1
[10.9]

7,4
[9.9]

6,2
[8.3]

Intermittierend*                               
Intermittent *

10,4
[13.9]

12,6
[16.9]

12,8
[17.2]

12,5
[16.8]

11,5
[15.4]

10,2
[13.7]

9,4
[12.6]

7,8
[10.5]

7,1
[9.5]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

125
[1810]

110
[1600]

90
[1300]

75
[1090]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

155
[2250]

140
[2030]

125
[1810]

90
[1305]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

200
[2900]

150
[2175]

120
[1740]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck  (mit Lecköl-
leitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure with drain line or 
max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

150
[2180]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

Dauerb. Continuous                 
300-600 U/min RPM

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

Dauerb. Continuous                        
> 600 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                        daNm [lb-in]

8
[710]

12
[1060]

16
[1420]

20
[1770]

25
[2215]

29
[2570]

28
[2480]

32
[2832]

35
[3100]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight                                     kg [lb]

6,2
[13.7]

6,3
[13.9]

6,6
[14.6]

6,7
[14.8]

6,9
[15.2]

7,4
[16.3]

7,8
[17.2]

8,5
[18.7]

9,3
[20.5]
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Bestellcode EPRM®-K  Ordercode EPRM®-K

3 4 5 6EPRM-K 1 2

Ø25,32 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)

Ø25.32 splined BS2059 (SAE 6 B)

Ø28,56 konisch 1:10 Passfeder B5x5x14 DIN 6885

Ø28.56 tapered 1:10 parallel key B5x5x14 DIN 6885

Ø24,5 verzahnt B 25x22 DIN 5482

Ø24.5 splined B 25x22 DIN 5482

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 4

K

SA

SH

BSPP (ISO 228)

M Metrisch metric (ISO 262)

PC

Pos. 6

R

P

LL

FR

Pos. 5

LSV

Montageflansch
Mounting flange

frei Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
omit Oval mount, two holes

Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Square mount, four bolts

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x32 DIN 6885
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x32 DIN 6885

Zylindrisch Ø1", Passfeder 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46
Cylindrical Ø1", parallel key 1/4" x 1/4" x 1/4" BS46

100 99,0 cm³/U ccm/rev [6.04 in³/rev]

Pos. 1

Q

50 49,5 cm³/U ccm/rev [3.02 in³/rev]

80 79,2 cm³/U ccm/rev [4.83 in³/rev]

Pos. 2

CO

Pos. 3

C

125 123,8 cm³/U ccm/rev [7.55 in³/rev]

160 158,4 cm³/U ccm/rev [9.66 in³/rev]

247,5 cm³/U ccm/rev [15.10 in³/rev]

315 316,8 cm³/U ccm/rev [19.30 in³/rev]

400 396,0 cm³/U ccm/rev [24.16 in³/rev]

200 198,0 cm³/U ccm/rev [12.10 in³/rev]

250

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Ovalflansch, zwei Befestigungslöcher
Standard: Oval mount, two holes

Option Q: Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Option Q: Square mount, four bolts

130
[5.118]

m
ax

 1
08

[4
.2

52
]

50

[1
.9

68
]

53,2±0,15

[2.094±.0059]

53,2±0,15

[2.094±.0059]

max 82
[3.228]

m
ax

 1
08

[4
.2

52
]

Ø82,55±0,1
[3.25±.0039]

min 13 tief deep
[.51]

4xM10

55

[2
.1

65
]

42
,5

[1
.6

7]
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Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Ø82,5±0,05

[3.248±.0019]

m
ax

 5
3

[2
.0

87
]

m
ax

 L

L 1

2xØ13,35+0,4

[.525+.016]

16 [.6
3]

m
ax

 6
,4

[.2
52

]

23
,5

±
0,

2

[.9
25

±
.0

07
9]

30
±

0,
15

[1
.1

81
±

.0
05

9]

35
,7

±
0,

1

[1
.4

05
±

.0
03

9]

17
±

0,
1

[.6
69

±
.0

03
9]

C

P(A,B)
44±0,2

[1.732±.0079]

67±0,2
[2.638±.0079]

T

max Ø105
[4.134]

m
ax

 L

L 1

23
,5

±
0,

2

[.9
25

±
.0

07
9]

30
±

0,
15

[1
.1

81
±

.0
05

9]

C

P(A,B)44±0,2
[1.732±.0079]

67±0,2
[2.638±.0079]

T

max Ø105
[4.134]

A B
A B

Ø44,4±0,05
[1.748±.0019]

m
ax

 4
9,

2

[1
.9

4]

40
±

0,
1

[1
.5

75
±

.0
03

9]

2,
3±

0,
3

[.0
98

±
.0

11
8]

17
±

0,
1

[.6
69

±
.0

03
9]

C: 4xM8 - 13mm [.51 in] tief depth
P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Typ
Type

L
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPRM-K
50

109,5
[4.31]

EPRM-K-Q
50

113,8
[4.48]

9,0
[.35]

EPRM-K
80

114,5
[4.51]

EPRM-K-Q
80

118,8
[4.68]

14,0
[.55]

EPRM-K
100

118,0
[4.65]

EPRM-K-Q
100

122,3
[4.82]

17,4
[.69]

EPRM-K
125

122,5
[4.82]

EPRM-K-Q
125

126,8
[4.99]

21,8
[.86]

EPRM-K
160

128,5
[5.06]

EPRM-K-Q
160

132,8
[5.23]

27,8
[1.09]

EPRM-K
200

135,5
[5.33]

EPRM-K-Q
200

139,8
[5.50]

34,8
[1.37]

EPRM-K
250

144,0
[5.67]

EPRM-K-Q
250

148,3
[5.84]

43,5
[1.71]

EPRM-K
315

155,5
[6.12]

EPRM-K-Q
315

159,8
[6.29]

54,8
[2.16]

EPRM-K
400

170,0
[6.69]

EPRM-K-Q
400

174,3
[6.86]

69,4
[2.73]

mm [in]

Einbaumaße EPRM-K
Dimensions EPRM-K

Einbaumaße EPRM-K-Q
Dimensions EPRM-K-Q
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Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1“
Option C: Cylindrical Ø1“

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SA: Verzahnt B 25x22 DIN 5482
Option SA: Splined B 25x22 DIN 5482

8-0,036

[.315-.0014]

28
-0

,3

[1
.1

02
-.0

11
8]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
25

+
0,

01
5

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[.9
84

   
   

   
]

6,4-0,05

[.252-.0019]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

43,2±0,5

[1.7±.0197]

Ø
25

,4
-0

,0
2

[1
.0

 -.
00

08
]

28
,1

+
0,

1
-0

,1
3

+
.0

03
9

-.0
05

1
[1

.1
06

   
   

   
 ]

6,25 -0,025
-0,05

-.001
-.0019[.246         ]

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø21,47±0,07
[.845±.0027]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

min 26,4
[1.039]

Ø
25

,3
2±

0,
03

[.9
97

±
.0

01
2]

A-A
A

A

5-0,03

[.197-.0011]

[.6
06

]
m

ax
 1

5,
4

Ø
28

,5
6±

0,
01

[1
.1

24
±

.0
88

]

20,5
[.807]

Ø4,5
[.177]

Ø
44

[1
.7

32
]

M
20

x1
,5

1:10

24±0,4
[.945±.016]

S=30
Anzugsmoment

Tightening torque
10±1 daNm

M8
min 16 [.63] tief deep

43,2±0,5
[1.7±.0197]

Ø
28

,5
6

[1
.1

24
]

26,4±1

[1.039±.039]

Ø
24

,5
-0

,1
3

[.0
96

4 
-.0

05
1]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

mm [in]
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Pos. 4 Sonderausführungen Special features

Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR:  Free running

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Angaben zu Wellenbelastungen, Wellendichtungsdrü-
cken und Leistungsdiagramme entnehmen Sie bitte 
unserem EPRM-Katalog.

For informations about permissible shaft loads, permissb-
le shaft seal pressure and function diagrams, please check 
our EPRM-catalogue.
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Planetenmotor EPRML
Planetarymotor EPRML

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: SAE A oder Magnetoflansch
• Anschlüsse: Seitlich, metrisches oder   

BSPP Gewinde 
• Lagerung: Konisches Wälzlager
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: SAE A or Magnetoflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports  
• Bearing: Antifriction conical bearing 
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5 - 397,0 [3.14 - 24.40]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 970
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 69 [6100]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 16 [21.5]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 200 [2900]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [20]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740] 7006403010 mpl,Q0

8 Q, GPM

80

0
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPRML
50

EPRML
80

EPRML
100

EPRML
125

EPRML
160

EPRML
200

EPRML
250

EPRML
315

EPRML
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,7
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[24.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 775 750 600 475 375 300 240 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 970 940 750 600 470 375 300 240 190

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,1
[900]

20,0
[1770]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

39,0
[3450]

45,0
[4000]

54,0
[4780]

55,0
[4870]

61,0
[5400]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

22,0
[1947]

28,0
[2480]

34,0
[3010]

43,0
[3805]

50,0
[4425]

61,0
[5400]

63,0
[5580]

69,0
[6100]

Spitze **                                          
Peak **

17,0
[1505]

27,0
[2390]

32,0
[2832]

37,0
[3725]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

71,0
[6280]

83,0
[7350]

87,0
[7700]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

7,0
[9.5]

12,5
[17.0]

13,0
[17.4]

12,5
[16.8]

11,5
[15.4]

11,0
[14.8]

10,0
[13.4]

9,0
[12.0]

7,8
[10.5]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,5
[11.9]

15,0
[20.1]

15,0
[20.1]

16,0
[21.5]

14,0
[18.8]

13,0
[17.4]

12,0
[16.1]

11,0
[14.8]

10,6
[14.2]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

135
[1960]

115
[1670]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

160
[2320]

140
[2030]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

210
[3045]

175
[2540]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[11]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

60
[16]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck  (ohne Leck-
ölleitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain line 
or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

50
[725]

Dauerb. Continuous                 
300-600 U/min RPM

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

25
[365]

Dauerb. Continuous                        
> 600 U/min RPM

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

15
[220]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

100
[1450]

Max. Rücklaufdruck mit Lecköllei-
tung                                         
Max. Inlet pressure with drain line                                                             
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[130]

7
[102]

5
[73]

4
[58]

3
[44]

3
[44]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                                        daNm [lb-in]

8
[710]

15
[1330]

20
[1770]

25
[2215]

32
[2835]

37
[3275]

45
[4000]

45
[4500]

49
[4340]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                     U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht
Weight                                                                 kg [lb]

8,5
[18.7]

8,6
[19.0]

8,9
[19.6]

9,0
[19.8]

9,2
[20.3]

9,6
[21.2]

10,1
[22.3]

10,8
[22.3]

11,5
[25.4]
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Bestellcode EPRML  Ordercode EPRML

3 4 5 6EPRML 1 2

Ø25,3 verzahnt BS2059 (SAE 6 B)

Ø25.3 splined BS2059 (SAE 6 B)

Ø1 1/4" verzahnt 14 Zähne ANSI B92.1-1976

Ø1 1/4" splined 14T ANSI B92.1-1976

Ø35 konisch 1:10 Scheibenfeder 6x9 DIN 6888

Ø35 tapered 1:10 woodruff key 6x9 DIN 6888

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

SH

HB

R

M

Pos. 5

LL

LSV

FR

Pos. 4

KB

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

P

PC

Pos. 6

Montageflansch
Mounting flange

frei SAE A-4, vier Befestigungslöcher
omit SAE A-4, four holes

Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Magnetoflange, vour holes

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x30 DIN 6885
Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x30 DIN 6885

Zylindrisch Ø32, Passfeder A10x8x40 DIN 6885
Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x40 DIN 6885

250,1 cm³/U ccm/rev [15.26 in³/rev]

315,7 cm³/U ccm/rev [19.26 in³/rev]

397,0 cm³/U ccm/rev [24.40 in³/rev]

Pos. 3

C

400

250

315

CB

Pos. 1

Pos. 2

50 51,5 cm³/U ccm/rev [3.14 in³/rev]

80 80,3 cm³/U ccm/rev [4.90 in³/rev]

F

200 199,8 cm³/U ccm/rev [12.19 in³/rev]

100 99,8 cm³/U ccm/rev [6.09 in³/rev]

125 125,7 cm³/U ccm/rev [7.67 in³/rev]

160 159,6 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: SAE A-4, vier Befestigungslöcher
Standard: SAE A-4, four holes

Option F: Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Option F: Magnetoflange, four holes

4xØ13,5
[.531]

Ø106,4±0,2
[4.189±.0078]

55
[2.17]

130
[5.119]

102
[4.016]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

17
[.669]

8±0,3
[.315±.0118]

81,5
[3.21]

mm [in]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

17
[.669]

8±0,3
[.315±.0118]

81,5
[3.21]

4xØ13,5
[.531]

Ø106,4±0,2
[4.189±.0078]

55
[2.17]

45°

max 96
[3.78]

m
ax

 1
36

[5
.3

54
]

max 102,5
[4.04]
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Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

Einbaumaße EPRML mm [in.]
Dimensions EPRML mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPRML
50

152
[5.98]

9,0
[.35]

EPRML
80

157
[6.18]

14,0
[.55]

EPRML
100

160
[6.30]

17,4
[.69]

EPRML
125

165
[6.50]

21,8
[.86]

EPRML
160

171
[6.73]

27,8
[1.09]

EPRML
200

178
[7.01]

34,8
[1.37]

EPRML
250

187
[7.36]

43,5
[1.71]

EPRML
315

198
[7.80]

54,8
[2.16]

EPRML
400

212
[8.35]

69,4
[2.73]

mm [in]

8±
0,

15

[.3
15

±
.0

05
9]

81
,5

[3
.2

1]

m
ax

 L

L 1

20±0,15
[.787±.0059]

P(A,B)

A B

T

20±0,15
[.787±.0059]

Ø102
[4.016]

Ø100
[3.937]
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Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø25 mm
Option C: Cylindrical Ø25 mm

Option SH: Verzahnt BS 2059
Option SH: Splined BS 2059

Max. Drehmomentabgabe 34 daNm [3010 lb-in]
Max. Torque 34 daNm [3010 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 40 daNm [3540 lb-in]
Max. Torque 40 daNm [3540 lb-in]

Option CB: Zylindrisch Ø32 mm
Option CB: Cylindrical Ø32 mm

Option HB: Verzahnt ANSI B92.1-1976
Option HB: Splined ANSI B92.1-1976

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8410 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8410 lb-in]

Option KB: Konisch 1:10
Option KB: Tapered 1:10

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8410 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8410 lb-in]

mm [in]

A

A

8-0,036

[.315-.0014]

28
-0

,3

[1
.1

02
-.0

11
8]

M8
min 22 [.866] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

Ø
25

-0
,0

21

[.9
8-

.0
00

8]

43
[1.69]

10-0,036

[.394-.0014]

35
-0

,2

[1
.3

8-
.0

07
9]

M8
min 22 [.866] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

50
[1.97]

32
+

0,
01

8
+

0,
00

2

[1
.2

6 
   

   
   

]
+

.0
00

7
+

.0
00

1

6,25-0,05

[.246-.002]

M8
min 22 [.866] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

43
[1.69]

Ø
25

,3
-0

,1
-0

,1
5

[.9
96

   
   

   
 ]

-.0
03

9
-.0

05
9

Ø21,6 -0,08
-0,125

[.85         ]-.0031
-.0049

25,7+1

[1.01+.039]

1,3
[.05]

7
[.26]

Ø
23

,9
-0

,1

[.9
4-

.0
03

9]

M8
min 22 [.866] tief deep

Ø
35

[1
.3

78
]

56
[2.2]

38±0,5
[1.49±.0197]

Ø
31

,7
5

-0
,0

5
-0

,1
0

[1
.2

6 
   

   
  ]

-.0
01

9
-.0

03
9

6-0,03

[.236-.0012]

[.7
48

-.0
11

4]

19
-0

,2
9

Ø
35

[1
.3

78
]

1:10

18
[.708]

M
20

x1
,5

S=30
Anzugsmoment

Tightening torque
10±1 daNm

Ø22-0,21

[.866-.0083]

58
[2.28]

36
[1.417]

5,8
[.228]

Ø
37

[1
.4

5]

Ø
4,5[.18]
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Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Einsatz 
im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und Dreh-
zahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich geringere 
Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese Motoren 
sind geeignet für hydraulische Systeme bei denen die 
Motoren in Reihe geschaltet sind und geringe Lecköl-
verluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betragen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable de-
creased volumetric losses in the drain ports. These motors 
are suitable for hydraulic system with series-conected mo-
tors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal pres-
sure drop and reduced flow. Optimal run is guaranteed at 
frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors with this 
valving have an increased starting pressure and are not 
recommended for using at pressure drop less than 40 bar 
[580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR:  Free running
FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch die 
Schmierung der Abnutzungsflächen im Planetensatz. 
Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei hohen 
Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem Druckab-
fall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei diesen 
Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction parts, 
allowing the shaft to rotate more freely with less mecha-
nical drag. The increased clearance also improves lubri-
cation of the wear surfaces of gear set and friction parts. 
Additional adavantages of FR versions are prolonging of 
the life of the hydraulic motors at high speeds, as well as 
the possibility to use them in systems with wide variation 
of loading. FR series motors are designed to operate with 
high speed (over than 300 RPM) and low pressure drop. Vo-
lumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations
Angaben zu Wellendichtungsdrücken und Leistungsdia-
gramme entnehmen Sie bitte unserem EPRM-Katalog.

For informations about permissble shaft seal pressure and 
function diagrams, please check our EPRM-catalogue.

Zulässige Wellenbelastung für EPRML
Permissible shaft load for EPRML

1.57 in.
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

Pr
lbs.

A
B

C

40 mm

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

Pr
daN

7000

max Pa=500 daN

Pr

0

[1124lbs]

Die Kurven gellten für eine durchschnittliche Lebensdauer der Lager von 1600 Stunden bei 200 U/min.
The curves are valid for an average bearings life of 1600 hours at 200 RPM.

0

0

4 3 2 1 -1

100 80 60 40 20 -20

A Max statische Belastung
 Max. static load

B Max. radiale Belastung bei einer axialen Belastung von Pa = 200 daN [450 lbs]
 Max. radial load at an axial load of Pa = 200 daN [450 lbs]

C Max. radiale Belastung bei einer axialen Belastung von Pa = 500 daN [1124 lbs]
 Max. radial load at an axial load of Pa = 500 daN [124 lbs]
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Planetenmotor EPRM®-W
Planetarymotor EPRM®-W

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich metrisches oder BSPP Gewinde 
• Wellen: Zylindrisch oder konisch
• Wellendichtung: Für hohen und niedrigen Druck
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports   
• Shafts: Cylindrical or tapered
• Shaft seal: For high and low pressure
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5 - 397 [3.14 - 24.4]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 1029
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 69 [6100]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 15 [20.1]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 200 [2900]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 90 [23.8]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

mpl,Q

Q, GPM

p
bar

p
PSI

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0

100

200

300

400

0
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10

15

20

25

30

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]



Planetenmotoren | Planetarymotors 77

Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPRM-W
50

EPRM-W
80

EPRM-W
100

EPRM-W
125

EPRM-W
160

EPRM-W
200

EPRM-W
250

EPRM-W
315

EPRM-W
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,7
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[25.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 734 750 600 475 375 300 300 240 190

Intermittierend*                            
Intermittent * 1029 940 750 600 470 375 360 285 226

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,0
[900]

20,0
[1770]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

39,0
[3450]

45,0
[4000]

54,0
[4780]

55,0
[4870]

61,0
[5400]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

22,0
[1947]

28,0
[2480]

34,0
[3010]

43,0
[3805]

50,0
[4425]

61,0
[5400]

69,0
[6100]

69,0
[6100]

Spitze **                                          
Peak **

17,0
[1505]

27,0
[2390]

32,0
[2832]

37,0
[3725]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

71,0
[6280]

84,0
[7430]

87,0
[7700]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

7,0
[9.5]

12,5
[17.0]

13,0
[17.4]

12,5
[16.8]

11,5
[15.4]

11,0
[14.8]

10,0
[13.4]

9,0
[12.0]

7,8
[10.5]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,5
[11.9]

15,0
[20.1]

15,0
[20.1]

14,5
[19.5]

14,0
[18.8]

13,0
[17.4]

12,0
[16.1]

10,0
[13.4]

10,6
[14.2]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

135
[1960]

110
[1600]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

140
[2030]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

210
[3045]

175
[2540]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

60
[15.8]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

75
[19.8]

90
[23.8]

90
[23.8]

90
[23.8]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                            
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Intermittierend*                           
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Spitze **                                           
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

9
[130]

7
[102]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

5
[73]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

8,0
[710]

15,0
[1330]

20,0
[1770]

25,0
[2215]

32,0
[2832]

41,0
[3630]

50,0
[4425]

50,0
[4425]

50,0
[4425]

Intermittierend*                           
Intermittent *

10,0
[85]

17,0
[1505]

23,0
[2035]

28,0
[2480]

37,0
[3275]

46,0
[4070]

55,0
[4870]

66,0
[5840]

61,0
[5400]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht Weight  
kg [lb]

9,6
[21.2]

9,7
[21.4]

9,8
[21.7]

10,0
[22.1]

10,3
[22.7]

10,8
[23.8]

11,3
[24.9]

11,8
[26.0]

12,5
[27.6]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.



78 Planetenmotoren | Planetarymotors

Bestellcode EPRM®-W  Ordercode EPRM®-W

6 7EPRM-W 1 2 3 4 5

*  Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden

 Permissible output torque should not be exceeded

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zilindrisch Ø32, Passfeder A10x8x45 DIN 6885
Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Ø35 kegelig 1:10, Passfeder B6x6x20 DIN 6885
Ø35 tapered 1:10, parallel key B6x6x20 DIN 6885

Ø1 1/4" konisch 1:8, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46
Ø1 1/4" tapered 1:8, parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Wellendichtung
Shaft seal

frei Standard Wellendichtung
omit Standard shaft seal

Für Höchstdruck (ohne Rückschlagventile)
For highest pressure (without check valves)

Für Höchstdruck (mit Rückschlagventile)
For highest pressure (with check valves)

UK

51,5 cm³/U ccm/rev [3.14 in³/rev]

80 80,3 cm³/U ccm/rev [4.90 in³/rev]

200 199,8 cm³/U ccm/rev [12.19 in³/rev]

100 99,8 cm³/U ccm/rev [6.09 in³/rev]

125 125,7 cm³/U ccm/rev [7.67 in³/rev]

160 159,6 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

Pos. 2

CB

Pos. 1

50

250 250,1 cm³/U ccm/rev [15.26 in³/rev]

315 315,7 cm³/U ccm/rev [19.26 in³/rev]

400 397,0 cm³/U ccm/rev [24.40 in³/rev]

KB

Pos. 3

U

HB

Leckölanschluss

Drain port

frei Mit Leckölanschluss

omit With drain port

Ohne Leckölanschluss

Wihout drain port

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung (nicht für EPRM-N)

Free running (not for EPRM-N)

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

PC

Pos. 7

R

P

LL

FR

Pos. 6

LSV

Pos. 4

Pos. 5

M

1

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)
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Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPRM-W
50

108,0
[4.25]

9,0
[.35]

EPRM-W
80

113,0
[4.45]

14,0
[.55]

EPRM-W
100

116,5
[4.59]

17,4
[.69]

EPRM-W
125

120,5
[4.74]

21,8
[.86]

EPRM-W
160

126,5
[4.98]

27,8
[1.09]

EPRM-W
200

133,5
[5.26]

34,8
[1.37]

EPRM-W
250

142,5
[5.61]

43,5
[1.71]

EPRM-W
315

153,5
[6.04]

54,8
[2.16]

EPRM-W
400

168,5
[6.63]

69,4
[2.73]

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 6 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 6 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

mm [in]

P(A,B)

A B

m
ax

 1
07

[4
.2

1]

18
,5

±
0,

2
[.7

3±
.0

07
9]

23±0,15
[.905±.006]

[3.94]
Ø100

23±0,15
[.905±.006]

m
ax

 L

L 1

Ø82,5+0,05

[3.25+.0019]

47
,1

±
0,

2

[1
.8

5±
.0

07
9]

36
,8

±
0,

3

[1
.4

5±
.0

12
]

T

10
±

0,
5

[.3
9±

.0
35

]
9,

4-
0,

5

[.3
7-

.0
35

]

Ø127-0,04

[4.99-.0016]

130
[5.118]

13
2

[5
.1

97
]

64
[2.52]

Ø147±0,2
[5.787±.0079]

4xØ13,5±0,2
[.53±.0079]

45°

P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 17mm [.67 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth
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Pos. 2 Abtriebswelle Shaft

Option CB: Zylindrisch Ø32 mm
Option CB: Cylindrical Ø32 mm

Option OB: Konisch 1:8
Option OB: Tapered 1:8

Option KB: Konisch 1:10
Option KB: Tapered 1:10

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Ø
35

[1
.3

78
]

Ø
32

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.2

6 
   

   
  ]

M
8

16
[.63]

58±0,3
[2.28±.012]

10-0,036

[.394-.0014]

35
-0

,2

[1
.3

78
-.0

07
9]

5
[.196]

Ø4
[.157]

Ø
44

[1
.7

32
]

M
20

x1
,5

58±0,3
[2.283±.012]

36±0,5
[1.42±.019]

S=41
Anzugsmoment

Tightening torque
20±1 daNm

Ø
35

-0
,0

39

[1
.3

8-
.0

01
5]

A

A

A-A

6-
0,

03

[.2
36

-.0
01

1]

[.751-.0039]
19-0,1

7,96-0,02

[.313-.0008]

17
+

0,
16

-0
,0

6

+
.0

06
3

-.0
02

4
[.6

69
   

   
   

 ]

1:10

1:8

S=1 7/16“
Anzugsmoment

Tightening torque
20±1 daNm

A-A

A

A

1-
20

 U
N

EF

Ø
35

[1
.3

78
]

31
,7

7-
0,

05

[1
.2

5-
.0

01
9]

5
[.196]

Ø4
[.157]

58±0,3
[2.28±.012]

54±0,3
[2.13±.012]

35
[1.38]
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Pos. 3 Wellendichtung und Leckölanschluss 
Shaft seal and drain connection

Pos. 4+

Schaltzeichen  Graphic symbol

Standard oder Option UK 
Standard or Option UK

Option U 
Option U

Option 1
Option 1

EPRM-W mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen 
Druck mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPRM-W with shaft seal for low pressure or high pressure with drain 
connection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPRM-W mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Rückschlag-
ventile mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPRM-W with shaft seal for highest pressure without check valves 
with drain connection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPRM-W ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung übersteigt nie den Druck in der Rück-
laufleitung.

EPRM-W without drain connection
The shaft seal pressure never exceeds the pressure in the return line.

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

1. Kurve für Standard-Wellendichtung
 Curve for standard shaft seal

2. Kurve für Wellendichtung Option U und UK
 Curve for shaft seal Option U and UK

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation500

1000

2000

P
PSI

1500

3000

2500

3500

50

100

150

P
bar

200

250

2

1

00
700 8000 100 200 500300 400 600 U/min RPM
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR: Free running

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

Die Kurven gellten für eine B10 Lebensdauer der Lager von 2000 Stunden
The curves are valid for a B10 bearing life of 2000 hours

100 -20 mm
0

1000

2000

3000 300 daN
675l bs

1500

2500

3500

500 1000

2000

3000

4000

5000

6000

Pr
lbs.

7000

Pr
daN

5 4 -1 in

300 daN
675l bs

120 80 60 40 20 0

03 2 1

1

2
3
4
5

1. Max. radiale Wellenbelastung
 Max. radial shaft load

2. n = 50 U/min
 n = 50 RPM

3. n = 100 U/min
 n = 100 RPM

4. n = 200 U/min
 n = 200 RPM

5. n = 400 U/min
 n = 400 RPM
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EPRM-W 50

EPRM-W 80

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]

Leistungsdiagramme  Function diagrams
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM-W 160

EPRM-W 200

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM-W 250

EPRM-W 315

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPRM-W 400

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPRM®-B
Planetarymotor EPRM®-B

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetensatz
• Flansch: Ovalflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP Gewinde 
• Wellen: Doppelwelle, zylindrisch
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, gerotor
• Mounting: Ovalflange
• Ports: Side ports, BSPP threaded ports  
• Shafts: Dual shaft, cylindrical
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5 - 397,0 [3.14 - 24.40]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 970
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 43 [3805]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 15 [20.1]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 200 [2900]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [18.5]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740] 7006403010 mpl,Q0
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPRM-B
50

EPRM-B
80

EPRM-B
100

EPRM-B
125

EPRM-B
160

EPRM-B
200

EPRM-B
250

EPRM-B
315

EPRM-B
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 51,5
[3.14]

80,3
[4.90]

99,8
[6.09]

125,7
[7.67]

159,6
[9.74]

199,8
[12.19]

250,1
[15.26]

315,7
[19.26]

397,0
[24.40]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 775 750 600 475 375 300 240 190 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 970 940 750 600 470 375 300 240 190

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

10,0
[885]

19,5
[1725]

24,0
[2125]

30,0
[2655]

30,0
[2655]

30,0
[2655]

30,0
[2655]

30,0
[2655]

30,0
[2655]

Intermittierend*                               
Intermittent *

13,0
[1150]

22,0
[1947]

28,0
[2480]

34,0
[3010]

39,0
[3450]

39,0
[3450]

38,0
[3360]

42,0
[3720]

43,0
[3805]

Max. Drehmoment Welle „A“
Max. Torque Shaft „A“
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

8,0
[710]

11,5
[1000]

12,0
[1060]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

Intermittierend*                               
Intermittent *

9,5
[840]

13,0
[1150]

14,0
[1240]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

Max. Drehmoment Welle „B“
Max. Torque Shaft „B“
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

4,0
[335]

11,5
[1000]

12,0
[1060]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

20,0
[1770]

Intermittierend*                               
Intermittent *

5,0
[440]

13,0
[1150]

14,0
[1240]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

23,0
[2035]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

7,0
[9.5]

12,5
[17.0]

13,0
[17.4]

12,5
[16.8]

10,0
[13.4]

8,0
[10.7]

6,0
[8.0]

5,0
[6.7]

4,0
[5.4]

Intermittierend*                               
Intermittent *

8,5
[11.9]

15,0
[20.1]

15,0
[20.1]

14,5
[19.7]

12,5
[17.0]

10,0
[13.4]

8,0
[10.7]

6,5
[8.7]

6,0
[8.0]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

140
[2030]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

130
[1885]

110
[1600]

80
[1160]

70
[1020]

55
[800]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

175
[2540]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

175
[2540]

140
[2030]

110
[1600]

100
[1450]

80
[1160]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

40
[10.5]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

60
[15.9]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

50
[13.2]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

75
[18.5]

Max. Rücklaufdruck  
(ohne Leckölleitung) 
Max. return pressure 
(without drain line)              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

Dauerb. Continuous                         
100-200 U/min RPM

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

50
[730]

Dauerb. Continuous                 
200-500 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]

75
[1090]
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Bestellcode EPRM®-B  Ordercode EPRM®-B

⁄ 3 4 5EPRM-B 1 2

Abtriebswelle "A" *

Shaft "A" *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x30 DIN 6885

Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x30 DIN 6885

Abtriebswelle "B" *

Shaft "B" *

Zylindrisch Ø25, Passfeder A8x7x30 DIN 6885

Cylindrical Ø25, parallel key A8x7x30 DIN 6885

Sonderausführungen

Special features

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

P

PC

Pos. 5

Pos. 3

Pos. 2

C

Pos. 4

LSV

C

Schluckvolumen
Displacement

Pos. 1

50 51,5 cm³/U ccm/rev [3.14 in³/rev]

80 80,3 cm³/U ccm/rev [4.90 in³/rev]

200 199,8 cm³/U ccm/rev [12.19 in³/rev]

100 99,8 cm³/U ccm/rev [6.09 in³/rev]

125 125,7 cm³/U ccm/rev [7.67 in³/rev]

160 159,6 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

250,1 cm³/U ccm/rev [15.26 in³/rev]

315,7 cm³/U ccm/rev [19.26 in³/rev]

397,0 cm³/U ccm/rev [24.40 in³/rev]400

250

315

*  Für andere Wellenausführungen sprechen Sie uns bitte an. 

 For other shaft extensions, please consult us.

mm [in]

Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Einbaumaße EPRM-B mm [in.]
Dimensions EPRM-B mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPRML
50

152
[5.98]

9,0
[.35]

EPRML
80

157
[6.18]

14,0
[.55]

EPRML
100

160
[6.30]

17,4
[.69]

EPRML
125

165
[6.50]

21,8
[.86]

EPRML
160

171
[6.73]

27,8
[1.09]

EPRML
200

178
[7.01]

34,8
[1.37]

EPRML
250

187
[7.36]

43,5
[1.71]

EPRML
315

198
[7.80]

54,8
[2.16]

EPRML
400

212
[8.35]

69,4
[2.73]

Ø
82

,5
±

0,
05

[3
.2

48
±

.0
01

9]

[.315]
8 15

[.59]

28
-0

,3

[1
.1

02
-.0

11
8]

M
8

6,5
[.256]

22
[.866] 43

[1.693]Ø
25

-0
,0

21

[.9
84

-.0
00

8]

2x
Ø

13
,4

[.5
27

]

max 53,5
[2.106]

33
[1.299]

40
[1.574]

T

[.315]
859,5

[2.342]

P(A,B)
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P (A,B): 2xG1/2 - 18mm [.71 in] tief depth
T: G1/8 - 9 mm [.35 in] tief depth
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Pos. 4 Sonderausführungen Special features

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve
Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betragen.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal pres-
sure drop and reduced flow. Optimal run is guaranteed at 
frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors with this 
valving have an increased starting pressure and are not 
recommended for using at pressure drop less than 40 bar 
[580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Angaben zu Wellendichtungsdrücken und Leistungsdia-
gramme entnehmen Sie bitte unserem EPRM-Katalog.

For informations about permissble shaft seal pressure and 
function diagrams, please check our EPRM-catalogue.

Zulässige Wellenbelastung für EPRM-B
Permissible shaft load for EPRM-B

Die Kurven gellten für eine durchschnittliche Lebensdauer der Lager von 1600 Stunden bei 200 U/min.
The curves are valid for an average bearings life of 1600 hours at 200 RPM.
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432 2.51.50.5-0.5-1-1.5

0

250

500

750

1000

1250

1500

Pr
daN

B
A

470 lbs.
210 daN

470 lbs.
210 daN

Pa

Pr

Prad
lbs

3000

2000

1000

2500

1500

500

A Max statische Belastung
 Max. static load

B Max. radiale Belastung bei einer axialen Belastung von Pa = 200 daN [450 lbs]
 Max. radial load at an axial load of Pa = 200 daN [450 lbs]

-30 -10

0 1 3.5 in



92 Planetenmotoren | Planetarymotors

Planetenmotor EPMH®
Planetarymotor EPMH®

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Magnetoflansch
• Anschlüsse: Seitlich metrisches oder BSPP Gewinde 
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Wellendichtung: Für hohen und niedrigen Druck
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, roll-gerotor
• Flange: Ovalflange
• Ports: Side ports, metric or BSPP threaded ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Shaft seal: For high and low pressure
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,3 - 502,4 [12.3 - 30.7]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 445
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 84 [7434]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 16 [21]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 175 [2540]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 75 [20]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMH
200

EPMH
250

EPMH
315

EPMH
400

EPMH
500

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,3
[12.1]

252,0
[15.4]

314,9
[16.4]

396,8
[24.2]

502,4
[30.7]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 370 295 235 185 150

Intermittierend*                            
Intermittent * 445 350 285 225 180

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

51,0
[4510]

61,0
[5398]

74,0
[6548]

84,0
[7434]

82,0
[7257]

Intermittierend*                               
Intermittent *

58,0
[5130]

70,0
[6195]

82,0
[7257]

98,0
[8673]

104,0
[9204]

Spitze **                                          
Peak **

64,0
[5064]

79,0
[6992]

98,0
[8673]

109,0
[9647]

117,0
[10350]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

16,0
[21.0]

16,0
[21.0]

14,0
[18.7]

12,5
[16.7]

11,0
[14.7]

Intermittierend*                               
Intermittent *

18,5
[24.8]

18,5
[24.8]

15,5
[20.7]

15,0
[20.1]

14,0
[18.7]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

155
[2240]

125
[1810]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

190
[2750]

160
[2320]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

210
[3045]

180
[2610]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

Intermittierend*                            
Intermittent *

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Spitze **                                                 
Peak **

250
[3626]

250
[3626]

250
[3626]

250
[3626]

250
[3626]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

5
[72]

5
[72]

5
[72]

5
[72]

5
[72]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

39,0
[3450]

52,0
[4600]

66,0
[5840]

72,0
[6370]

72,0
[6370]

Intermittierend*                           
Intermittent *

45,0
[3980]

59,0
[5221]

73,0
[6460]

88,0
[7788]

88,0
[7788]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 8 5 5

Gewicht Weight  
kg [lb]

10,5
[23.2]

11,0
[24.3]

11,5
[25.4]

12,3
[27.1]

13,0
[28.7]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.
 -

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMH®  Ordercode EPMH®

6 7EPMH 1 2 3 4 5

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded

**  CB-Welle mit Wellendichtung Option U ist nicht erhältlich
 CB shaft with shaft seal option U is generally not available.

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø32, Passfeder A10x8x45 DIN 6885
Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Ø1 1/4" verzahnt 14T ANSI B92.1-1970
Ø 1 1/4" splined 14T ANSI B92.1-1970

Zylindrisch Ø35, Passfeder A10x8x45 DIN 6885
Cylindrical Ø35, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Ø35 konisch 1:10 Passfeder B6x6x20 DIN 6885
Ø28.56 tapered 1:10 parallel key B6x6x20 DIN 6885

Wellendichtung
Shaft seal

frei Standard Wellendichtung
omit Standard shaft seal

Für Höchstdruck (ohne Rückschlagventile)
For highest pressure (without check valves)

Leckölanschluss
Drain port

frei Mit Leckölanschluss
omit With drain port

Ohne Leckölanschluss
Wihout drain port

U

Pos. 4

1

201,3 cm³/U ccm/rev [12.3 in³/rev]

250 252,0 cm³/U ccm/rev [15.4 in³/rev]

315 314,9 cm³/U ccm/rev [16.4 in³/rev]

400 396,8 cm³/U ccm/rev [24.2 in³/rev]

500 502,4 cm³/U ccm/rev [30.7 in³/rev]

Pos. 2

C

Pos. 1

200

CB**

Pos. 3

K

SH

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 6

LSV

Pos. 5

M

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

PC

Pos. 7

R

P

RS

LL

FR

Pos. 2 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø32 mm
Option C: Cylindrical Ø32 mm

Option SH: Verzahnt Ø1 1/4“
Option SH: Splined Ø1 1/4“

Option CB: Zylindrisch Ø35 mm
Option CB: Cylindrical Ø35 mm

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8400 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8400 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8400 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8400 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8400 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8400 lb-in] mm [in]
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Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Einbaumaße mm [in.]
Dimensions mm [in.]

C: 4xM8 - 13mm [.51 in] tief depth
P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth
T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

EPMH
200

169,0
[6.65]

27,8
[10.9]

EPMH
250

176,0
[6.93]

34,8
[1.37]

EPMH
315

184,0
[7.24]

43,5
[1.71]

EPMH
400

196,0
[7.72]

54,8
[2.16]

EPMH
500

211,0
[8.31]

69,4
[2.73]

Reversierdrehung (Pos. 6 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Reversierdrehung (Pos. 6 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

m
ax
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max 121,5
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Ø106,4±0,15
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Pos. 3 Wellendichtung und Leckölanschluss 
Shaft seal and drain connection

Pos. 4+

Schaltzeichen  Graphic symbol

Standard 
Standard

Option U 
Option U

Standard und Option 1
Standard and Option 1

Option U und Option 1
Option U and Option 1

EPMH mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen 
Druck mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPMH with shaft seal for low pressure or high pressure with drain con-
nection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPMH mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Rückschlagventi-
le mit Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Lecköl-
leitung.

EPMH with shaft seal for highest pressure without check valves with 
drain connection
The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

EPMH mit Wellendichtung für niedrigen Druck oder für hohen 
Druck ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung übersteigt nie den Druck in der Rück-
laufleitung.

EPMH with shaft seal for low pressure or high pressure without drain 
connection
The shaft seal pressure never exceeds the pressure in the return line.

EPMH mit Wellendichtung für Höchstdruck ohne Leckölanschluss
Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Durchschnitt von 
Eingangsdruck und Rücklaufdruck.

EPMH with shaft seal for highest pressure without drain connection
The shaft seal pressure equals the average of input pressure and return 
pressure.

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

1. Kurve für Standard Wellendichtung
 Curve for standard shaft seal

2. Kurve für Wellendichtung Option U
 Curve for shaft seal Option U

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR: Free running

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations
Zulässige Wellenbelastung für EPMH
Permissible shaft load for EPMH

Die zulässige Wellenbelastung Prad hängt ab von den 
Drehzahlen (n) und Abstand (L) zwischen dem Angrifs-
spunkt der Last und dem Befestigungsflansch.

The permissible shaft load Prad depends on the speed (n) 
and the distance (L) from the point of load to the moun-
ting flange and shaft version.

= x, daN*1100
n

25000
103,5+LP rad = x, lbs*1100

RPM
2215

4.075+LP rad

* L in mm; L≤60 mm / n≥200 U/min RPM * L in inch; L≤ 2.36 in / n≥200 RPM

0
0

500
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200
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Prad
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300 400

Prad
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EPMH 200

EPMH 250

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]

Leistungsdiagramme  Function diagrams
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMH 500

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor HW
Planetarymotor HW

Anwendung
• Förderbänder
• Fördertechnik für Roboter
• Textilmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Nahrungsmittelindustrie
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Längsschieberventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Ovalflansch oder Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich BSPP oder UNF Gewinde 
• Wellen: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Feeding mechanism of robots and manipulators
• Textile machines
• Machine tools
• Food indutries
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Spool valve, roll-gerotor
• Flange: Ovalflange or wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP or UNF threaded ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 126,0 - 550,0 [7.69 - 33.55]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 497
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 105 [9293]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 23,1 [31]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 225 [3260]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 115 [30.4]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 10
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

100
[1450]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,8
[.476]

140
[2030]

20
[98]

3,5
[.295]

35
[164]

2,8
[.740]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type HW
125

HW
160

HW
200

HW
235

HW
250

HW
300

HW
315

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 126,0
[7.69]

157,8
[9.64]

201,3
[12.28]

235,3
[14.33]

252,0
[15.37]

300,0
[18.30]

314,9
[19.21]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 357 380 373 319 298 250 238

Intermittierend*                            
Intermittent * 476 475 497 425 397 333 318

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

35,0
[3098]

44,0
[3894]

55,0
[4868]

64,5
[5710]

69,0
[6107]

81,0
[7170]

85,0
[7523]

Intermittierend*                               
Intermittent *

38,5
[3408]

48,0
[4248]

60,0
[5310]

70,0
[6196]

75,0
[6638]

89,0
[7877]

93,0
[8230]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

16,2
[21.7]

17,6
[23.6]

18,6
[24.9]

18,2
[24.4]

16,8
[22.5]

16,5
[22.0]

16,4
[21.9]

Intermittierend*                               
Intermittent *

19,8
[26.6]

21,6
[29.0]

23,1
[31.0]

22,6
[30.3]

20,8
[27.9]

20,8
[27.9]

20,8
[27.9]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

205
[2970]

205
[2970]

205
[2970]

205
[2970]

205
[2970]

205
[2970]

205
[2970]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

225
[3260]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

45
[12.0]

60
[16.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

60
[16.0]

75
[20.0]

100
[26.4]

100
[26.4]

100
[26.4]

100
[26.4]

100
[26.4]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Intermittierend*                            
Intermittent *

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

28,7
[2540]

36,0
[3186]

45,1
[3991]

52,8
[4673]

56,5
[5000]

66,4
[5877]

69,7
[6169]

Intermittierend*                           
Intermittent *

31,5
[2788]

39,3
[3478]

49,2
[4355]

57,4
[5080]

61,5
[5443]

72,9
[6452]

76,2
[6744]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 10 10 10 10 10

Gewicht Weight  
kg [lb]

HW 14,3
[31.5]

14,6
[32.2]

15,1
[33.3]

15,5
[34.2]

15,7
[34.6]

16,1
[35.5]

16,3
[35.9]

HW-F 12,8
[28.2]

13,1
[28.9]

16,3
[30.0]

14,0
[30.9]

14,2
[31.3]

14,6
[32.2]

14,8
[32.6]

HW-S 14,0
[30.9]

14,3
[31.5]

14,8
[32.6]

15,2
[33.5]

15,4
[34.0]

15,8
[34.8]

16,0
[35.3]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.
 -

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type HW
350

HW
370

HW
400

HW
470

HW
500

HW
535

HW
550

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 347,8
[21.21]

369,2
[22.51]

396,8
[24.20]

470,6
[28.71]

502,4
[30.65]

535,0
[32.70]

550,0
[33.55]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 216 203 189 159 149 140 136

Intermittierend*                            
Intermittent * 288 271 252 244 229 215 209

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

94,0
[8320]

96,0
[8497]

96,0
[8497]

92,0
[8143]

91,0
[8054]

90,0
[7966]

89,0
[7877]

Intermittierend*                               
Intermittent *

102,0
[9028]

105,0
[9293]

98,0
[8674]

101,0
[8939]

101,0
[8939]

104,0
[9205]

105,0
[9293]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

16,5
[22.0]

13,2
[17.7]

12,5
[16.8]

10,6
[14.2]

10,8
[14.5]

9,4
[12.6]

9,0
[12.0]

Intermittierend*                               
Intermittent *

20,8
[27.9]

19,2
[25.7]

18,5
[24.8]

17,4
[23.3]

17,8
[23.9]

16,4
[22.0]

15,8
[21.2]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

205
[2970]

205
[2970]

185
[2680]

150
[2180]

140
[2030]

130
[1885]

125
[1813]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

225
[3260]

225
[3260]

190
[2760]

165
[2390]

155
[2250]

150
[2180]

145
[2105]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

75
[20.0]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

100
[26.4]

100
[26.4]

100
[26.4]

115
[30.4]

115
[30.4]

115
[30.4]

115
[30.4]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Intermittierend*                            
Intermittent *

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

77,0
[6815]

79,5
[7036]

78,7
[6966]

75,4
[6674]

74,6
[6603]

73,8
[6532]

72,9
[6452]

Intermittierend*                           
Intermittent *

83,6
[7400]

86,0
[7612]

80,3
[7107]

82,8
[7328]

82,8
[7328]

85,2
[7540]

84,4
[7470]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 8 8 8 8 8 5 5

Gewicht Weight  
kg [lb]

HW 16,7
[36.8]

16,9
[37.3]

17,3
[38.1]

18,1
[39.9]

18,4
[40.6]

18,8
[41.5]

18,9
[41.7]

HW-F 15,2
[33.5]

15,4
[34.0]

15,8
[34.8]

16,6
[36.6]

16,9
[37.3]

17,3
[38.1]

17,4
[38.3]

HW-S 16,4
[36.2]

16,6
[36.6]

17,0
[37.5]

17,8
[39.2]

18,1
[39.9]

18,5
[40.8]

18,6
[41.0]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.
 -

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode HW  Ordercode HW

6HW 1 2 3 4 5

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded

Montageflansch
Mounting flange

frei Radflansch, vier Befestingungslöcher
omit Wheelflange, four holes

Ovalflansch, sechs Befestigungslöcher
Ovalflange, six holes

Radflansch, vier Befestingungslöcher
Wheelflange, four holes

Schluckvolumen
Displacement

347,8 cm³/U ccm/rev [21.21 in³/rev]

370 369,0 cm³/U ccm/rev [22.51 in³/rev]

400 396,8 cm³/U ccm/rev [22.51 in³/rev]

S

Pos. 1

F

Pos. 2

125

300

315

350

126,0 cm³/U ccm/rev [7.69 in³/rev]

160 158,0 cm³/U ccm/rev [9.64 in³/rev]

200 201,3 cm³/U ccm/rev [12.28 in³/rev]

235 235,0 cm³/U ccm/rev [14.33 in³/rev]

250 252,0 cm³/U ccm/rev [15.37 in³/rev]

300,0 cm³/U ccm/rev [18.30 in³/rev]

314,9 cm³/U ccm/rev [19.21 in³/rev]

550,0 cm³/U ccm/rev [33.55 in³/rev]

470,6 cm³/U ccm/rev [28.71 in³/rev]

500 502,4 cm³/U ccm/rev [30.65 in³/rev]

535 536,0 cm³/U ccm/rev [32.70 in³/rev]

470

550

Abtriebswelle *

Shaft *

Zylindrisch Ø1 1/4", Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/2" BS46

Cylindrical Ø1 1/4", parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/2" BS46

Ø35 konisch 1:10, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/2" BS46

Ø35 conical 1:10, parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/2" BS46

Verzahnt Ø1 1/4", 14 Zähne, ANSI B92.1-1976

Splined Ø1 1/4", 14T, ANSI B92.1-1976

Zylindrisch Ø32, Passfeder A10x8x32 DIN 6885

Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x32 DIN 6885

Ø1 1/4" konisch 1:8, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1" BS46

Ø1 1/4" conical 1:8, parallel key 5/16" x 5/16" x 1" BS46

Ø1 1/2" konisch 1:8, Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø1 1/2" conical 1:8, parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Anschlüsse

Ports

Sonderausführungen

Special features

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Leichtlaufausführung

Free running

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Pos. 3

K

M

R

T

L

KB

Pos. 5

LSV

Pos. 4

4

BSPP (ISO 228)

SAE (ANSI B1.1-1982)

2

R

LL

FR

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

PC

Pos. 6

P

Standard: Radflansch
Standard: Wheelflange

Option F: Ovalflansch
Option F: Ovalflange

Option S: Radflansch
Option S: Wheelflange

Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

13
4

[5
.2

75
]

134
[5.275]

min 64
[2.52]

Ø147,6±0,2
[5.811±.0078]

13
4

[5
.2

75
]

134
[5.275]

min 64
[2.52]

Ø147,6±0,2
[5.811±.0078]

max 66
[2.598]

m
ax

 1
37

[5
.3

94
]

Ø106,4
[4.189]

6xØ13,1+0,3

[.515+.0118]

22,5° 22,5°
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Einbaumaße HW
Dimensions HW

Einbaumaße HW-F
Dimensions HW-F

Einbaumaße HW-S
Dimensions HW-S

Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Für Maße A, B, L, L1 und T siehe nächste Seite
Für Maße N und NF siehe Pos. 3 Abtriebswelle
For dimensions A, B, L, L1 and T see next Page
For dimensions N and NF see pos. 3 shaft

13
4

[5
.2

75
]

134
[5.275]

min 64
[2.52]

Ø147,6±0,2
[5.811±.0078]

13
4

[5
.2

75
]

134
[5.275]

min 64
[2.52]

Ø147,6±0,2
[5.811±.0078]

max 66
[2.598]

m
ax

 1
37

[5
.3

94
]

Ø106,4
[4.189]

6xØ13,1+0,3

[.515+.0118]

22,5° 22,5°

A

T

B
Ø

12
7-

0,
04

[5
.0

-.0
01

6]
Ø

12
5

[4
.9

2]

L1

max L

6,2+0,2

[.244+.0078]

23
±

0,
2

[.9
05

±
.0

07
8]

23
±

0,
2

[.9
05

±
.0

07
8]

max N

51,4±0,15
[2.023±.0059]

46±0,2
[1.811±.0078]

25,6±0,2
[1.008±.0078]

9,4-0,5

[.37-.0196]

4x
Ø

13
,5

+
0,

2

[.5
31

+
.0

07
8 ]

Ø
82

,5
+

0,
05

[3
.2

48
+

.0
01

9 ]

Ø
82

,2
[3

.2
36

]

T

Ø
12

7-
0,

04

[5
.0

-.0
01

6]
Ø

12
5

[4
.9

2]

P(A,B)

L1

max L

4,1+0,5

[.161+.0196]

max N4x
Ø

13
,5

+
0,

2

[.5
31

+
.0

07
8 ]

Ø
82

,5
+

0,
05

[3
.2

48
+

.0
01

9 ]

Ø
82

,2
[3

.2
36

]

36,8+0,5

[1.449+.0196]
46,7±0,2

[1.838±.0078]
19,1±0,1

[.752±.0039]

6,6+0,5

[.26+.0196]

25
,4

±
0,

15
[1

.0
±

.0
05

9]
25

,4
±

0,
15

[1
.0

±
.0

05
9]

T

Ø
12

5
[4

.9
2]

P(A,B)

L1

max L max N

A

B

88
[3

.4
65

]

42
[1.653]

90
[3.543]

23
±

0,
2

[.9
05

±
.0

07
8]

23
±

0,
2

[.9
05

±
.0

07
8]

91±0,2
[3.583±.0078]

Ø
82

,5
+

0,
1

[3
.2

48
+

.0
03

9 ]

Ø
82

[3
.2

28
]

68,7±0,2
[2.705±.0078]

2,9±0,1
[.114±.0039]

max 18
[.708]

2+0,05

[.787+.002]

3+
0,

2

[.1
18

+
.0

07
8 ]M 5:1
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Typ
Type

L
mm 
[in]

Typ
Type

L
mm 
[in]

Typ
Type

L
mm 
[in]

L1
mm 
[in]

HW
125

140,5
[5.51]

HW-F
125

184,0
[7.24]

HW-S
125

140,5
[5.51]

17,4
[.68]

HW
160

145,0
[5.71]

HW-F
160

188,5
[7.42]

HW-S
160

145,0
[5.71]

21,8
[.86]

HW
200

151,0
[5.95]

HW-F
200

194,5
[7.66]

HW-S
200

151,0
[5.95]

27,8
[1.09]

HW
235

155,5
[6.12]

HW-F
235

199,0
[7.84]

HW-S
235

155,5
[6.12]

32,5
[1.28]

HW
250

158,0
[6.22]

HW-F
250

201,5
[7.93]

HW-S
250

158,0
[6.22]

34,8
[1.37]

HW
300

164,5
[6.48]

HW-F
300

208,0
[8.20]

HW-S
300

164,5
[6.48]

41,4
[1.63]

HW
315

166,5
[6.56]

HW-F
315

210,0
[8.27]

HW-S
315

166,5
[6.56]

43,5
[1.71]

HW
350

171,0
[6.73]

HW-F
350

214,5
[8.45]

HW-S
350

171,0
[6.73]

48,0
[1.89]

HW
370

174,0
[6.85]

HW-F
370

217,5
[8.56]

HW-S
370

174,0
[6.85]

51,0
[2.01]

HW
400

178,0
[7.01]

HW-F
400

221,5
[8.72]

HW-S
400

178,0
[7.01]

54,8
[2.16]

HW
470

188,0
[7.40]

HW-F
470

231,5
[9.11]

HW-S
470

188,0
[7.40]

65,0
[2.56]

HW
500

192,5
[7.58]

HW-F
500

236,0
[9.29]

HW-S
500

192,5
[7.58]

69,4
[2.73]

HW
535

197,0
[7.76]

HW-F
535

240,5
[9.47]

HW-S
535

197,0
[7.76]

74,1
[2.92]

HW
550

199,0
[7.84]

HW-F
550

242,5
[9.55]

HW-S
550

199,0
[7.84]

76,0
[2.99]

P(A,B)

T

m
ax

 L

L 1

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Pos. 4 Anschlüsse Ports

Option
Option

P (A,B) T

2 2x G1/2“
2x 7/8-14 UNF

O-Ring

4 G 1/4“
7/16-20 UNF

O-Ring
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Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option K: Zylindrisch Ø1 1/4“
Option K: Cylindrical Ø1 1/4“

Option KB: Konisch 1:10 Ø35 mm
Option KB: Conical 1:10 Ø35 mm

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 95 daNm [8410 lb-in]
Max. Torque 95 daNm [8410 lb-in]

Option L: Verzahnt ANSI B92.1-1976
Option L: Splined ANSI B92.1-1976

Option M: Zylindrisch Ø32 mm
Option M: Cylindrical Ø32 mm

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Option R: Konisch 1:8 Ø1 1/4“
Option R: Conical 1:8 Ø1 1/4“

Option T: Konisch 1:8 Ø1 1/2“
Option T: Conical 1:8 Ø1 1/2“

Max. Drehmomentabgabe 77 daNm [6815 lb-in]
Max. Torque 77 daNm [6815 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 120 daNm [10620 lb-in]
Max. Torque 120 daNm [10620 lb-in]

mm [in]

7,95+0,025

[.313+.001]
35

,3
3-

0,
25

[1
.3

9-
.0

01
]

3/8-16 UNC
min 16 [.63] tief deep

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

Ø
31

,7
5-

0,
05

[1
.2

5-
.0

02
]

48±0,3
[1.89±.0118]

NF=max 60,5 [2.382]
N=max 103 [4.055]

7,95+0,025

[.313+.001]

D - D D

D

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

Ø
35

±
0,

05
[1

.3
78

±
.0

01
96

]

1:10

60±0,3
[2.362±.0118]

NF=max 65 [2.559]
N=max 107,5 [4.232]

S=36
Anzugsmoment

Tightening torque
20±1 daNm

M
24

x1
,5

3,8+0,15

[.149+.0059]

22±0,2
[.866±.0078]

6
[.236]

Ø5
[.197]

3/8-16 UNC
min 16 [.63] tief deep

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

Ø
31

,7
5-

0,
05

[1
.2

5-
.0

02
]

60±0,3
[2.362±.0118]

NF=max 65 [2.559]
N=max 107,5 [4.232]

41-0,5

[1.614-.0197]

10-0,036

[.394-.0014]

35
-0

,2

[1
.3

78
-.0

07
9]

M8
min 16 [.63] tief deep

Ø
32

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.2

6 
   

   
   

]

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

48±0,4
[1.89±.0157]

NF=max 60,5 [2.382]
N=max 103 [4.055]

7,95

[.313           ]

H - H
H

H

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

1:8

S=36,5
Anzugsmoment

Tightening torque
20±1 daNm

+0,01
- 0,03

+.00039
- .00118

Ø
31

,7
75

-0
,0

5

[1
.2

5-
.0

01
9]

35±0,2
[1.378±.0078]

NF=max 65 [2.559]
N=max 107,5 [4.232]

1-
20

U
N

F

3,8+0,15

[.149+.0059]

19±0,2
[.748±.0078]

5
[.197]

Ø4+0,2

[.157+.0078]

58±0,3
[2.283±.0118]

A
N

SI
 B

1.
1-

82

B - B

B

B

Ø
38

,1
±

0,
02

[1
.5

±
.0

00
8]

1:8

S=41
Anzugsmoment

Tightening torque
40±1 daNm

35±0,2
[1.378±.0078]

NF=max 73,5 [2.894]
N=max 116 [4.567]

1 
1/

8-
18

U
N

F

3,64-0,2

[.143-.0078]

19±0,2
[.748±.0078]

5
[.197]

Ø4,4+0,1

[.173+.0039]

A
N

SI
 B

1.
1-

82

7,92-0,036

[.312-.0014]

N=Flanschoption Standard und S / NF=Flanschoption F
N=Flangeoption Standard and S / NF=Flangeoption F
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option FR: Leichtlaufausführung
Option FR: Free running

FR Motoren haben größere Abstände zwischen den 
rotierenden Teilen im Planetensatz. Dadurch lässt sich 
die Abtriebswelle mit weniger mechanischem Wieder-
stand drehen. Der größere Abstand verbessert auch 
die Schmierung der Abnutzungsflächen im Planeten-
satz. Weitere Vorteile ist eine längere Lebensdauer bei 
hohen Drehzahlen (größer 300 U/min) und geringem 
Druckabfall. Der volumetrische Wirkungsgrad kann bei 
diesen Motoren etwas geringer ausfallen.

FR motors are with increased clearance at all friction 
parts, allowing the shaft to rotate more freely with less 
mechanical drag. The increased clearance also improves 
lubrication of the wear surfaces of gear set and friction 
parts. Additional adavantages of FR versions are prolon-
ging of the life of the hydraulic motors at high speeds, as 
well as the possibility to use them in systems with wide va-
riation of loading. FR series motors are designed to opera-
te with high speed (over than 300 RPM) and low pressure 
drop. Volumetric efficiency may be reduced slightly.

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Zulässiger Druck auf die Wellendichtung
Permissible shaft seal pressure

HW Motor mit Leckölanschluss: Der Druck auf die Wellendichtung entspricht dem Druck in der Leckölleitung.
HW motor with drain connection: The shaft seal pressure equals the pressure in the drain line.

0

500

1000

1500

2000

2500

P
bar

P
PSI

50

100

150

200

0
500 6000 70100 200 300 400 U/min RPM

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation
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Zulässige Wellenbelastung für HW und HW-S
Permissible shaft load for HW and HW-S
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Zulässige Wellenbelastung für HW-F
Permissible shaft load for HW-F
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1 Die Kurve gilt für eine B10-Lebensdauer der Lager von 2000 Stunden bei 100 U/min.
 The curve applies to a B10 bearing life of 2000 hours at 100 RPM.

2 Die Kurve gibt die maximale radiale Wellenbelastung mit Sicherheitsfaktor 3:1 an.
 The curve represents max. permissible radial shaft load with safety factor 3:1

1 Die Kurve gilt für eine B10-Lebensdauer der Lager von 2000 Stunden bei 100 U/min.
 The curve applies to a B10 bearing life of 2000 hours at 100 RPM.

2 Die Kurve gibt die maximale radiale Wellenbelastung mit Sicherheitsfaktor 3:1 an.
 The curve represents max. permissible radial shaft load with safety factor 3:1
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HW 125

HW 160

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]

Leistungsdiagramme  Function diagrams
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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HW 250

HW 300

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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HW 370

HW 400

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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HW 535

HW 550

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPMS®
Planetarymotor EPMS®

Anwendung
• Förderbänder
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Mobile Arbeitsmaschinen
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: SAE A, Magneto-, Quadrat- oder Rad-

flansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Motor mit Trommelbremse
• Motor mit Tachowelle
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Metal working machines
• Machine tools
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: SAE A, Magneto-, square- or wheelflange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Motor with drum brake
• Motor with tacho connection
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 80,5 - 564,9 [4.91 - 34.47]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 1000
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 85 [7520]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 23 [30.8]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 210 [3050]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 90 [24]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]

1,5
[.396]

35
[164]

1,0
[.264]

210
[3045]

20
[98]

3,0
[.793]

35
[164]

2,0
[.528]

0
2
4
6
8
10
12
14

p
bar

0
0

100

150

200

50

p
PSI

90806050403020100

Q, GPM

70 Q, lpm
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMS
80

EPMS
100

EPMS
125

EPMS
160

EPMS
200

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 80,5
[4.91]

100,0
[6.1]

125,7
[7.67]

159,7
[9.74]

200,0
[12.2]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 810 750 600 470 375

Intermittierend*                            
Intermittent * 1000 900 720 560 450

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

24,0
[2120]

30,5
[2700]

37,5
[3320]

49,0
[4340]

61,0
[5400]

Intermittierend*                               
Intermittent *

31,0
[2740]

39,0
[3450]

49,0
[4380]

60,0
[5310]

72,0
[6370]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

15,5
[20.8]

18,0
[24.1]

18,0
[24.1]

16,5
[22.1]

16,5
[22.1]

Intermittierend*                               
Intermittent *

19,5
[26.2]

22,8
[30.2]

22,5
[30.2]

23,0
[30.8]

22,0
[29.5]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

275
[3990]

275
[3990]

275
[3990]

275
[3990]

275
[3990]

Spitze **                                                 
Peak **

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

65
[17]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

80
[21]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

Intermittierend*                            
Intermittent *

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

Spitze **                                                 
Peak **

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

12
[175]

10
[145]

10
[145]

8
[115]

8
[115]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

18,0
[1590]

23,0
[2040]

29,0
[2570]

37,0
[3270]

47,0
[4160]

Intermittierend*                           
Intermittent *

23,5
[2080]

30,0
[2660]

38,0
[3360]

46,0
[4070]

56,0
[4960]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 10 8 8 6

Gewicht 
Weight  
kg [lb]

Für Hintenanschluss 
For rear ports
+0,40 [.88]

EPMS (F) 9,9
[21.8]

10,1
[22.2]

10,4
[22.9]

10,8
[23.8]

11,2
[24.7]

EPMS-W 10,4
[22.9]

10,6
[23.3]

10,9
[24.0]

11,3
[24.6]

11,7
[25.8]

EPMS-S 7,9
[17.4]

8,1
[17.8]

8,4
[18.5]

8,8
[19.4]

9,2
[20.2]

EPMS-V / EPMS-U 5,8
[12.8]

6,0
[13.2]

6,3
[13.9]

6,7
[14.8]

7,1
[15.6]

EPMS-Q 10,3
[22.7]

10,5
[23.2]

10,8
[23.2]

11,2
[24.7]

11,6
[25.6]

EPMS-B 16,9
[37.3]

17,1
[37.7]

17,4
[38.3]

17,8
[39.2]

18,2
[41.1]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMS
250

EPMS
315

EPMS
400

EPMS
475

EPMS
525

EPMS
565

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 250,0
[15.3]

314,9
[19.2]

397,0
[24.2]

474,6
[28.96]

522,7
[31.88]

564,9
[34.47]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 300 240 190 160 145 130

Intermittierend*                            
Intermittent * 360 290 230 190 175 160

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

72,0
[6370]

82,5
[7300]

86,5
[7660]

85,0
[7520]

85,0
[7520]

85,0
[7520]

Intermittierend*                               
Intermittent *

87,0
[7700]

100,0
[8850]

99,0
[8760]

99,0
[8760]

99,0
[8760]

99,0
[8760]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

14,5
[19.4]

15,0
[20.1]

11,0
[14.8]

8,4
[11.0]

7,6
[10.2]

6,9
[9.0]

Intermittierend*                               
Intermittent *

18,0
[24.1]

17,0
[22.8]

12,5
[16.8]

11,3
[15.0]

10,4
[13.9]

9,6
[13.0]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

200
[2900]

200
[2900]

160
[2320]

130
[1880]

115
[1670]

105
[1520]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

250
[3630]

240
[3480]

190
[2760]

150
[2180]

135
[1960]

125
[1810]

Spitze **                                                 
Peak **

270
[3920]

260
[3770]

210
[3050]

170
[2470]

155
[2250]

145
[2100]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

230
[3340]

Intermittierend*                            
Intermittent *

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

295
[4280]

Spitze **                                                 
Peak **

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

8
[115]

8
[115]

8
[115]

8
[115]

8
[115]

8
[115]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

56,0
[4960]

71,0
[6280]

71,0
[6280]

71,0
[6280]

71,0
[6280]

71,0
[6280]

Intermittierend*                           
Intermittent *

70,0
[6200]

85,0
[7520]

84,0
[7430]

84,0
[7430]

84,0
[7430]

84,0
[7430]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 6 5 5 5 5 5

Gewicht 
Weight  
kg [lb]

Für Hintenanschluss 
For rear ports
+0,40 [.88]

EPMS (F) 11,7
[25.8]

12,4
[27.3]

13,1
[29.3]

14,1
[31.0]

14,6
[32.2]

15,0
[33.1]

EPMS-W 12,2
[26.9]

12,9
[28.4]

13,8
[30.4]

14,6
[32.2]

15,1
[33.3]

15,5
[34.1]

EPMS-S 9,7
[21.4]

10,4
[22.9]

11,3
[24.9]

12,1
[26.7]

12,6
[27.8]

13,0
[28.6]

EPMS-V / EPMS-U 7,6
[16.7]

8,3
[18.3]

9,2
[20.2]

10,0
[22.0]

10,5
[23.1]

10,9
[24.0]

EPMS-Q 12,1
[26.7]

12,8
[28.2]

13,7
[30.2]

14,5
[32.0]

15,0
[33.1]

15,4
[33.9]

EPMS-B 18,7
[41.2]

19,4
[42.7]

20,3
[44.7]

21,1
[46.5]

21,6
[47.6]

23,0
[48.5]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMS®  Ordercode EPMS®

EPMS 1 2 3 4 5 6 7 8

Montageflansch
Mounting flange

frei SAE A-4,  vier Befestigungslöcher
omit SAE A-4, four holes

SAE A-2,  zwei Befestigungslöcher
SAE A-2, two holes

Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Magnetoflange, four holes

Quadratflansch, vier Befestigungslöcher
Square flange, four holes

Motor mit Trommelbremse
Motor with drum brake

Kurzeinbau
Short mount

Sehr kurzer Einbau
Very short mount

Ultra kurzer Einbau
Ultra short mount

Radflansch
Wheel flange

Anschlusstyp
Port type

frei Seitenanschluss
omit Side ports

Hintenanschluss
Rear ports

Schluckvolumen
Displacement

V

U

W

475 474,6 cm³/U ccm/rev [28.96 in³/rev]

314,9 cm³/U ccm/rev [19.20 in³/rev]

400 397,0 cm³/U ccm/rev [24.20 in³/rev]

565 564,9 cm³/U ccm/rev [34.47 in³/rev]

525 522,7 cm³/U ccm/rev [31.88 in³/rev]

Pos. 1

A

Pos. 2

E

Pos. 3

80

315

F

Q

B

S

80,5 cm³/U ccm/rev [4.91 in³/rev]

100 100,0 cm³/U ccm/rev [6.10 in³/rev]

250 250,0 cm³/U ccm/rev [15.30 in³/rev]

125 125,7 cm³/U ccm/rev [7.67 in³/rev]

160 159,7 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

200 200,0 cm³/U ccm/rev [12.20 in³/rev]

Abtriebswelle *

Shaft *

frei Für B, S, U und V Flansch

omit For B, S, U and V flange

Zylindrisch Ø32, Passfeder A10x8x45 DIN 6885

Cylindrical Ø32, parallel key A10x8x45 DIN 6885

Zylindrisch Ø1 1/4", Passfeder 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Cylindrical Ø1 1/4", parallel key 5/16" x 5/16" x 1 1/4" BS46

Ø35 konisch 1:10 Passfeder B6x6x20 DIN 6885

Ø35 tapered 1:10 parallel key B6x6x20 DIN 6885

Ø34,85 Zapfwelle DIN 9611 Form 1

Ø34,85 p.t.o.-shaft DIN 9611 Form 1

Ø1 1/4" verzahnt 14 Zähne ANS B92.1-1970

Ø1 1/4" splined 14T ANS B92.1-1970

Ø7/8" verzahnt 13 Zähne ANS B92.1-1970

Ø7/8" splined 13T ANS B92.1-1970

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Lage des Bremshebels **

Actuating direction **

Rechts

Right

Links

Left

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Tachowelle

Tacho connection

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

PC

Pos. 8

R

P

RS

LL

Pos. 7

LSV

Pos. 5

M

T

Pos. 4

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

Pos. 6

/L

/R

SH

SA

CO

C

K

SL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded

** Nur für EPMS-B
 Only for EPMS-B
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: SAE A-4, vier Befestigungslöcher
Standard: SAE A-4, four holes

Option A: SAE A-2, zwei Befestigungslöcher
Option A: SAE A-2, two holes

Option Q: Quadratflansch, vier Gewindebohrungen
Option Q: Square mount, four bolts

mm [in]

Option F: Magnetoflansch, vier Befestigungslöcher
Option F: Magnetoflange, four holes

Option S: Kurzeinbau
Option S: Short mount

Option V: Sehr kurzer Einbau
Option V: Very short mount

Option W: Radflansch
Option W: Wheel flange

Option U: Ultra kurzer Einbau
Option U: Ultra short mount
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Pos. 3 Schluckvolumen Displacement

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

L1
mm [in]

EPMS (F) (A)
80

168,0
[6.61]

124,0
[4.88]

EPMS-W
80

129,0
[5.08]

87,0
[3.43]

EPMS-Q
80

179,0
[7.05]

136,0
[5.35]

14,0
[.55]

EPMS (F) (A)
100

171,0
[6.73]

128,0
[5.04]

EPMS-W
100

133,0
[5.23]

91,0
[3.58]

EPMS-Q
100

183,0
[7.21]

140,0
[5.51]

17,4
[.69]

EPMS (F) (A)
125

176,0
[6.93]

132,0
[5.20]

EPMS-W
125

137,0
[5.39]

95,0
[3.74]

EPMS-Q
125

187,0
[7.36]

144,0
[5.67]

21,8
[.86]

EPMS (F) (A)
160

182,0
[7.17]

138,0
[5.43]

EPMS-W
160

143,0
[5.63]

101,0
[3.98]

EPMS-Q
160

193,0
[7.60]

150,0
[5.91]

27,8
[1.09]

EPMS (F) (A)
200

189,0
[7.44]

145,0
[5.71]

EPMS-W
200

150,0
[5.91]

108,0
[4.25]

EPMS-Q
200

200,0
[7.87]

157,0
[6.18]

34,8
[1.37]

EPMS (F) (A)
250

197,0
[7.76]

154,0
[6.06]

EPMS-W
250

159,0
[6.26]

117,0
[4.61]

EPMS-Q
250

209,0
[8.23]

166,0
[6.54]

43,5
[1.71]

EPMS (F) (A)
315

209,0
[8.23]

165,0
[6.50]

EPMS-W
315

170,0
[6.69]

128,0
[5.04]

EPMS-Q
315

220,0
[8.66]

177,0
[6.67]

54,8
[2.16]

EPMS (F) (A)
400

223,0
[8.78]

179,0
[7.05]

EPMS-W
400

184,0
[7.24]

143,0
[5.63]

EPMS-Q
400

235,0
[9.25]

192,0
[7.56]

69,4
[2.73]

EPMS (F) (A)
475

237,0
[9.33]

193,0
[7.60]

EPMS-W
475

198,0
[7.79]

156,0
[6.14]

EPMS-Q
475

247,0
[9.72]

205,0
[8.07]

82,6
[3.25]

EPMS (F) (A)
525

229,0
[9.02]

185,0
[7.28]

EPMS-W
525

190,0
[7.48]

148,0
[5.83]

EPMS-Q
525

240,0
[9.45]

197,0
[7.76]

74,5
[2.93]

EPMS (F) (A)
565

235,0
[9.25]

191,0
[7.52]

EPMS-W
565

196,0
[7.72]

154,0
[6.06]

EPMS-Q
565

246,0
[9.69]

203,0
[7.99]

80,2
[3.16]

T

max L

m
ax

 1
03

L1

[4
.0

55
]

L2

Für Hintenanschluss L + 6 mm [.24 in]
For rear ports L + 6 mm [.24 in]

Einbaumaße EPMS mm [in.]
Dimensions EPMS mm [in.]
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Einbaumaße EPMS-S mm [in.]
Dimensions EPMS-S mm [in.]

Typ
Type

L*
mm [in]

L2

mm [in]

Typ
Type

L**
mm [in]

L2
mm [in]

Typ
Type

L**
mm [in]

L2

mm [in]

L1
mm [in]

EPMS-S
80

125,0
[4.92]

83,0
[3.27]

EPMS-V
80

91,0
[3.58]

47,0
[1.85]

EPMS-U
80

105,5
[4.15]

63,0
[2.48]

14,0
[.55]

EPMS-S
100

129,0
[5.08]

87,0
[3.43]

EPMS-V
100

94,0
[3.70]

50,5
[1.99]

EPMS-U
100

109,0
[4.29]

66,5
[2.62]

17,4
[.69]

EPMS-S
125

133,0
[5.24]

90,0
[3.54]

EPMS-V
125

99,0
[3.90]

55,0
[2.17]

EPMS-U
125

113,0
[4.45]

71,0
[2.80]

21,8
[.86]

EPMS-S
160

139,0
[5.47]

96,0
[3.78]

EPMS-V
160

105,0
[4.13]

61,0
[2.40]

EPMS-U
160

119,0
[4.69]

77,0
[3.03]

27,8
[1.09]

EPMS-S
200

146,0
[5.75]

103,0
[4.05]

EPMS-V
200

112,0
[4.41]

68,0
[2.78]

EPMS-U
200

126,0
[4.96]

84,0
[3.31]

34,8
[1.37]

EPMS-S
250

155,0
[6.10]

112,0
[4.41]

EPMS-V
250

120,0
[4.72]

76,5
[3.01]

EPMS-U
250

135,0
[5.32]

92,5
[3.64]

43,5
[1.71]

EPMS-S
315

166,0
[6.54]

123,0
[4.84]

EPMS-V
315

132,0
[5.20]

88,0
[3.46]

EPMS-U
315

146,0
[5.75]

104,0
[4.09]

54,8
[2.16]

EPMS-S
400

181,0
[7.13]

138,0
[5.43]

EPMS-V
400

146,0
[5.75]

103,0
[4.05]

EPMS-U
400

160,0
[6.30]

119,0
[4.69]

69,4
[2.73]

EPMS-S
475

194,0
[7.64]

152,0
[5.98]

EPMS-V
475

160,0
[6.30]

116,0
[4.57]

EPMS-U
475

174,0
[6.85]

132,0
[5.20]

82,6
[3.25]

EPMS-S
525

186,0
[7.32]

144,0
[5.67]

EPMS-V
525

152,0
[5.98]

108,0
[4.25]

EPMS-U
525

166,0
[6.54]

124,0
[4.88]

74,5
[2.93]

EPMS-S
565

192,0
[7.56]

150,0
[5.91]

EPMS-V
565

158,0
[6.22]

114,0
[4.49]

EPMS-U
565

172,0
[6.77]

130,0
[5.12]

80,2
[3.16]

** Für Hintenanschluss L + 6 mm [.24 in]
** For rear ports L + 6 mm [.24 in]

Einbaumaße EPMS-U mm [in.]
Dimensions EPMS-U mm [in.]

Einbaumaße EPMS-V mm [in.]
Dimensions EPMS-V mm [in.]

mm [in]

C: 2xM10 - 12mm [.47 in] tief depth

P (A,B): 2xG1/2 oder or 2xM22x1,5 - 15mm [.59 in] tief depth

T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

* Für Hintenanschluss L + 8 mm [.31 in]
* For rear ports L + 8 mm [.31 in]

Ø125±0,15
[4.921±.0059]

4xØ11
[.433]

Ø5
[.197]

Ø4
[.157] 24

[.945]
Ø145

[5.708]

37
[1

.4
57

]

30
[1

.1
8]

37
[1

.4
57

]
53

[2
.1

65
]

Ø5
[.197]

102
[4.016]

Ø104±0,15
[4.095±.0059]

25
,7

[1
.0

12
]

53
[2

.1
65

]

Ø5
[.197]

102
[4.016]

Ø104±0,15
[4.095±.0059]

T

L 1L 2

CA

B
P(A,B)

m
ax

 L

O-Ring 100x3

max 103
[4.055]

16 [.6
3]

23
[.9

05
]

24
[.945]6±

0,
2

[.2
36

±
.0

07
8]

m
in

 2
3,

8 
[.9

37
]

m
ax

 2
7,

1 
[1

.0
67

]

Ø100-0,054

[3.937-.0021]

L 1

L 2

CA

B
P(A,B)

m
ax

 L

O-Ring 85x2

4xM10

m
in

 4
5 

[1
.7

72
]

m
ax

 4
5,

6 
[1

.7
95

]
16

±
0,

1
[.6

3±
.0

03
9]

m
ax

 2
5

[.9
84

]

Ø90-0,04
-0,12

-.0016
-.0047[3.543        ]

L 1

L 2

CA

B
P(A,B)

m
ax

 L

O-Ring 85x2
4xM10

m
ax

 2
3

[.9
06

]

Ø75-0,04
-0,12
-.0016
-.0047[2.953        ]

+
.0

04
3

-.0
03

5
[1

.7
72

   
   

   
]

45
+

1,
1

-0
,9
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Einbaumaße EPMS-S mm [in.]
Dimensions EPMS-S mm [in.]

Einbaumaße EPMS-V mm [in.]
Dimensions EPMS-V mm [in.]

F

H I T

G

K

J

52±0,3
[2.047±.0118]

27+0,5
+0,2
+.019
+.0078[1.063         ]

8+0,4

[.315+.0157]

20±1
[.787±.039]

2,3±0,05
[.091±.0019]

m
in

 Ø
4

[.1
58

]

Ø
29

±
0,

5

[1
.1

42
±

.0
19

7]
Ø

35
±

0,
5

[1
.3

87
±

.0
19

7]

m
in

 Ø
40

[1
.5

75
]

Ø
10

0+
0,

87

[3
.9

37
+

.0
03

4 ]
Ø

10
7±

0,
7

[4
.2

12
±

.0
27

5]
Ø

12
5±

0,
15

[4
.9

21
±

.0
05

9]

Ø
40

[1
.5

75
]

Außenverzahnung
External spline

12 DP 12/24
ANS B92.1-76

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
H: Gehärtete Anschlagsplatte
 Hardened stop plate
J: 4xM10 - 16 mm [.63 in] tief depth, 90°

G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 100x3
 [3.94 x .12 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring
T: Leckölanschluss G1/4 oder M14x1,5
 Drain connection G1/4 or M14x1,5

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
H: Gehärtete Anschlagsplatte
 Hardened stop plate
J: 4xM10 - 26 mm [1.024 in] tief depth, 90°

G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 85x2
 [3.346 x .0787 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring

I

G

K

Außenverzahnung
External spline

12 DP 12/24
ANS B92.1-76

Ø
29

±
0,

5

[1
.1

42
±

.0
19

7]
Ø

35
±

0,
5

[1
.3

87
±

.0
19

7]
m

in
 Ø

40
 [1

.5
75

]

Ø
90

+
0,

05

[3
.5

43
+

.0
01

9 ]
Ø

10
4±

0,
15

[4
.0

94
±

.0
05

9]

m
ax

 Ø
52

 [2
.0

5]

26±0,1
[1.023±.0039]

m
in

 Ø
4

[.1
58

]

46±0,4
[1.811±.0157]

1,8±0,2
[.071±.0078]

1,5±0,4
[.059±.0157]

15+0,05

[.591+.0157]

20
°

F
H J
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Einbaumaße EPMS-U mm [in.]
Dimensions EPMS-U mm [in.]

0,006

0,13

0,25

I

G

K

Außenverzahnung
External spline

12 DP 12/24
ANS B92.1-76

J

19±1
[.748±.0039]

0,5±0,4
[.019±.0157]

2,3±0,05
[.091±.0019]

7,5+0,5

[.295+.0197]

46,2+0,3

[1.819+.0118]

min 15
[.59]

Ø
29

±
0,

5

[1
.1

42
±

.0
19

7]

Ø
35

±
0,

5
[1

.3
87

±
.0

19
7]

m
in

 Ø
40

[1
.5

75
]

Ø
82

,8
+

0,
2

[3
.2

6+
.0

07
8 ]

Ø
75

+
0,

09
+

0,
02

+
.0

03
5

+
.0

00
8

[2
.9

53
   

   
   

]

G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 75x3
 [2.952 x .12 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring

J: 4xM10 - 26 mm [1.024 in] tief depth, 
 90°, Ø104 [4.094]

Lecköl sollte abgeführt werden, wenn der zulässige Druck im 
Rücklauf überstiegen werden kann. Die Leckölleitung wird ange-
schlossen:
Bei EPMS-S am Leckölanschluss des Motors.
Bei EPMS-V und EPMS-U am Leckölanschluss der Anbaukompo-
nente. Der Spitzendruck in der Leckölleitung wird durch die Wel-
lendichtung der Anbaukomponente bestimmt.
Die Leckölleitung sollte so dimensioniert sein, dass eine freie Strö-
mung zwischen Motor und Anbaukomponente gewährleistet 
wird. Die Leckölleitung sollte direkt zum Tank geleitet werden.

A drain line ought to be used when pressure in the return line can ex-
ceed the permissible pressure. It can be connected:
For EPMS-S at the drain port of the motor.
For EPMS-V and EPMS-U at the drain connection of the attached 
component. The maximum pressure in the drain line is limited by the 
attached component and its shaft seal.
The drain line must be possible for oil to flow freely between motor 
and attached component. The drain line must be led to the tank.

Leckölanschluss
Drain connection

Daten der Innenverzahnung der Anbaukomponente
Internal spline data for the attached component

Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; korrigiert x.m=+0,8]
Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; corrcted x.m=+0,8]

Härtespezifikation:
HV=750±50 an der Oberfläche
HV=560 in 0,7±0,2 mm [.035±.019] in tiefe
Material:
20 MoCr4 EN 10084 oder besser

Hardening specification:
HV=750±50 on the surface
HV=560 at 0,7±0,2 mm [.035±.019 in] depth
Material:
20 MoCr4 EN 10084 or better

Stirnrad innenverzahnt
Fillet root side fit

mm inch

Zähnezahl
Number of teeth z 12 12

Diametral Pitch
Diametral pitch DP 12/24 12/24

Eingriffswinkel
Pressure angle 30° 30°

Teilkreisdurchmesser
Pitch diameter D 25,4 1

Außendurchmesser
Major diameter Dri 28,0-0,1 1.1 ÷ 1.098

Innendurchmesser
Minor diameter Di 23,0+0,033 .907 ÷ .905

Lückenweite
Space width Lo 4,308±0,020 .1704 ÷ .1688

Rundung
Fillet radius R 0,2 .008

Rollenmaß
Max. meas. between the pins L 17,62+0,15 .699 ÷ .694

Meßrollendurchmesser
Pin dia. d 4,835±0,001 .19039 ÷ 

.19031
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Pos. 7 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 54

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 50
[1.97]

m
ax

 1
10

[4
.3

3]
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Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

Die Abtriebswelle ist in kegeligen Rollenlagern gela-
gert, die hohe axiale und radiale Kräfte erlauben.
Im Diagramm wird die zulässige Radiallast auf die Welle 
bei einer axialen Last von 0 N vom Befestigungsflansch 
bis zum Punkt der Belastung gezeigt.
Die Kurven gelten für eine B10-Lebensdauer der Lager 
von 2000 Stunden bei 100 U/min.
Die Kurve „1“ gibt den Grenzwert für die radiale Belas-
tung an. Die Überschreitung dieser Grenzwerte führt 
bei allen Drehzahlen zu erheblicher Verkürzung der 
Motorlebensdauer.

The output shaft runs in tapered bearings that permit 
high axial and radial forces. 
The permissible radial load on the shaft is shown for an 
axial load of 0 N as function of the distance from the 
mounting flange to the point of load application. 
The curves apply to a B10 bearing life of 2000 hours at 100 
RPM.
Curve „1“ shows max. radial shaft load. Any shaft load 
exceeding the values quoted in the curve will seriously re-
duce motor life.

500 daN
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Funktionsdiagramm EPMS-B
Function diagram EPMS-B

PL Belastungskraft
 Brake Lever Load

MB Bremsmoment
 Brake torque

MD Haltemoment
 Brake Lever torque

2.5 3

20 40 60

0 20 40 60 80

2.5 3

0 20 40 60



Planetenmotoren | Planetarymotors 131

EPMS 80

Leistungsdiagramme  Function diagrams

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

Dauerbetrieb
Continuous Operation

Intermittierender Betrieb
Intermittent Operation

U/min RPM
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Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMS 100

EPMS 125

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMS 160

EPMS 200

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMS 250

EPMS 315

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMS 400

EPMS 475

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMS 525

EPMS 565

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPMS®-W-M
Planetarymotor EPMS®-W-M

Anwendung
• Sägewerke
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Holzbearbeitungsmaschinen
• Mobile Arbeitsmaschinen
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Sawmill machines
• Metal working machines
• Woodworking machines
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 159,7 - 397,0 [9.74 - 24.20]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 560
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 110 [9735]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 24 [32.2]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 225 [3270]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 90 [24]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]
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Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]
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[164]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMS-W-M
160

EPMS-W-M
200

EPMS-W-M
250

EPMS-W-M
315

EPMS-W-M
400

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 159,7
[9.74]

200,0
[12.2]

250,0
[15.3]

314,9
[19.2]

397,0
[24.2]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 470 375 300 240 195

Intermittierend*                            
Intermittent * 560 450 360 285 225

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

46,0
[4070]

56,6
[5010]

70,8
[6270]

90,0
[7965]

90,0
[7965]

Intermittierend*                               
Intermittent *

51,5
[4560]

64,5
[5710]

80,6
[7135]

96,0
[8500]

97,0
[8585]

Spitze **                                                 
Peak **

51,5
[4560]

65,0
[5755]

80,6
[7135]

108,0
[9560]

110,0
[9735]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

18,6
[24.9]

18,1
[24.3]

18,0
[24.1]

17,0
[22.8]

11,0
[14.7]

Intermittierend*                               
Intermittent *

24,0
[32.2]

24,0
[32.2]

23,8
[31.9]

20,2
[27.1]

12,0
[16.1]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

160
[2320]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

225
[3270]

225
[3270]

225
[3270]

220
[3190]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

225
[3270]

225
[3270]

225
[3270]

225
[3270]

200
[2900]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

75
[20]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

90
[24]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

210
[3045]

210
[3045]

210
[3045]

210
[3045]

210
[3045]

Intermittierend*                            
Intermittent *

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

250
[3625]

Spitze **                                                 
Peak **

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

10
[145]

Min. Anlaufmoment 
Min. starting torque                                                                 daNm [lb-in]

36,9
[3270]

46,2
[4090]

58,0
[5135]

73,8
[6530]

72,0
[6370]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                                                      U/min RPM 6 6 6 5 5

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMS®-W-M  Ordercode EPMS®-W-M

6EPMS-W-M 1 2 3 4 5

Anschlusstyp
Port type

frei Seitenanschluss
omit Side ports

Hintenanschluss
Rear ports

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø40, Passfeder A12x8x70 DIN 6885
Cylindrical Ø40, parallel key A12x8x70 DIN 6885

Zylindrisch Ø1 1/2", Passfeder 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46
Cylindrical Ø1 1/2", parallel key 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46

Ø45 konisch 1:10 Passfeder B12x8x28 DIN 6885
Ø45 tapered 1:10 parallel key B12x8x28 DIN 6885

Ø1 1/2" verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970
Ø1 1/2" splined 17T ANS B92.1-1970

Ø1 1/2" verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970
Ø1 1/2" splined 17T ANS B92.1-1970

SH

M

CO

C

K

200 200,0 cm³/U ccm/rev [12.20 in³/rev]

Pos. 3

Pos. 1

E

Pos. 2

315 314,9 cm³/U ccm/rev [19.20 in³/rev]

400 397,0 cm³/U ccm/rev [24.20 in³/rev]

250 250,0 cm³/U ccm/rev [15.30 in³/rev]

160 159,7 cm³/U ccm/rev [9.74 in³/rev]

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 5

LSV

Pos. 4

M

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

PC

Pos. 6

R

P

RS

LL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded
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Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø40 mm
Option C: Cylindrical Ø40 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1 1/2“
Option CO: Cylindrical Ø1 1/2“

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SH: Verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970
Option SH: Splined 17T ANS B92.1-1970

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 210,7 daNm [18650 lb-in]
Max. Torque 210,7 daNm [18650 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

mm [in]

A-A
A

A

Option M: Verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970
Option M: Splined 17T ANS B92.1-1970

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]
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Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 54

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 50
[1.97]

m
ax

 1
10

[4
.3

3]

53
[2.086]
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

110 120

Pr
daN

mm

-.5
in Pr

lbs

2000

4000

6000

8000

10000

14000

16000

18000

12000

1 Max. radiale Belastung bei einer durchschnittlichen Lebensdauer der Lager von 2000 Stunden bei 100 U/min
 Max. radial load for an average bearing life of 2000 hours at 100 RPM

2 Max. radiale Belastung bei einer durchschnittlichen Lebensdauer der Lager von 3000 Stunden bei 200 U/min
 Max. radial load for an average bearing life of 3000 hours at 200 RPM

Die Abtriebswelle ist in kegeligen Rollenlagern gela-
gert, die hohe axiale und radiale Kräfte erlauben.

The output shaft runs in tapered bearings that permit 
high axial and radial forces. 

1

2

-10 0-20 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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Planetenmotor EPMT®
Planetarymotor EPMT®

Anwendung
• Förderbänder
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Spritzgießmaschinen
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Quadrat- oder Radflansch
• Anschlüsse: Hinten oder seitlich metrisches oder 

BSPP Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Motor mit Tachowelle
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Metal working machines
• Plastic and rubber machinery
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Square- or wheelflange
• Ports: Rear or side ports, metric or BSPP threaded 

ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Motor with tacho connection
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 161,1 - 724,3 [9.83 - 44.20]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 775
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 148 [13100]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 40 [54]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 240 [3480]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 150 [39.6]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,5
[.396]

210
[3045]

20
[98]

5,0
[1.321]

35
[164]

3,0
[.793]

3432302826242220181614121086420 Q, GPM

12011010090806050403020100 Q, lpm70
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMT
160

EPMT
200

EPMT
250

EPMT
315

EPMT
400

EPMT
500

EPMT
630

EPMT
725

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 161,1
[9.83]

201,4
[12.29]

251,8
[15.36]

326,3
[19.90]

410,9
[25.06]

523,6
[31.95]

631,2
[38.52]

724,3
[44.20]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 622 620 496 382 304 238 197 172

Intermittierend*                            
Intermittent * 775 752 601 461 368 289 234 209

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

47,0
[4160]

59,0
[5220]

73,0
[6460]

95,0
[8410]

108,0
[9560]

122,0
[10800]

130,0
[11500]

127,0
[11240]

Intermittierend*                               
Intermittent *

56,0
[4960]

71,0
[6285]

88,0
[7790]

114,0
[10090]

126,0
[11150]

137,0
[12125]

148,0
[13100]

147,0
[13010]

Spitze **                                                 
Peak **

66,0
[5840]

82,0
[7260]

102,0
[9030]

133,0
[11770]

144,0
[12745]

160,0
[14160]

176,0
[15580]

175,0
[15490]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

26,5
[36]

33,5
[45]

33,5
[45]

33,5
[45]

30,0
[40]

26,5
[36]

24,3
[33]

20,2
[27]

Intermittierend*                               
Intermittent *

32,0
[43]

40,0
[54]

40,0
[54]

40,0
[54]

35,0
[47]

30,0
[40]

27,5
[37]

26,8
[36]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

180
[2610]

160
[2320]

140
[2010]

120
[1740]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

240
[3480]

240
[3480]

240
[3480]

240
[3480]

210
[3050]

180
[2610]

160
[2320]

140
[2010]

Spitze **                                                 
Peak **

280
[4050]

280
[4050]

280
[4050]

280
[4050]

240
[3480]

210
[3050]

190
[2760]

165
[2395]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

100
[26.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

125
[33.0]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

125
[33.0]

150
[39.6]

150
[39.6]

150
[39.6]

150
[39.6]

150
[39.6]

150
[39.6]

150
[39.6]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Intermittierend*                            
Intermittent *

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

Spitze **                                                 
Peak **

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                   
Continuous working                      

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

140
[2030]

Intermittierend*                           
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                           
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

10
[150]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

34
[3010]

43
[3800]

53
[4960]

74
[6550]

84
[7435]

95
[8410]

95
[8410]

95
[8410]

Intermittierend*                           
Intermittent *

41
[3630]

52
[4600]

63
[5580]

89
[7880]

97
[8585]

106
[9380]

110
[9740]

115
[10180]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 9 8 7 6 5 5 5

Gewicht 
Weight  
kg [lb]

Für Hintenanschluss 
For rear ports
+0,450 [.992]

EPMT 20,0
[44.1]

21,5
[47.4]

21,0
[46.3]

22,0
[48.5]

23,0
[50.7]

24,0
[52.9]

23,5
[51.8]

24,5
[54.0]

EPMT-W 22,0
[48.5]

22,5
[49.6]

23,0
[50.7]

24,0
[52.9]

25,0
[55.1]

26,0
[57.3]

25,5
[56.2]

26,5
[58.4]

EPMT-S 15,0
[33.1]

15,5
[34.2]

16,0
[35.3]

17,0
[37.5]

18,0
[39.7]

19,0
[41.9]

18,5
[40.8]

19,5
[43.0]

EPMT-V 11,0
[24.3]

11,5
[25.4]

12,0
[26.5]

13,0
[28.7]

14,0
[30.9]

15,0
[33.1]

14,5
[32.0]

15,5
[34.2]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMT®  Ordercode EPMT®

6 7 8EPMT 1 2 3 4 5

Montageflansch
Mounting flange

frei Quadratflansch,  vier Befestigungslöcher
omit Square flange, four holes

Kurzeinbau
Short mount

Sehr kurzer Einbau
Very short mount

Radflansch
Wheel flange

Anschlusstyp
Port type

frei Seitenanschluss
omit Side ports

Hintenanschluss
Rear ports

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

frei Für S und V Flansch
omit For S and V flange

Zylindrisch Ø40, Passfeder A12x8x70 DIN 6885
Cylindrical Ø40, parallel key A12x8x70 DIN 6885

Zylindrisch Ø1 1/2", Passfeder 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46
Cylindrical Ø1 1/2", parallel key 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46

400 410,9 cm³/U ccm/rev [25.06 in³/rev]

Pos. 4

CO

C

Pos. 1

Pos. 2

E

Pos. 3

160

630

S

161,6 cm³/U ccm/rev [9.83 in³/rev]

V

W

631,2 cm³/U ccm/rev [38.52 in³/rev]

725 724,3 cm³/U ccm/rev [44.20 in³/rev]

200 201,4 cm³/U ccm/rev [12.29 in³/rev]

500 523,6 cm³/U ccm/rev [31.95 in³/rev]

250 251,8 cm³/U ccm/rev [15.36 in³/rev]

315 326,3 cm³/U ccm/rev [19.90 in³/rev]

Ø45 konisch 1:10 Passfeder B12x8x28 DIN 6885

Ø45 tapered 1:10 parallel key B12x8x28 DIN 6885

Ø34,85 Zapfwelle DIN 9611 Form 1

Ø34,85 p.t.o.-shaft DIN 9611 Form 1

Ø1 1/2" verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970

Ø1 1/2" splined 17T ANS B92.1-1970

Wellendichtung

Shaft seal

frei Standard Wellendichtung

omit Standard Shaft seal

Wellendichtung für Höchstdruck

High pressure shaft seal

Anschlüsse

Ports

frei

omit

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Tachowelle

Tacho connection

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

K

Pos. 6

M

SH

BSPP (ISO 228)

Metrisch metric (ISO 262)

SL

Pos. 7

LSV

Pos. 5

U

T

PC

Pos. 8

R

P

RS

LL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Quadratflansch, vier Befestigungslöcher
Standard: Square flange, four holes

mm [in]

Option S: Kurzeinbau
Option S: Short mount

Option V: Sehr kurzer Einbau
Option V: Very short mount

Option W: Radflansch
Option W: Wheel flange

4xØ14±0,1
[.551±.0039]

Ø160±0,4
[6.299±.0157]

m
ax

 1
31

[5
.1

57
]

max 131
[5.157]

18
[.709]

60
[2.36]

8
[.315]

Ø
72

±
1

[2
.8

35
±

.0
39

]

Ø
12

5-
0,

06
3

[4
.9

21
-.0

02
5]

4xØ18±0,15
[.708±.0059]

Ø200±0,4
[7.874±.0157]

m
ax

 1
80

[7
.0

87
]

max 180
[7.087]

18
[.709]

20
[.787]

4
[.157]

Ø
72

±
1

[2
.8

35
±

.0
39

]

Ø
12

5-
0,

1

[4
.9

21
-.0

03
9]

Ø
16

0-
0,

06
3

[6
.2

99
-.0

02
5]

78,2
[3.079]

7
[.276]

75
[2

.9
53

]

max 99
[3.897]

Ø
17

2-
0,

06
3

[6
.7

72
-.0

02
5]

Ø160±0,4
[6.299±.0157]

4xØ14,2
[.552]

Ø6
[.236]

28
[1.102]

Ø186
[7.323]

72
[2

.8
35

] 50
[1

.9
69

]

Ø6
[.236]

43
[1

.6
93

]

72
[2

.8
35

]

m
ax

 1
25

[4
.9

21
]

Ø125
[4.921]Ø6

[.236]

43
[1

.6
93

]
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Pos. 3 Schluckvolumen Displacement

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

LE*
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

LE*
mm [in]

L1
mm [in]

EPMT
160

190
[7.48]

143
[5.63]

200
[7.87]

EPMT-W
160

123
[4.84]

76
[2.99]

133
[5.23]

16,5
[.65]

EPMT
200

195
[7.68]

148
[5.83]

205
[8.07]

EPMT-W
200

128
[5.04]

81
[3.19]

138
[5.43]

21,5
[.85]

EPMT
250

201
[7.91]

154
[6.06]

211
[8.31]

EPMT-W
250

134
[5.28]

87
[3.43]

144
[5.67]

27,8
[1.09]

EPMT
315

211
[8.31]

164
[6.46]

221
[8.70]

EPMT-W
315

144
[5.67]

97
[3.82]

154
[6.02]

37,0
[1.46]

EPMT
400

221
[8.70]

174
[6.85]

231
[9.09]

EPMT-W
400

154
[6.06]

107
[4.21]

164
[6.45]

47,5
[1.87]

EPMT
500

235
[9.25]

189
[7.44]

245
[9.64]

EPMT-W
500

168
[6.61]

121
[4.76]

178
[6.61]

61,5
[2.42]

EPMT
630

231
[9.09]

184
[7.24]

241
[9.49]

EPMT-W
630

164
[6.46]

117
[4.61]

174
[6.85]

57,5
[2.26]

EPMT
725

240
[9.45]

193
[7.60]

250
[9.84]

EPMT-W
725

173
[6.81]

126
[4.96]

183
[7.21]

66,5
[2.62]

Einbaumaße EPMT mm [in.]
Dimensions EPMT mm [in.]

max L

L1

L2

* Für Motoren mit Hintenanschluss For rear ported motors
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Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

LE*
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

LE*
mm [in]

L1
mm [in]

EPMT-S
160

146
[5.75]

99
[3.90]

156
[6.14]

EPMT-V
160

101
[3.98]

54,5
[2.15]

111
[4.37]

16,5
[.65]

EPMT-S
200

151
[5.95]

104
[4.09]

161
[6.33]

EPMT-V
200

106
[4.17]

59,5
[2.34]

116
[4.57]

21,5
[.85]

EPMT-S
250

157
[6.18]

110
[4.33]

167
[6.57]

EPMT-V
250

112
[4.41]

65,8
[2.59]

122
[4.80]

27,8
[1.09]

EPMT-S
315

166
[6.53]

119
[4.69]

176
[6.93]

EPMT-V
315

121
[4.76]

75,0
[2.95]

131
[5.16]

37,0
[1.46]

EPMT-S
400

177
[6.97]

130
[5.12]

187
[7.36]

EPMT-V
400

132
[5.19]

85,5
[3.37]

142
[5.59]

47,5
[1.87]

EPMT-S
500

191
[7.52]

145
[5.71]

201
[7.91]

EPMT-V
500

146
[5.75]

99,5
[3.92]

156
[6.14]

61,5
[2.42]

EPMT-S
630

187
[7.36]

141
[5.55]

197
[7.76]

EPMT-V
630

142
[5.59]

95,5
[3.76]

152
[5.98]

57,5
[2.26]

EPMT-S
725

196
[7.72]

150
[5.91]

206
[8.11]

EPMT-V
725

151
[5.95]

104,5
[4.11]

161
[6.34]

66,5
[2.62]

Einbaumaße EPMT-S mm [in.]
Dimensions EPMT-S mm [in.]

Einbaumaße EPMT-V mm [in.]
Dimensions EPMT-V mm [in.]

mm [in]

C: 4xM10 - 10mm [.39 in] tief depth

P (A,B): 2xG3/4 oder or 2xM27x2 - 17mm [.67 in] tief depth

T: G1/4 oder or M14x1,5 - 12 mm [.47 in] tief depth

T

L 1

L 2

A

B

m
ax

 L

O-Ring 125x3

max 125
[4.921]

18
[.7

08
]

31
[1

.2
2]

28
[1.102]

8
[.3

15
]

m
in

 3
2,

9 
[1

.2
95

]
m

ax
 3

6,
1 

[1
.4

21
]

Ø120-0,063

[4.921-.0025]

Ø160±0,4
[6.299±.0157]

4xØ14,2
[.552]

Ø6
[.236]

28
[1.102]

Ø186
[7.323]

72
[2

.8
35

] 50
[1

.9
69

]

Ø6
[.236]

43
[1

.6
93

]

72
[2

.8
35

]

m
ax

 1
25

[4
.9

21
]

Ø125
[4.921]Ø6

[.236]
43

[1
.6

93
]

L 1

L 2

CA

B

P(A,B)

m
ax

 L

O-Ring 100x3

4xM14

67
,5

-1
,9

[2
.6

57
-.0

75
]

23
±

0,
1

[.9
05

±
.0

03
9]

m
ax

 2
5

[.9
84

]

Ø106 -0,04
-0,12

-.0016
-.0047[4.173        ]

7
[.2

76
]

* Für Motoren mit Hintenanschluss For rear ported motors
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Einbaumaße EPMT-S mm [in.]
Dimensions EPMT-S mm [in.]

Einbaumaße EPMT-V mm [in.]
Dimensions EPMT-V mm [in.]

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 125x3
 [4.921 x .118 in]
J: 4xM12 - 18 mm [.71 in] tief depth, 90°
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring
T: Leckölanschluss G1/4 oder M14x1,5
 Drain connection G1/4 or M14x1,5

J G

I
T

K

F

H

G

I

K
M

46±0,3
[1.811±.0118]

5
[.197]

26±1
[1.024±.039]

2,3±0,05
[.091±.0019]

m
in

 Ø
6

[.2
36

]

Innenverzahnung
Internal spline

16 DP 12/24
ANS B92.1-76

69±0,4
[2.717±.0157]

11,2±0,2
[.441±.0079]

Ø
39

±
0,

5

[1
.5

35
±

.0
19

7]
Ø

50
,5

±
0,

5

[1
.9

88
±

.0
19

7]
m

in
 Ø

55
[2

.1
65

]

Ø
12

5+
0,

06
3

[4
.9

21
+

.0
02

5 ]
Ø

13
2,

8±
0,

2
[5

.2
28

±
.0

07
9]

Ø
16

0±
0,

4
[6

.2
99

±
.0

15
7]

Ø
92

+
1

[3
.6

2+
.0

39
]

Außenverzahnung
External spline

16 DP 12/24
ANS B92.1-76

Ø
54

+
0,

4

[2
.1

25
+

.0
15

7 ]
Ø

63
+

0,
5

[2
.4

8+
.0

19
]

29+1

[1.142+.039] 34,5±0,2

[1.358±.0079]

4 90°

26±1

[1.024±.039]

m
in

 Ø
6

[.2
36

]

Innenverzahnung
Internal spline

16 DP 12/24
ANS B92.1-76

Ø
39

±
0,

5

[1
.5

35
±

.0
19

7]
Ø

51
±

0,
5

[2
.0

08
±

.0
19

7]

m
in

 Ø
55

[2
.1

65
]

Ø
12

5±
0,

2
[4

.9
21

±
.0

07
9]

Ø
10

6
+

0,
06

+
0,

02

+
.0

02
4

+
.0

00
8

[4
.1

73
   

   
   

 ]

22,5-0,5

[.885-.0197]

4xM14 - 26 [1.024] tief deep

20
°

1,8±0,2
[.071±.0078]1,5±0,4

[.059±.0157]

1,6
R0,5

[.0197]

Außenverzahnung
External spline

16 DP 12/24
ANS B92.1-76

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
H: Gehärtete Anschlagsplatte
 Hardened stop plate
I: O-Ring 100x3
 [3.94 x .12 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring



152 Planetenmotoren | Planetarymotors

Lecköl sollte abgeführt werden, wenn der zulässige Druck im 
Rücklauf überstiegen werden kann. Die Leckölleitung wird ange-
schlossen:
Bei EPMT-S am Leckölanschluss des Motors.
Bei EPMT-V am Leckölanschluss der Anbaukomponente. Der Spit-
zendruck in der Leckölleitung wird durch die Wellendichtung der 
Anbaukomponente bestimmt.
Die Leckölleitung sollte so dimensioniert sein, dass eine freie Strö-
mung zwischen Motor und Anbaukomponente gewährleistet 
wird. Die Leckölleitung sollte direkt zum Tank geleitet werden.

A drain line ought to be used when pressure in the return line can ex-
ceed the permissible pressure. It can be connected:
For EPMT-S at the drain port of the motor.
For EPMT-V at the drain connection of the attached component. The 
maximum pressure in the drain line is limited by the attached compo-
nent and its shaft seal.
The drain line must be possible for oil to flow freely between motor 
and attached component. The drain line must be led to the tank.

Leckölanschluss
Drain connection

Daten der Innenverzahnung der Anbaukomponente
Internal spline data for the attached component

Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; korrigiert x.m=1]
Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; corrcted x.m=1]

Härtespezifikation:
HV=750±50 an der Oberfläche
HV=560 in 0,7±0,2 mm [.035±.019] in tiefe
Material:
20 MoCr4 EN 10084 oder besser

Hardening specification:
HV=750±50 on the surface
HV=560 at 0,7±0,2 mm [.035±.019 in] depth
Material:
20 MoCr4 EN 10084 or better

Stirnrad innenverzahnt
Fillet root side fit

mm inch

Zähnezahl
Number of teeth z 16 16

Diametral Pitch
Diametral pitch DP 12/24 12/24

Eingriffswinkel
Pressure angle 30° 30°

Teilkreisdurchmesser
Pitch diameter D 33,8656 1.3333

Außendurchmesser
Major diameter Dri 38,4+0,4 1.5118 ÷ 

1.5275

Innendurchmesser
Minor diameter Di 32,15+0,04 1.2657 ÷ 

1.2673

Lückenweite
Space width Lo 4,516±0,037 .1763 ÷ .1791

Rundung
Fillet radius R 0,5 .02

Rollenmaß
Max. meas. between the pins L 26,9+0,10 1.063 ÷ 1.059

Meßrollendurchmesser
Pin dia. d 4,835±0,001 .19026 ÷ 

.19034
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Pos. 7 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 84

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 54
[2.13]

m
ax

 1
22

[4
.8

]
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Option T: Tachowelle
Option T: Tacho connection

Unsere EPMT Motoren sind mit einer Tachowelle er-
hältlich mit der man die Drehzahl des Motors ermitteln 
kann. Die Tachowelle hat eine 6-mal größere Drehzahl 
und die umgekehrte Drehrichtung als die Abtriebswel-
le des Motors. 

Our EPMT motors are available in version with tacho drive 
shaft. With tacho connection the speed of the motor can 
be reigistered. Tacho shaft has a 6 times higher revoolu-
tion speed than output shaft and opposite direction of 
rotation.

Achtung: Radiale oder axiale Belastung auf die Welle 
muss vermieden werden. Max. Drehmoment an der 
Tachowelle 0,1 daNm [.885 lb-in]. Max. Rücklaufdruck 
(Dauerbetrieb) ohne Leckölleitung 20 bar [290 PSI].

Attention: Radial or axial load on tacho shaft must be 
avoided. Max torque on shaft 0,1 daNm [.885 lb-in]. Max. 
continuous return pressure without drain line 20 bar [290 
PSI].

mm [in]

72
[2.835]

Ø34
[1.339]

4xM5
8 [.315] tief deep

max L33
[1.299]

16

[.63]

20

[.787]

Ø3
[.118]

Ø
8

[.3
15

]

5
[.197]

Ø
48

[1
.8

9]
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Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

Die Abtriebswelle ist in kegeligen Rollenlagern gela-
gert, die hohe axiale und radiale Kräfte erlauben.
Im Diagramm wird die zulässige Radiallast auf die Welle 
bei einer axialen Last von 0 N vom Befestigungsflansch 
bis zum Punkt der Belastung gezeigt.
Die Kurven gelten für eine B10-Lebensdauer der Lager 
von 2000 Stunden bei 100 U/min.
Die Kurve „1“ gibt den Grenzwert für die radiale Belas-
tung an. Die Überschreitung dieser Grenzwerte führt 
bei allen Drehzahlen zu erheblicher Verkürzung der 
Motorlebensdauer.

The output shaft runs in tapered bearings that permit 
high axial and radial forces. 
The permissible radial load on the shaft is shown for an 
axial load of 0 N as function of the distance from the 
mounting flange to the point of load application. 
The curves apply to a B10 bearing life of 2000 hours at 100 
RPM.
Curve „1“ shows max. radial shaft load. Any shaft load 
exceeding the values quoted in the curve will seriously re-
duce motor life.
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EPMT 160

Leistungsdiagramme  Function diagrams

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMT 250

EPMT 315

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMT 400

EPMT 500

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMT 630

EPMT 725

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPMTM
Planetarymotor EPMTM

Anwendung
• Minibagger
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Erdbohrer
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• Holzverarbeitungsindustrie
• Spezialfahrzeuge
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen
Eigenschaften
• Hohes Drehmoment und Druckgefälle
• Hoher Eingangsdruck
• Hohes Anlaufmoment
• Besserer Wirkungsgrad bei hohem Druckgefälle
• Bessere Laufeigenschaften bei geringen Drehzahlen

Application
• Skid steer loaders
• Metal working machines
• Augers
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• Woodworking and sawmill machinery
• Special vehicles
• etc.
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP threaded ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Speed sensoring
• Other special features
Characteristics
• High torque and pressure drop
• High inlet pressure
• High starting torque
• Improved efficiency at high pressure drop
• Smooth operation at low speed

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,4 - 724,0 [12.29 - 44.20]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 750
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 215 [16030]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 70 [94]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 350 [5076]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 150 [40]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

200
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20
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type EPMTM
200

EPMTM
250

EPMTM
315

EPMTM
400

EPMTM
470

EPMTM
500

EPMTM
630

EPMTM
725

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,4
[12.29]

251,8
[15.36]

326,3
[19.90]

410,9
[25.06]

475,0
[28.97]

523,6
[31.95]

631,2
[38.52]

724,0
[44.20]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 625 500 380 305 260 240 190 170

Intermittierend*                            
Intermittent * 750 600 460 365 315 285 230 215

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

72
[6375]

90
[7965]

116
[10265]

147
[13010]

171
[15135]

172
[15225]

183
[16200]

160
[14160]

Intermittierend*                               
Intermittent *

102
[9030]

128
[11330]

163
[14425]

206
[18232]

215
[16030]

215
[16030]

229
[20270]

192
[17000]

Spitze **                                          
Peak **

115
[10180]

144
[12745]

186
[16460]

235
[20800]

240
[21240]

240
[21240]

274
[24250]

240
[21240]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

37,5
[50.0]

28,0
[37.5]

26,0
[35.0]

Intermittierend*                               
Intermittent *

70,0
[94.0]

70,0
[94.0]

70,0
[94.0]

70,0
[94.0]

55,0
[74.0]

51,0
[68.0]

42,0
[56.0]

40,0
[54.0]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

230
[3340]

200
[2900]

160
[2320]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

315
[4570]

280
[4060]

250
[3625]

210
[3045]

Spitze **                                                 
Peak **

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

350
[5080]

320
[4640]

300
[4350]

260
[3770]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

Intermittierend*                            
Intermittent *

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

Max. Rücklaufdruck  (ohne Leck-
ölleitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain line 
or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

Dauerb. Continuous                        
> 300 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290] - - -

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

Max. Rücklaufdruck mit Lecköllei-
tung                                         
Max. Inlet pressure with drain line                                                             
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                                        daNm [lb-in]

60
[5310]

75
[6640]

97
[8585]

122
[10800]

142
[12570]

143
[12655]

145
[12830]

148
[13100]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                     U/min RPM 5 5 5 5 5 5 5 5

Gewicht
Weight
kg [lb]

EPMTM 26,9
[59.3]

27,3
[60.2]

28,1
[62.0]

29,0
[64.0]

29,7
[65.5]

30,2
[66.6]

29,7
[65.5]

31,0
[68.4]

EPMTM-W 27,4
[60.4]

27,8
[61.3]

28,6
[63.1]

29,5
[65.1]

30,2
[66.6]

30,7
[67.7]

30,2
[66.6]

31,5
[69.5]

EPMTM-V 15,7
[34.6]

16,1
[35.5]

16,9
[37.3]

17,8
[39.3]

18,5
[40.8]

19,0
[41.9]

18,5
[40.8]

19,8
[43.7]
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Bestellcode EPMTM  Ordercode EPMTM

6EPMTM 1 2 3 4 5

Montageflansch
Mounting flange

frei Quadratflansch,  vier Befestigungslöcher Ø160
omit Square flange, four holes Ø160

Quadratflansch,  vier Befestigungslöcher Ø125
Square flange, four holes Ø125

Radflansch
Wheel flange

Kurzeinbau, 9 x M12 Befestigungsschraube
Short mount, 9 x M12 mounting bolts

Kurzeinbau, 6 x M12 Befestigungsschraube
Short mount, 6 x M12 mounting bolts

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø40, Passfeder A12x8x70 DIN 6885
Cylindrical Ø40, parallel key A12x8x70 DIN 6885

Zylindrisch Ø1 1/2", Passfeder 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46
Cylindrical Ø1 1/2", parallel key 3/8" x 3/8" x 2 1/4" BS46

Pos. 3

CO

630

6V

C

Pos. 1

Pos. 2

200

C

201,4 cm³/U ccm/rev [12.29 in³/rev]

W

V

631,2 cm³/U ccm/rev [38.52 in³/rev]

725 724,3 cm³/U ccm/rev [44.20 in³/rev]

250 251,8 cm³/U ccm/rev [15.36 in³/rev]

500 523,6 cm³/U ccm/rev [31.95 in³/rev]

315 326,3 cm³/U ccm/rev [19.90 in³/rev]

400 410,9 cm³/U ccm/rev [25.06 in³/rev]

470 475,0 cm³/U ccm/rev [28.97 in³/rev]

Ø45 konisch 1:10 Passfeder B12x8x28 DIN 6885

Ø45 tapered 1:10 parallel key B12x8x28 DIN 6885

Ø1 1/2" verzahnt 17 Zähne ANS B92.1-1970

Ø1 1/2" splined 17T ANS B92.1-1970

Rückschlagventil

Check valve

frei ohne Rückschlagventile

omit without check valves

mit Rückschlagventile

with check valves

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 5

LSV

Pos. 4

1

K

SH

PC

Pos. 6

R

P

RS

LL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Quadratflansch, vier Befestigungslöcher, Ø160
Standard: Square flange, four holes, Ø160

mm [in]

Option C: Quadratflansch, vier Befestigungslöcher, Ø125
Option C: Square flange, four holes, Ø125

Option W: Radflansch
Option W: Wheel flange

4xØ18±0,15
[.708±.0059]

Ø200±0,4
[7.874±.0157]

18
0

[7
.0

86
]

24
[.945]

9
[.354]

Ø
98

±
0,

5
[3

.8
58

±
.0

19
7]

Ø
16

0-
0,

06
3

[6
.2

99
-.0

02
5]

40,2
[1.582]

Ø
13

9
[5

.4
72

]

Ø160±0,4
[6.3±.0157]

14
7

[5
.7

87
]

4xØ14 +0,1
+0,3

[.551         ]+.0039
+.0118

R16
[.63]

9±0,5
[.354±.0197]

21±0,5
[.827±.0197]

Ø
12

5
-0

,0
1

-0
,0

5

[4
.9

21
   

   
   

]
-.0

00
4

-.0
01

9

4xØ18±0,15
[.708±.0059]

Ø200±0,4
[7.874±.0157]

18
0

[7
.0

86
]

Ø
16

0-
0,

06
3

[6
.2

99
-.0

02
5]

Ø
12

5-
0,

1

[4
.9

21
-.0

03
9]

Ø
17

2-
0,

06
3

[6
.7

72
-.0

02
5]

21
[.827]

7
[.257]

4
[.157]

42
[1.653]
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Option V: Kurzeinbau, 9x Befestigungsschraube
Option V: Short mount, 9x mounting bolt

Option 6V: Kurzeinbau, 6x Befestigungsschraube
Option 6V: Short mount, 6x mounting bolt

Pos. 3 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø40 mm
Option C: Cylindrical Ø40 mm

Option CO: Zylindrisch Ø1 1/2“
Option CO: Cylindrical Ø1 1/2“

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

Option SH: Verzahnt Ø1 1/2“
Option SH: Splined Ø1 1/2“

Max. Drehmomentabgabe 210,7 daNm [18650 lb-in]
Max. Torque 210,7 daNm [18650 lb-in]

Max. Drehmomentabgabe 132,8 daNm [11755 lb-in]
Max. Torque 132,8 daNm [11755 lb-in]

Ø110±0,1
[4.33±.0039]

9 x M12

13
9

[5
.4

72
]

72
[2.834]

Ø110±0,1
[4.33±.0039]

6 x M12

13
9

[5
.4

72
]

72
[2.834]

10°

40°

40°

10°

12-0,043

[.472-.0017]

43
-0

,2

[1
.6

92
-.0

07
9]

M12
min 25 [.984] tief deep

Ø
50

[1
.9

68
]

Ø
40

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.5

75
   

   
   

]

82 -0,2

[3.228-.0079]

45°
R2±0,2

[.0787±.0078]R2±0,2
[.0787±.0078]

45°
R2±0,2

[.0787±.0078]R2±0,2
[.0787±.0078]

45°
R2±0,2

[.0787±.0078]
R2±0,2

[.0787±.0078]

9,545-0,02

[.379-.0008]

42
,4

-0
,2

[1
.6

69
-.0

07
9]

3/8-16 UNC
min 25 [.984] tief deep

Ø
38

,1
-0

,0
5

[1
.5

-.0
01

9]

Ø
50

[1
.9

68
]

82 -0,2

[3.228-.0079]

M12
min 25 [.984] tief deep

Ø
50

[1
.9

68
]

82 -0,2

[3.228-.0079]

Ø
38

,1
-0

,0
25

[1
.5

-.0
01

]

56
[2.205]

[.6
34

-.0
07

9]
16

,1
5-

0,
2

12 +0,01
-0,05

[.472         ]+.0004
-.0019

1:10

A-A
A

A

82±0,2
[3.228±.0079]

4
[.157]

6
[.236]

Ø6
[.236]

Ø
56

[2
.2

05
]

M
30

x2

Ø
50

[1
.9

68
]

S=46
Anzugsmoment

Tightening torque
50±3 daNm

54±0,4
[2.126±.016]

Ø
45

-0
,0

39

[1
.7

71
-.0

01
5]
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P (A,B): 2xG3/4 - 17mm [.669 in] tief depth

T: G1/4 - 12 mm [.472 in] tief depth

Achtung: Lecköl sollte angeschlossen werden

Attention: Drain port should always be used

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Einbaumaße EPMTM mm [in.]
Dimensions EPMTM mm [in.]

Einbaumaße EPMTM-C mm [in.]
Dimensions EPMTM-C mm [in.]

T - Leckölanschluss
T - Drain port

T

L 1

L 2

A B

m
ax

 L

82
[3

.2
28

]

F

F

42±0,15

[1.653±.0059]

42±0,15

[1.653±.0059]

21
±

0,
15

[.8
27

±
.0

05
9]

P(A,B)

Ø139
[5.472]

55
,4

[2
.1

81
]

40
...

40
,4

[1
.5

75
...

1.
59

] 82
[3

.2
28

]

30
,8

...
31

,2
[1

.2
12

...
1.

22
8]

L 1 L 2m
ax

 L

Ø139
[5.472]

82
,5

[3
.2

48
]

139

[5.472]

72

[5
.4

72
]

12
[1

.4
72

]

1
[.0

39
4]

G1/4

Ø21+0,4

.827+.0157
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Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

L3
mm [in]

L1
mm [in]

EPMTM
200

188,0
[7.40]

142,3
[5.60]

EPMTM-C
200

198,0
[7.79]

153,0
[6.02]

EPMTM-W
200

129,0
[5.08]

83,8
[3.30]

111,1
[3.37]

25,0
[.98]

EPMTM
250

194,0
[7.64]

148,6
[5.85]

EPMTM-C
250

204,5
[8.05]

159,3
[6.27]

EPMTM-W
250

135,0
[5.32]

90,1
[3.55]

117,4
[4.62]

31,3
[1.23]

EPMTM
315

203,0
[7.99]

157,8
[6.21]

EPMTM-C
315

213,5
[8.40]

168,5
[6.63]

EPMTM-W
315

144,0
[5.67]

99,3
[3.91]

126,6
[4.98]

40,5
[1.59]

EPMTM
400

214,0
[8.43]

168,3
[6.63]

EPMTM-C
400

224,0
[8.82]

179,0
[7.04]

EPMTM-W
400

155,0
[6.10]

109,8
[4.32]

137,1
[5.40]

51,0
[2.01]

EPMTM
470

222,0
[8.74]

176,3
[6.94]

EPMTM-C
470

232,0
[9.13]

187,0
[7.36]

EPMTM-W
470

163,0
[6.42]

117,8
[4.64]

145,1
[5.71]

59,0
[2.32]

EPMTM
500

228,0
[8.98]

182,3
[7.18]

EPMTM-C
500

238,0
[9.37]

193,0
[7.60]

EPMTM-W
500

169,0
[6.65]

123,8
[4.87]

151,1
[5.95]

65,0
[2.56]

EPMTM
630

224,0
[8.82]

178,3
[7.02]

EPMTM-C
630

234,0
[9.21]

189,0
[7.44]

EPMTM-W
630

165,0
[6.50]

119,8
[4.72]

147,1
[5.79]

61,0
[2.40]

EPMTM
725

233,0
[9.17]

187,3
[7.37]

EPMTM-C
725

243,0
[9.56]

198,0
[7.79]

EPMTM-W
725

174,0
[6.85]

128,8
[5.07]

156,1
[6.15]

70,0
[2.76]

Einbaumaße EPMTM-W mm [in.]
Dimensions EPMTM-W mm [in.]

82
[3.228]

99,2...99,8
[3.905...3.929]

L1

L2

max L

Ø
13

9
[5

.4
72

]

L3
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Einbaumaße EPMTM-V mm [in.]
Dimensions EPMTM-V mm [in.]

Einbaumaße EPMTM-6V mm [in.]
Dimensions EPMTM-6V mm [in.]

.-

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

L2
mm [in]

L3
mm [in]

EPMTM-V+EPMT-V6
200

151,0
[5.95]

25,0
[.98]

106,5
[4.19]

27,8
[1.09]

EPMTM-V+EPMT-V6
250

157,0
[6.18]

31,3
[1.23]

112,8
[4.44]

26,5
[1.04]

EPMTM-V+EPMT-V6
315

167,0
[6.58]

40,5
[1.59]

122,0
[4.80]

22,3
[.88]

EPMTM-V+EPMT-V6
400

177,0
[6.97]

51,0
[2.01]

132,5
[5.22]

21,8
[.86]

EPMTM-V+EPMT-V6
470

185,0
[7.28]

59,0
[2.32]

140,5
[5.53]

23,8
[.94]

EPMTM-V+EPMT-V6
500

191,0
[7.52]

65,0
[2.56]

146,5
[5.77]

27,8
[1.09]

EPMTM-V+EPMT-V6
630

187,0
[7.36]

61,0
[2.40]

142,5
[5.61]

26,8
[1.06]

EPMTM-V+EPMT-V6
725

196,0
[7.72]

70,0
[2.76]

151,5
[5.97]

27,8
[1.09]

P (A,B): 2xG3/4 - 17mm [.669 in] tief depth

T: G1/4 - 12 mm [.472 in] tief depth

Achtung: Lecköl sollte angeschlossen werden

Attention: Drain port should always be used

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Ø110±0,1
[4.33±.0039]

9 x M12

13
9

[5
.4

72
]

72
[2.834]

Ø110±0,1
[4.33±.0039]

6 x M12

13
9

[5
.4

72
]

72
[2.834]

10°

40°

40°

10°

T

L1

L2

A

B

max L

L3

P(A,B)

84
±

0,
3

[3
.3

07
±

.0
11

8]

21±0,2
[.827±.0078]

Ø
13

9
[5

.4
72

]

Ø
13

9-
0,

2

[5
.4

72
-.0

07
9]

14 max
[.551]

45,6-1

[1.795-.0394]

T

L1

L2

A

B

max L

L3

P(A,B)

84
±

0,
3

[3
.3

07
±

.0
11

8]

21±0,2
[.827±.0078]

Ø
13

9
[5

.4
72

]

Ø
13

9-
0,

2

[5
.4

72
-.0

07
9]

14 max
[.551]

45,6-1

[1.795-.0394]
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Einbaumaße EPMTM-V mm [in.]
Dimensions EPMTM-V mm [in.]

Einbaumaße EPMTM-6V mm [in.]
Dimensions EPMTM-6V mm [in.]

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
I: O-Ring 93x1,5 mm
 [3.661 x .059 in]
J: 9xM12 - 30 mm [1.181 in] tief depth, 90°
 Ø110±0,1 [4.33±.0039]
T: Leckölanschluss G1/4
 Drain connection G1/4

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
I: O-Ring 93x1,5 mm
 [3.661 x .059 in]
J: 9x oder or 6x M12 - 30 mm [1.181 in] tief depth, 90°
 Ø110±0,1 [4.33±.0039]
T: Leckölanschluss G1/4
 Drain connection G1/4

TF

J
I

K

K

TF

J

I

47+0,5

[1.85+.0197]

17+0,4

[.669+.0157]

Ø
90

[3
.5

43
]

m
in

 Ø
55

[2
.1

65
]

16
D

P 
12

/2
4

A
N

S 
B9

2.
1-

76

47+0,5

[1.85+.0197]

17+0,4

[.669+.0157]

Ø
90

[3
.5

43
]

m
in

 Ø
55

[2
.1

65
]

16
D

P 
12

/2
4

A
N

S 
B9

2.
1-

76
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Lecköl sollte abgeführt werden, wenn der zulässige Druck im 
Rücklauf überstiegen werden kann. Die Leckölleitung wird am 
Leckölanschluss der Anbaukomponente angeschlossen.
Der Spitzendruck in der Leckölleitung wird durch die Wellendich-
tung der Anbaukomponente bestimmt.
Die Leckölleitung sollte so dimensioniert sein, dass eine freie Strö-
mung zwischen Motor und Anbaukomponente gewährleistet 
wird. Die Leckölleitung sollte direkt zum Tank geleitet werden.

A drain line ought to be used when pressure in the return line can ex-
ceed the permissible pressure. It can be connected at the drain con-
nection of the attached component. 
The maximum pressure in the drain line is limited by the attached 
component and its shaft seal.
The drain line must be possible for oil to flow freely between motor 
and attached component. The drain line must be led to the tank.

Leckölanschluss
Drain connection

Daten der Innenverzahnung der Anbaukomponente
Internal spline data for the attached component

Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; korrigiert x.m=1]
Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; corrcted x.m=1]

Härtespezifikation:
HV=750±50 an der Oberfläche
HV=560 in 0,7±0,2 mm [.035±.019] in tiefe
Material:
20 MoCr4 EN 10084 oder besser

Hardening specification:
HV=750±50 on the surface
HV=560 at 0,7±0,2 mm [.035±.019 in] depth
Material:
20 MoCr4 EN 10084 or better

Stirnrad innenverzahnt
Fillet root side fit

mm inch

Zähnezahl
Number of teeth z 16 16

Diametral Pitch
Diametral pitch DP 12/24 12/24

Eingriffswinkel
Pressure angle 30° 30°

Teilkreisdurchmesser
Pitch diameter D 33,8656 1.3333

Außendurchmesser
Major diameter Dri 38,4+0,4 1.5118 ÷ 

1.5275

Innendurchmesser
Minor diameter Di 32,15+0,04 1.2657 ÷ 

1.2673

Lückenweite
Space width Lo 4,516±0,037 .1763 ÷ .1791

Rundung
Fillet radius R 0,5 .02

Rollenmaß
Max. meas. between the pins L 26,9+0,10 1.063 ÷ 1.059

Meßrollendurchmesser
Pin dia. d 4,835±0,001 .19026 ÷ 

.19034
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Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 84

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 51,5
[2.03]60

[2.36]

57
[2.24]

80
°
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load
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Die Kurven gellten für eine B10 Lebensdauer (ISO281) der Lager von 2000 Stunden bei 200 U/min.
The curves are valid for a B10 bearing life (ISO281) of 2000 hours at 200 RPM.
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EPMTM 250

Leistungsdiagramme  Function diagrams

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMTM 400

EPMTM 470

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMTM 500

EPMTM 630

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor TMF
Planetarymotor TMF

Anwendung
• Tunnelbaumaschinen
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Forstmaschinen
• Spezialfahrzeuge
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP oder SAE Gewinde 
• Welle: Flansch mit Gewindebohrungen
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Mining machinery
• Metal working machines
• Forestry equipment
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP or SAE threaded  
• Shaft: Threaded hole flange
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,4 - 724,0 [12.29 - 44.20]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 750
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 215 [16030]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 70 [94]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 350 [5080]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 150 [40]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

200
[2900]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,5
[.400]

275
[3990]

20
[98]

4,0
[1.057]

35
[164]

2,5
[.660]
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Technische Daten  Technical datas

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.

Typ Type TMF
200

TMF
250

TMF
315

TMF
400

TMF
470

TMF
500

TMF
630

TMF
725

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 201,4
[12.29]

251,8
[15.36]

326,3
[19.90]

410,9
[25.06]

475,0
[28.97]

523,6
[31.95]

631,2
[38.52]

724,0
[44.20]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 625 500 380 305 260 240 185 170

Intermittierend*                            
Intermittent * 750 600 460 365 315 285 225 215

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

72
[6375]

90
[7965]

116
[10265]

147
[13010]

171
[15135]

172
[15225]

175
[15940]

160
[14160]

Intermittierend*                               
Intermittent *

102
[9030]

128
[11330]

163
[14425]

206
[18232]

215
[16030]

215
[16030]

215
[16030]

192
[17000]

Spitze **                                          
Peak **

115
[10180]

144
[12745]

186
[16460]

235
[20800]

240
[21240]

240
[21240]

250
[21225]

240
[21240]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

41,0
[55.0]

37,5
[50.0]

28,0
[37.5]

26,0
[35.0]

Intermittierend*                               
Intermittent *

65,0
[87.0]

70,0
[94.0]

70,0
[94.0]

70,0
[94.0]

55,0
[74.0]

51,0
[68.0]

42,0
[56.0]

40,0
[54.0]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

230
[3340]

185
[2680]

160
[2320]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

280
[4060]

225
[3260]

210
[3045]

Spitze **                                                 
Peak **

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

320
[4640]

270
[3915]

260
[3770]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

125
[33]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

150
[40]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

Intermittierend*                            
Intermittent *

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

370
[2370]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

Max. Rücklaufdruck  (ohne Leck-
ölleitung) oder max. Druck in der 
Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain line 
or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

40
[580]

Dauerb. Continuous                        
> 300 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290] - - -

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

Max. Rücklaufdruck mit Lecköllei-
tung                                         
Max. Inlet pressure with drain line                                                             
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

270
[3920]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

370
[5370]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

420
[6100]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

6
[90]

Min. Anlaufmoment                                                           
Min. starting torque                                                                        daNm [lb-in]

60
[5310]

75
[6640]

97
[8585]

122
[10800]

142
[12570]

143
[12655]

145
[12830]

148
[13100]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                     U/min RPM 5 5 5 5 5 5 5 5

Gewicht
Weight                            kg [lb]

26,9
[59.3]

27,3
[60.2]

28,1
[62.0]

29,0
[64.0]

29,7
[65.5]

30,2
[66.6]

29,7
[65.5]

31,0
[68.4]
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Bestellcode TMF  Ordercode TMF

TMF 1 2 3 4

Montageflansch
Mounting flange

frei

omit

Schluckvolumen

Displacement

631,2 cm³/U ccm/rev [38.52 in³/rev]

725 724,3 cm³/U ccm/rev [44.20 in³/rev]

250 251,8 cm³/U ccm/rev [15.36 in³/rev]

500 523,6 cm³/U ccm/rev [31.95 in³/rev]

315 326,3 cm³/U ccm/rev [19.90 in³/rev]

400 410,9 cm³/U ccm/rev [25.06 in³/rev]

470 475,0 cm³/U ccm/rev [28.97 in³/rev]

Pos. 1

Pos. 2

200

A

201,4 cm³/U ccm/rev [12.29 in³/rev]

5x M12x1,5 , Ø140

6x 5/8-18 UNF, Ø152,4

630

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 3

LSV

PC

Pos. 4

R

P

RS

LL

Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Radflansch, 5x M12x1,5, Ø140
Standard: Wheelflange, 5x M12x1,5, Ø140

Option A: Radflansch, 6x 5/8-18 UNF, Ø152,4
Option A: Wheelflange, 6x 5/8-18 UNF, Ø152,4

mm [in]

Ø238
[9.37]

Ø
18

9
[7

.4
41

]

Ø
140

[5.512]Ø210[8.268]

5x M14x1,5
10x 14,2+0,15

[.559+.0059]

5x 15°5x
 1

5°

60°60°

Ø238
[9.37]

Ø
18

9
[7

.4
41

]

5x 15°5x
 1

5°

60°60°

10x 14,2+0,15

[.559+.0059] Ø210
[8.268]

Ø152,4
[6.0]

6x 5/8-18 UNF
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Pos. 2 Schluckvolumen Displacement

Einbaumaße TMF mm [in.]
Dimensions TMF mm [in.]

Einbaumaße TMF-A mm [in.]
Dimensions TMF-A mm [in.]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

L2
mm [in]

L3
mm [in]

TMF
200

126,0
[4.96]

25,0
[.98]

83,0
[3.27]

110,3
[4.34]

TMF
250

132,3
[5.21]

31,3
[1.23]

89,3
[3.52]

116,6
[4.59]

TMF
315

141,5
[5.57]

40,5
[1.59]

98,5
[3.88]

125,8
[4.95]

TMF
400

152,0
[5.98]

51,0
[2.01]

109,0
[4.29]

136,3
[5.37]

TMF
470

160,0
[6.30]

59,0
[2.32]

117,0
[4.606]

144,3
[5.68]

TMF
500

166,0
[6.54]

65,0
[2.56]

123,0
[4.84]

150,3
[5.92]

TMF
630

162,0
[6.38]

61,0
[2.40]

119,0
[4.69]

146,3
[5.76]

TMF
725

171,0
[6.73]

70,0
[2.76]

128,0
[5.04]

155,3
[6.11]

mm [in]

Anschlüsse Ports TMF:

P (A,B): 2xG3/4 - 17mm [.669 in] tief depth

T: G1/4 - 12 mm [.472 in] tief depth

Anschlüsse Ports TMF-A:

P (A,B): 2x1 1/16-12 UN, O-Ring - 17 mm [.669 in] tief depth

T: 9/16-18 UNF, O-Ring - 12 mm [.472 in] tief depth

Achtung: Lecköl sollte angeschlossen werden

Attention: Drain port should always be used

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 3 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 3 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

Ø
18

0
[7

.0
87

]

Ø
18

0
[7

.0
87

]

Ø
17

2
[6

.7
72

]

72
[2

.8
35

]

Ø
92

,8
[3

.3
54

]

18
[.709]

6
[.236]

P(A,B) 21±0,15
[.827±.0059]

42
±

0,
15

[1
.6

53
±

.0
05

9]

42
±

0,
15

[1
.6

53
±

.0
05

9]

A

B

Ø
13

9
[5

.4
72

]

T
12

[.472]
7

[.276]
5

[.197]113 max
[4.449]

L1

L2

max L

L3

Ø
18

0
[7

.0
87

]

Ø
18

0
[7

.0
87

]

Ø
17

2
[6

.7
72

]

72
[2

.8
35

]

Ø
10

9,
22

[4
.3

]

18
[.709]

6
[.236]

P(A,B) 21±0,15
[.827±.0059]

42
±

0,
15

[1
.6

53
±

.0
05

9]

42
±

0,
15

[1
.6

53
±

.0
05

9]

A

B

Ø
13

9
[5

.4
72

]

T
12

[.472]
7

[.276]
5

[.197]113 max
[4.449]

L1

L2

max L

L3
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Pos. 3 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 84

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 51,5
[2.03]60

[2.36]

57
[2.24]

80
°
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

Die Kurven gelten für eine B10 Lebensdauer (ISO281) der Lager von 2000 Stunden bei 100 U/min.
The curves are valid for a B10 bearing life (ISO281) of 2000 hours at 100 RPM.

B

A

2000

4000

6000

8000

10000

12000

14000

16000

18000

20000

22000

24000

26000

3 L, in

L, mm

0.5

P
daN
rad

10

2000

4000

6000

8000

10000

12000

0 20 30 40 50 60 70 80 90 120

P
lbs
rad

A Zulässige radiale Wellenbelastung
 Permissible radial shaft load

B Max. radiale Wellenbelastung. Größere Belastungen erhöhen das Risiko eines Wellenbruches.
 Max. radial shaft load. Any shaft load exceeding the values shown in the curve will involve a risk of breakage

100 110

1 1.5 2 2.5 3.5 4 4.5
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Planetenmotor EPMV®
Planetarymotor EPMV®

Anwendung
• Förderbänder
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Werkzeugmaschinen
• Spritzgießmaschinen
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Quadrat- oder Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Motor mit Tachowelle
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Conveyors
• Metal working machines
• Plastic and rubber machinery
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Square- or wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP threaded  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Motor with tacho connection
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5 - 801,8 [19.18 - 48.91]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 630
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 211 [18650]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 64 [85,8]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 240 [3480]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 240 [63.4]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

140
[2030]

20
[98]

3,0
[.793]

35
[164]

2,0
[.528]

210
[3045]

20
[98]

6,0
[1.585]

35
[164]

4,0
[1.057]

Q, GPM

Q, lpm200

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
0

50

100

150

200

250

0
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12
14
16

0 5
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMV
315

EPMV
400

EPMV
500

EPMV
630

EPMV
800

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5
[19.18]

400,9
[24.45]

499,6
[30.48]

629,1
[38.38]

801,8
[48.91]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 510 500 400 320 250

Intermittierend*                            
Intermittent * 630 600 480 380 300

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

92
[8150]

118
[10450]

146
[12950]

166
[14700]

188
[16650]

Intermittierend*                               
Intermittent *

111
[9800]

141
[12500]

176
[15550]

194
[17150]

211
[18650]

Spitze **                                                 
Peak **

129
[11400]

164
[14500]

205
[18150]

221
[19550]

247
[21850]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

42,5
[57.0]

53,5
[71.7]

53,5
[71.7]

48,0
[64.4]

42,5
[57.0]

Intermittierend*                               
Intermittent *

51,0
[68.4]

64,0
[85.8]

64,0
[85.8]

56,0
[75.0]

48,0
[64.4]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

200
[2900]

200
[2900]

200
[2900]

180
[2610]

160
[2320]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

240
[3480]

240
[3480]

240
[3480]

210
[3050]

180
[2610]

Spitze **                                                 
Peak **

280
[4050]

280
[4050]

280
[4050]

240
[3480]

210
[3050]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

160
[42.3]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

200
[52.8]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Intermittierend*                            
Intermittent *

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

250
[3600]

Spitze **                                                 
Peak **

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

300
[4350]

Max. Druck auf die Wellendich-
tung (ohne Leckölleitung) oder 
max. Druck in der Leckölleitung                        
Max. return pressure without drain 
line or max. pressure in drain line              
bar [PSI]

Dauerb. Continuous              
0-100 U/min RPM               

60
[870]

60
[870]

60
[870]

60
[870]

60
[870]

Dauerb. Continuous                         
100-300 U/min RPM

30
[435]

30
[435]

30
[435]

30
[435]

30
[435]

Dauerb. Continuous                        
> 300 U/min RPM

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

20
[290]

Int.* Int. *                                    
0-max. U/min RPM

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

75
[1100]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

Intermittierend*                            
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

8
[120]

8
[120]

8
[120]

8
[120]

8
[120]

Min. Anlaufmoment bei max. 
Druckgefälle
Min. starting torque at max. pressure 
drop
daNm [lb-in]

Dauerbetrieb                                     
Continuous working

71
[6300]

91
[8100]

113
[10000]

133
[11800]

151
[13400]

Intermittierend*                           
Intermittent *

85
[7500]

109
[9600]

136
[12000]

155
[13700]

170
[15000]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                   U/min RPM 10 9 8 6 5

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMV®  Ordercode EPMV®

EPMV 1 2 3 4 5

Montageflansch
Mounting flange

frei Quadratflansch,  vier Befestigungslöcher
omit Square flange, four holes

SAE C

SAE C

Radflansch
Wheel flange

Kurzeinbau
Short mount

Sehr kurzer Einbau
Very short mount

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

frei Für S und V Flansch
omit For S and V flange

Zylindrisch Ø50, Passfeder A14x9x70 DIN 6885
Cylindrical Ø50, parallel key A14x9x70 DIN 6885

314,5 cm³/U ccm/rev [19.18 in³/rev]

V

C

400 400,9 cm³/U ccm/rev [24.45 in³/rev]

500 499,6 cm³/U ccm/rev [30.48 in³/rev]

630 629,1 cm³/U ccm/rev [38.38 in³/rev]

Pos. 1

Pos. 2

315

S

W

800 801,8 cm³/U ccm/rev [48.91 in³/rev]

Pos. 3

C

Zylindrisch Ø2 1/4", Passfeder 1/2" x 1/2" x 2 1/4" BS46

Cylindrical Ø2 1/4", parallel key 1/2" x 1/2" x 2 1/4" BS46

Ø60 konisch 1:10 Passfeder B16x10x32 DIN 6885

Ø60 tapered 1:10 parallel key B16x10x32 DIN 6885

Ø2 1/8" verzahnt ANS B92.1-1970

Ø2 1/8" splined ANS B92.1-1970

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Tachowelle

Tacho connection

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

CO

K

SH

Pos. 4

LSV

T

PC

Pos. 5

R

P

RS

LL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded

Typ Type
EPMV
315

EPMV
400

EPMV
500

EPMV
630

EPMV
800

EPMV
31,8

[70.1]
32,6

[71.9]
33,5

[73.8]
34,9

[76.9]
36,5

[80.5]

EPMV-W
32,4

[71.4]
33,2

[73.2]
34,1

[75.2]
35,5

[78.3]
37,1

[81.8]

EPMV-S
22,7

[50.0]
23,5

[51.8]
24,4

[53.8]
25,6

[56.4]
27,7

[61.1]

Gewichte kg [lb]
Weights kg [lb]
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Pos. 1 Montageflansch Mounting flange

Standard: Quadratflansch, vier Befestigungslöcher
Standard: Square flange, four holes

mm [in]

Option W: Radflansch
Option W: Wheel flange

Option C: SAE C
Option C: SAE C

4xØ18
[.708]

Ø200±0,4
[7.874±.0157]

m
ax

 1
79

[7
.0

47
]

max 179
[7.047]

20
[.787]

60
[2.362]

Ø
89

±
1

[3
.5

04
±

.0
39

]

Ø
16

0-
0,

06
3

[6
.2

99
-.0

02
5]

69
[2

.7
17

]

11
[.433]

40
[1.575]

4xØ14,3
[.563]

Ø162±0,4
[6.378±.0157]

147
[5.787]

20
[.787]

85
[3.346]

Ø
12

7-
0,

05

[5
.0

-.0
01

9]

14+0,2

[.551+.0078]

15
7

[6
.1

81
]

14
7

[5
.7

87
]

Ø224±0,4
[8.819±.0157]

m
ax

 1
98

[7
.7

95
]

max 198
[7.795]

4xØ18
[.708]

10
[.394]

20
[.787]

3,6
[.142]

Ø
89

±
1

[3
.5

04
±

.0
39

4]

Ø
14

8-
0,

1

[5
.8

27
-.0

03
9]

Ø
18

0-
0,

06
3

[7
.0

87
-.0

02
5]

79
[3.11]

85
[3

.3
46

]

108
[4.252]

Ø
19

4-
0,

07
2

[7
.6

38
-.0

02
8]
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Pos. 4 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø50 mm
Option C: Cylindrical Ø50 mm

Option CO: Zylindrisch Ø2 1/4“
Option CO: Cylindrical Ø2 1/4“

mm [in]

Option SH: Verzahnt ANS B92.1-1970
Option SH: Splined ANS B92.1-1970

Option S: Kurzeinbau
Option S: Short mount

Option V: Sehr kurzer Einbau
Option V: Very short mount

Ø
18

0±
0,

4
[7

.0
87

±
.0

15
7]

4xØ14
[.551]

Ø6
[.236]

28
[1

.1
02

]

58
[2.283]

52,6
[2.071]

145
[5.709]

Ø6
[.236]

82
[3.228]

14
5

[5
.7

09
]

Ø145±0,4
[5.709±.0157]

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

A

AA-A

14-0,043

[.551-.0017]

M12
min 26 [1.024] tief deep

Ø
60

[2
.3

62
]

Ø
50

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.9

68
   

   
   

]

79
[3.11]

Ø
53

+
0,

5
+

0,
2

+
.0

19
7

+
.0

07
9

[2
.0

86
   

   
   

]

12,72-0,02

[.5-.0008]

62
,9

-0
,2

[2
.4

8-
.0

07
9]

3/8-16 UNC
min 25 [.984] tief deep

Ø
57

,1
5-

0,
01

5

[2
.2

5-
.0

00
6]

Ø
60

[2
.3

62
]

79
[3.11]

M12
min 26 [1.024] tief deep

Ø
60

[2
.3

62
]

79
[3.11]

56+2

[2.205+.079]

Ø
53

,9
75

-0
,0

25

[2
.1

25
-.0

01
]

16-0,043

[.63-.0017]

[1
.2

7-
.0

07
9]

32
,2

5-
0,

2

1:10

Ø
60

[2
.3

62
]

105
[4.134]

70
[2.756]

40
[1.575]

7
[.275]

6
[.236]

Ø
8

[.3
15

]
M

42
x3

Ø
78

[3
.0

71
]

S=65
Anzugsmoment

Tightening torque
70±1 daNm
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Einbaumaße EPMV-S mm [in.]
Dimensions EPMV-S mm [in.]

0,25 K

0,1 K

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
H: Gehärtete Anschlagsplatte
 Hardened stop plate
J: 4xM12 - 18 mm [.709 in] tief depth, 90°

G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 140x3
 [5.512 x .118 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring
T: Leckölanschluss G1/4
 Drain connection G1/4

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

L1
mm [in]

EPMV-S
315

171
[6.73]

117
[4.61]

22,0
[.87]

EPMV-S
400

179
[7.05]

124
[4.88]

29,0
[1.14]

EPMV-S
500

186
[7.32]

135
[5.20]

37,0
[1.46]

EPMV-S
630

197
[7.76]

143
[5.63]

47,5
[1.87]

EPMV-S
800

211
[8.31]

157
[6.18]

61,5
[2.42]

C: 4xM12 - 12mm [.47 in] tief depth

P (A,B): 2xG1“ - 20mm [.79 in] tief depth

T: G1/4 - 12 mm [.47 in] tief depth

Ø
18

0±
0,

4

[7
.0

87
±

.0
15

7]

4xØ14
[.551]

Ø6
[.236]

28
[1

.1
02

]

58
[2.283]

T
A B

C

P(A,B)

L 2

Ø140-0,063

[5.122-.0025]
28

[1.102]

m
ax

 5
1

[2
.0

08
]

24
±

0,
6

[.9
45

±
.0

23
6]

23,4±0,5

[.921±.0197]

23,4±0,5

[.921±.0197]

23,4±0,5

[.921±.0197]

23,4±0,5

[.921±.0197]

13
,5

±
0,

5

[.5
31

±
.0

19
7]

13
,5

±
0,

5

[.5
31

±
.0

19
7] 25±0,3

[.984±.0118]
25±0,3

[.984±.0118]

20
[.7

87
]

35
[1

.3
78

]

8
[.3

15
]

m
ax

 L

O-Ring 140x3

max 77
[3.031]

Ø207
[8.150]

81
[3.189]

84
[3.307]

Außenverzahnung
External spline

16 DP 10/20
ANS B92.1-76

L 1

Innenverzahnung
Internal spline

16 DP 10/20
ANS B92.1-76

m
in

 Ø
6

[.2
36

]

J
F

H

32±0,5
[1.26±.0197]

2,3±0,05
[.091±.0019]min 18

[.708]

53±0,3
[2.087±.0118]

76±0,3
[2.992±.0118]

9±0,05
[.354±.0019]

Ø
46

±
0,

2

[1
.8

11
±

.0
07

8]
Ø

55
+

1,
3

[2
.1

65
+

.0
51

]
m

in
 Ø

60
[2

.3
62

]
Ø

14
0+

0,
06

3

[5
.1

12
+

.0
02

5 ]
Ø

14
7,

8±
0,

1
[5

.8
19

±
.0

03
9]

Ø
18

0±
0,

4
[7

.0
87

±
.0

15
7]

G

I
T

K

30±0,5
[1.181±.0197]

Ø
66

+
0,

5

[2
.5

98
+

.0
19

]

Ø
11

0+
0,

4

[4
.3

3+
.0

15
7 ]
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Einbaumaße EPMV-V mm [in.]
Dimensions EPMV-V mm [in.]

F: Ölzirkulationsloch
 Oil circulation hole
H: Gehärtete Anschlagsplatte
 Hardened stop plate

G: Innerer Leckölkanal
 Internal drain channel
I: O-Ring 140x3
 [5.512 x .118 in]
K: Konischer Dichtring
 Conical seal ring

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

L3
mm [in]

L1
mm [in]

EPMV-V
315

121,5
[4.78]

68,0
[2.68]

29,5
[1.16]

22,0
[.87]

EPMV-V
400

128,5
[5.06]

75,0
[2.95]

32,5
[1.28]

29,0
[1.14]

EPMV-V
500

136,5
[5.37]

83,0
[3.27]

34,5
[1.36]

37,0
[1.46]

EPMV-V
630

147,0
[5.79]

93,0
[3.66]

34,0
[1.34]

47,5
[1.87]

EPMV-V
800

161,0
[6.34]

107,5
[4.23]

30,0
[1.18]

61,5
[2.42]

C: 4xM12 - 12mm [.47 in] tief depth

P (A,B): 2xG1“ - 20mm [.79 in] tief depth

T: G1/4 - 12 mm [.47 in] tief depth

K

A

K

Aø0,2

0,25

K0,1
0,006

L 1

L 2

C

P(A,B)

O-Ring 115x3

4xM16

Ø122 -0,04
-0,12

-.0016
-.0047[4.803        ]

24
±

0,
6

[.9
45

±
.0

23
6]

23,4±0,5

[.921±.0197]

13
,5

±
0,

5
[.5

31
±

.0
19

7]

25±0,3
[.984±.0118]

13
,5

±
0,

5
[.5

31
±

.0
19

7]

23,4±0,5

[.921±.0197]

25±0,3
[.984±.0118]

23,4±0,5

[.921±.0197]

23,4±0,5

[.921±.0197] 13
,5

±
0,

5

[.5
31

±
.0

19
7]

13
,5

±
0,

5

[.5
31

±
.0

19
7]

m
in

 7
5,

55
 [2

.9
74

]

m
ax

 7
7,

7 
[3

.0
59

]

L 3

m
ax

 L

Außenverzahnung
External spline

16 DP 10/20
ANS B92.1-76

24
±

0,
1

[.9
45

±
.0

03
9]

157
[6.181]

52,6
[2.071]

145
[5.709]

Ø6
[.236]

82
[3.228]

14
5

[5
.7

09
]

Ø145±0,4
[5.709±.0157]

G

I

K

F

H

Innenverzahnung
Internal spline

16 DP 10/20
ANS B92.1-76

m
in

 Ø
6

[.2
36

]

m
in

 Ø
72

[2
.8

35
]

Ø
14

5±
0,

2
[5

.7
09

±
.0

07
8]

Ø
12

2
+

0,
06

+
0,

02

+
.0

02
4

+
.0

07
8

[4
.8

03
   

   
   

 ]

Ø
46

±
0,

2

[1
.8

11
±

.0
07

8]
Ø

55
+

1,
3

[2
.1

65
+

.0
51

]

78 +1,5
+0,5

+.059
+.0197[3.071          ]

4x
M

16

23,5-0,3

[.925-.0116]1,8+0,2

[.071+.0078]

min 7
[.275]

1,5±0,4
[.059±.0157]

32±0,5

[1.26±.0197]

min 36

[1.417]

20
°

1,6R0,5
[.0197]
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Lecköl sollte abgeführt werden, wenn der zulässige Druck im 
Rücklauf überstiegen werden kann. Die Leckölleitung wird ange-
schlossen:
Bei EPMV-S am Leckölanschluss des Motors.
Bei EPMV-V am Leckölanschluss der Anbaukomponente. Der Spit-
zendruck in der Leckölleitung wird durch die Wellendichtung der 
Anbaukomponente bestimmt.
Die Leckölleitung sollte so dimensioniert sein, dass eine freie Strö-
mung zwischen Motor und Anbaukomponente gewährleistet 
wird. Die Leckölleitung sollte direkt zum Tank geleitet werden.

A drain line ought to be used when pressure in the return line can ex-
ceed the permissible pressure. It can be connected:
For EPMV-S at the drain port of the motor.
For EPMV-V at the drain connection of the attached component. The 
maximum pressure in the drain line is limited by the attached compo-
nent and its shaft seal.
The drain line must be possible for oil to flow freely between motor 
and attached component. The drain line must be led to the tank.

Leckölanschluss
Drain connection

Daten der Innenverzahnung der Anbaukomponente
Internal spline data for the attached component

Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; korrigiert x.m=1]
Standard ANSI B92.1-1976, class 5
[m=2.1166; corrcted x.m=1]

Härtespezifikation:
HV=750±50 an der Oberfläche
HV=560 in 0,7±0,2 mm [.035±.019] in tiefe
Material:
20 MoCr4 EN 10084 oder besser

Hardening specification:
HV=750±50 on the surface
HV=560 at 0,7±0,2 mm [.035±.019 in] depth
Material:
20 MoCr4 EN 10084 or better

Stirnrad innenverzahnt
Fillet root side fit

mm inch

Zähnezahl
Number of teeth z 16 16

Diametral Pitch
Diametral pitch DP 10/20 10/20

Eingriffswinkel
Pressure angle 30° 30°

Teilkreisdurchmesser
Pitch diameter D 40,640 1.6

Außendurchmesser
Major diameter Dri 45,2+0,4 1.796 ÷ 1.780

Innendurchmesser
Minor diameter Di 38,5+0,039 1.5175 ÷ 1.516

Lückenweite
Space width Lo 5,18±0,037 .2055 ÷ .2025

Rundung
Fillet radius R 0,4 .015

Rollenmaß
Max. meas. between the pins L 32,47+0,15 1.284 ÷ 1.278

Meßrollendurchmesser
Pin dia. d 5,6±0,001 .22051 ÷ 

.22043

Pos. 7 Sonderausführungen Special features

Option T: Tachowelle
Option T: Tacho connection

Unsere EPMV Motoren sind mit einer Tachowelle er-
hältlich mit der man die Drehzahl des Motors ermitteln 
kann. Die Tachowelle hat eine 6-mal größere Drehzahl 
und die umgekehrte Drehrichtung als die Abtriebswel-
le des Motors. 

Our EPMV motors are available in version with tacho drive 
shaft. With tacho connection the speed of the motor can 
be reigistered. Tacho shaft has a 6 times higher revoolu-
tion speed than output shaft and opposite direction of 
rotation.

mm [in]

Ø34
[1.339]

4xM5
8 [.315] tief deep

max L33
[1.299]

16
[.63]

20
[.787]

Ø3
[.118]

Ø
8

[.3
15

]

5
[.197]

Ø
48

[1
.8

9]
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Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 102

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 61
[2.4]

m
ax

 1
27

[5
.0

]

Achtung: Radiale oder axiale Belastung auf die Welle 
muss vermieden werden. Max. Drehmoment an der 
Tachowelle 0,1 daNm [.885 lb-in]. Max. Rücklaufdruck 
(Dauerbetrieb) ohne Leckölleitung 20 bar [290 PSI].

Attention: Radial or axial load on tacho shaft must be 
avoided. Max torque on shaft 0,1 daNm [.885 lb-in]. Max. 
continuous return pressure without drain line 20 bar [290 
PSI].
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load
Die Abtriebswelle ist in kegeligen Rollenlagern gela-
gert, die hohe axiale und radiale Kräfte erlauben.
Im Diagramm wird die zulässige Radiallast auf die Welle 
bei einer axialen Last von 0 N vom Befestigungsflansch 
bis zum Punkt der Belastung gezeigt.
Die Kurven gelten für eine B10-Lebensdauer der Lager 
von 2000 Stunden bei 100 U/min.
Die Kurve „1“ gibt den Grenzwert für die radiale Belas-
tung an. Die Überschreitung dieser Grenzwerte führt 
bei allen Drehzahlen zu erheblicher Verkürzung der 
Motorlebensdauer.

The output shaft runs in tapered bearings that permit 
high axial and radial forces. 
The permissible radial load on the shaft is shown for an 
axial load of 0 N as function of the distance from the 
mounting flange to the point of load application. 
The curves apply to a B10 bearing life of 2000 hours at 100 
RPM.
Curve „1“ shows max. radial shaft load. Any shaft load 
exceeding the values quoted in the curve will seriously re-
duce motor life.
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EPMV 315

Leistungsdiagramme  Function diagrams

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMV 500

EPMV 630

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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EPMV 800

Die Leistungsdiagramme werden bei einem Rücklaufdruck von 
5-10 bar [72.5-145 PSI] erreicht. Kinematische Viskosität des Hyd-
rauliköls 32 mm²/s  [150 SUS] bei 50° C [122° F]

The function diagrams data is for average performance of randomly 
selected motors at back pressure 5-10 bar [72.5-145 PSI] and oil visco-
sity of 32 mm²/s [150 SUS] at 50° C [122° F]
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Planetenmotor EPMVM
Planetarymotor EPMVM

Anwendung
• Förderbänder
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Erdbohrer
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• Spritzgießmaschinen
• Spezialfahrzeuge
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP oder UNF Gewinde 
• Welle: Zylindrisch, konisch oder verzahnt
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen
Eigenschaften
• Hohes Drehmoment und Druckgefälle
• Hoher Eingangsdruck
• Hohes Anlaufmoment
• Besserer Wirkungsgrad bei hohem Druckgefälle
• Bessere Laufeigenschaften bei geringen Drehzahlen
• Hohe radiale und axiale Belastbarkeit

Application
• Conveyors
• Metal working machines
• Mining machinery
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• Plastic and rubber machinery
• Special vehicles
• etc.
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP or UNF threaded ports  
• Shafts: Cylindrical, tapered or splined
• Speed sensoring
• Other special features
Characteristics
• High torque and pressure drop
• High inlet pressure
• High starting torque
• Improved efficiency at high pressure drop
• Smooth operation at low speed
• High radial and axial bearing capacity

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5 - 801,8 [19.18 - 48.91]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 736

Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 340 [30090]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 112 [150]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 350 [5080]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 240 [63.4]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

200
[2900]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,5
[.396]

275
[3990]

20
[98]

4,0
[1.057]

35
[164]

2,5
[.660]
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type EPMV
315

EPMV
400

EPMV
500

EPMV
630

EPMV
800

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5
[19.18]

400,9
[24.45]

499,6
[30.48]

629,1
[38.38]

801,8
[48.91]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 636 500 400 315 250

Intermittierend*                            
Intermittent * 736 600 480 380 300

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

115
[10180]

144
[12745]

180
[15930]

227
[20090]

259
[22920]

Intermittierend*                               
Intermittent *

160
[14160]

200
[17700]

260
[23010]

310
[27440]

340
[30090]

Spitze **                                                 
Peak **

180
[15930]

230
[20355]

286
[25315]

360
[31860]

402
[35580]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

67
[90]

67
[90]

67
[90]

67
[90]

67
[90]

Intermittierend*                               
Intermittent *

112
[150]

112
[150]

112
[150]

112
[150]

112
[150]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

250
[3630]

250
[3630]

250
[3630]

250
[3630]

225
[3263]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

300
[4350]

Spitze **                                                 
Peak **

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

350
[5080]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

Intermittierend*                            
Intermittent *

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

Intermittierend*                            
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

Min. Anlaufmoment
Min. starting torque                 daNm [lb-in]

92
[8140]

115
[10180]

144
[12745]

180
[15930]

205
[18145]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                      U/min RPM 10 6 8 6 5

Gewicht 
Weight                                                kg [lb]

41,3
[91.0]

42,1
[93.0]

43,0
[95.0]

44,5
[98.0]

46,0
[101.4]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.
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Bestellcode EPMVM  Ordercode EPMVM

6EPMVM 1 2 3 4 5

Schluckvolumen
Displacement

Abtriebswelle *
Shaft *

Zylindrisch Ø50, Passfeder A14x9x70 DIN 6885
Cylindrical Ø50, parallel key A14x9x70 DIN 6885

Zylindrisch Ø2 1/4", Passfeder 1/2" x 1/2" x 2 1/4" BS46
Cylindrical Ø2 1/4", parallel key 1/2" x 1/2" x 2 1/4" BS46

Ø60 konisch 1:10 Passfeder B16x10x32 DIN 6885
Ø60 tapered 1:10 parallel key B16x10x32 DIN 6885

Ø2 1/8" verzahnt ANS B92.1-1970
Ø2 1/8" splined ANS B92.1-1970

Anschlüsse
Ports

Seitenanschlüsse, 2x G1", G1/4", BSPP Gewinde, ISO 228
Side ports, 2x G1", G1/4", BSPP threaded, ISO 228

Seitenanschlüsse, 2x 1 5/16-12 UN, O-Ring, 9/16-18 UNF
Side ports, 2x 1 5/16-12 UN, O-ring, 9/16-18 UNF

K

SH

Pos. 3

2

4

800 801,8 cm³/U ccm/rev [48.91 in³/rev]

Pos. 2

C

CO

500 499,6 cm³/U ccm/rev [30.48 in³/rev]

630 629,1 cm³/U ccm/rev [38.38 in³/rev]

Pos. 1

315 314,5 cm³/U ccm/rev [19.18 in³/rev]

400 400,9 cm³/U ccm/rev [24.45 in³/rev]

Rückschlagventile

Check valves

frei Ohne Rückschlagventile

omit Without check valves

Mit Rückschlagventile

With check valves

Sonderausführungen

Special features

Drehzahlsensor

Speed sensor

Geringeres Lecköl

Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen

Low speed valve

Drehrichtung umgedreht

Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)

Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)

Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie

Design series

frei Betriebsspezifisch

omit Factory specified

Pos. 5

LSV

Pos. 4

1

PC

Pos. 6

R

P

RS

LL

* Zulässige Momentabgabe darf nicht überschritten werden
 Permissible output torque should not be exceeded
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Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Typ
Type

L
mm [in]

L2
mm [in]

L1
mm [in]

EPMVM
315

226,5
[8.92]

172,5
[6.79]

25,5
[1.00]

EPMVM
400

233,5
[9.19]

179,5
[7.07]

32,5
[1.28]

EPMVM
500

241,5
[9.51]

187,5
[7.38]

40,5
[1.59]

EPMVM
630

252,0
[9.92]

198,0
[7.79]

51,0
[2.01]

EPMVM
800

266,0
[10.47]

212,0
[8.35]

65,0
[2.56]

mm [in]

T

L 1

L 2

A B

m
ax

 L

50±0,15

[1.97±.0059]

P(A,B)

50±0,15

[1.97±.0059]

21
±

0,
15

[.8
27

±
.0

05
9]

15
±

0,
15

[.5
9±

.0
05

9]

Ø160-0,063

[6.299-.0025]

11
+

0,
2

[.4
33

+
.0

07
9 ]

20
±

0,
3

[.7
87

±
.0

12
]

Ø160
[6.299]

85-0,5

[3.35-.0196]

4xØ18
[.708]

Ø200±0,4
[7.874±.0157]

179
[7.047]

17
9

[7
.0

47
]
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Pos. 2 Abtriebswelle Shaft

Option C: Zylindrisch Ø50 mm
Option C: Cylindrical Ø50 mm

Option CO: Zylindrisch Ø2 1/4“
Option CO: Cylindrical Ø2 1/4“

mm [in]

Option SH: Verzahnt ANS B92.1-1970
Option SH: Splined ANS B92.1-1970

Option K: Konisch 1:10
Option K: Tapered 1:10

A

AA-A

14-0,043

[.551-.0017]

M12
min 26 [1.024] tief deep

Ø
60

[2
.3

62
]

Ø
50

+
0,

01
8

+
0,

00
2

+
.0

00
7

+
.0

00
1

[1
.9

68
   

   
   

]

79
[3.11]

Ø
53

+
0,

5
+

0,
2

+
.0

19
7

+
.0

07
9

[2
.0

86
   

   
   

]

12,72-0,02

[.5-.0008]

62
,9

-0
,2

[2
.4

8-
.0

07
9]

3/8-16 UNC
min 25 [.984] tief deep

Ø
57

,1
5-

0,
01

5

[2
.2

5-
.0

00
6]

Ø
60

[2
.3

62
]

79
[3.11]

M12
min 26 [1.024] tief deep

Ø
60

[2
.3

62
]

79
[3.11]

56+2

[2.205+.079]

Ø
53

,9
75

-0
,0

25

[2
.1

25
-.0

01
]

16-0,043

[.63-.0017]

[1
.2

7-
.0

07
9]

32
,2

5-
0,

2

1:10

Ø
60

[2
.3

62
]

105
[4.134]

70
[2.756]

40
[1.575]

7
[.275]

6
[.236]

Ø
8

[.3
15

]
M

42
x3

Ø
78

[3
.0

71
]

S=65
Anzugsmoment

Tightening torque
70±1 daNm

Pos. 3 Anschlüsse Ports

Option Option

2 4

P (A, B) 2x G1“ 2x 1 5/16-12 UN

T G 1/4“ 9/16-18 UNF

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 5 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

T

A B

50±0,15

[1.97±.0059]

P(A,B)

50±0,15

[1.97±.0059]

21
±

0,
15

[.8
27

±
.0

05
9]

15
±

0,
15

[.5
9±

.0
05

9]

Achtung: Lecköl sollte angeschlossen werden

Attention: Drain port should always be used
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Pos. 5 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 102

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 70,5
[2.77]

140
[5.51]

80
°

71
[2.80]



Planetenmotoren | Planetarymotors 201

Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Max. Rücklaufdruck ohne Leckölleitung oder max. Druck in der Leckölleitung  
Max. return pressure without drain line or max. pressure in the drain line

P
[bar]

P
[PSI]

80

70

60

50

40

30

20

1000

500

10

00

250

750

550 6000 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
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1000

0

2000

3000

4000

5000

6000

P
daN

rad

2000

10000

P
lbs
rad

-25-50-75-100-125 mm

in1234 -10

25 50

4000

6000

8000

12000

14000

1500 daN
3370l bs.

1500 daN
3370l bs.

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load

Die Abtriebswelle ist in kegeligen Rollenlagern gela-
gert, die hohe axiale und radiale Kräfte erlauben.
Die Kurve „1“ gibt den Grenzwert für die radiale Belas-
tung an. Die Überschreitung dieser Grenzwerte führt 
bei allen Drehzahlen zu erheblicher Verkürzung der 
Motorlebensdauer.
Die beiden anderen Kurven gelten für eine B10-Le-
bensdauer der Lager von 3000 Stunden bei 200 U/min.

The output shaft runs in tapered bearings that permit 
high axial and radial forces. 
Curve „1“ shows max. radial shaft load. Any shaft load 
exceeding the values quoted in the curve will seriously re-
duce motor life.
The two other curves apply to a B10 bearing life of 3000 
hours at 200 RPM.

1. Max. radiale Wellenbelastung
 Max. radial shaft load

2. Pa=0 daN [0 lbs]

3. Pa=1500 daN [3370 lbs]

1
2

3



Planetenmotoren | Planetarymotors 203

Planetenmotor VMF
Planetarymotor VMF

Anwendung
• Tunnelbaumaschinen
• Metallbearbeitungsmaschinen
• Forstmaschinen
• Spezialfahrzeuge
• Baumaschinen
• Landmaschinen
• u.a.
Bauweise und Ausführungen
• Modell: Axialverteilerventil, Planetenrollersatz
• Flansch: Radflansch
• Anschlüsse: Seitlich, BSPP oder SAE Gewinde 
• Welle: Flansch mit Gewindebohrungen
• Drehzahlsensorik
• Sonderausführungen

Application
• Mining machinery
• Metal working machines
• Forestry equipment
• Special vehicles
• Road buliding machines
• Agriculture machines
• etc..
Construction and options
• Model: Disc valve, roll-gerotor
• Flange: Wheelflange
• Ports: Side ports, BSPP or SAE threaded  
• Shaft: Threaded hole flange
• Speed sensoring
• Other special features

Übersicht  Overview

Max. Schluckvolumen Max. Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5 - 801,8 [19.80 - 48.91]
Max. Drehzahl Max. Speed U/min RPM 736
Max. Drehmoment Max. Torque daNm [in-lb] 340 [30090]
Max. Leistungsabgabe Max. Output kW [HP] 112 [150]
Max. Druckgefälle Max. Pressure drop bar [PSI] 350 [5080]
Max. Ölstrom Max. Oil flow l/min [GPM] 240 [63.4]
Min. Drehzahl Min. Speed U/min RPM 5
Hydrauliköl Pressure fluid HLP (DIN 51524) oder or HM (ISO 6743/4)
Öltemperatur Temperature range °C [°F] -40 - 140 [-40 - 284]
Optimalviskosität Optimal viscosity range mm²/s [SUS] 20 - 75 [98 - 347]

Filtrierung Filtration
ISO Code 20/16 (min. empfohlene 

Filtrierung recommended filtration 25 μm)

Druckverlust  
Pressure losses

Ölstrom in der Leckölleitung
Oil flow in drain line

Druckgefälle
Pressure drop

bar [PSI]

Viskosität
Viscosity

mm²/s [SUS]

Ölstrom
Oilflow

l/min lpm [GPM]

200
[2900]

20
[98]

2,5
[.660]

35
[164]

1,5
[.400]

275
[3990]

20
[98]

4,0
[1.057]

35
[164]

2,5
[.660]

Q, GPM

Q, lpm75 200

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

5

10

15

20

25

30

0

100

200

300

400

0
0 25 50 100 125 150 175
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Technische Daten  Technical datas

Typ Type VMF
315

VMF
400

VMF
500

VMF
630

VMF
800

Schluckvolumen Displacement cm³/U ccm/rev [in³/rev] 314,5
[19.18]

400,9
[24.45]

499,6
[30.48]

629,1
[38.38]

801,8
[48.91]

Max. Drehzahl                                                        
Max. Speed                                                
U/min RPM

Dauerbetrieb                              
Continuous working 636 500 400 315 250

Intermittierend*                            
Intermittent * 736 600 480 380 300

Max. Drehmoment                                             
Max. Torque                                                       
daNM [lb-in]

Dauerbetrieb                                 
Continuous working

115
[10180]

144
[12745]

180
[15930]

227
[20090]

259
[22920]

Intermittierend*                               
Intermittent *

160
[14160]

200
[17700]

260
[23010]

310
[27440]

340
[30090]

Spitze **                                                 
Peak **

180
[15930]

230
[20355]

286
[25315]

360
[31860]

402
[35580]

Max. Leistungsabgabe                                                     
Max. Output                                                                        
kW (HP]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

67
[90]

67
[90]

67
[90]

67
[90]

67
[90]

Intermittierend*                               
Intermittent *

112
[150]

112
[150]

112
[150]

112
[150]

112
[150]

Max. Druckgefälle                                                 
Max. Pressure drop                                                 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                               
Continuous working

250
[3630]

250
[3630]

250
[3630]

250
[3630]

225
[3263]

Intermittierend*                                    
Intermittent *

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

350
[5080]

300
[4350]

Spitze **                                                 
Peak **

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

400
[5800]

350
[5080]

Max. Ölstrom                                                                   
Max. Oil flow                                                     
l/min lpm [GPM]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

200
[52.8]

Intermittierend*                                     
Intermittent *

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

240
[63.4]

Max. Eingangsdruck                                         
Max. Inlet pressure                                                               
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                        
Continuous working

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

270
[3915]

Intermittierend*                            
Intermittent *

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

370
[5365]

Spitze **                                                 
Peak **

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

420
[6090]

Max. Rücklaufdruck 
mit Leckölleitung                                                       
Max. Return pressure with drain line 
bar [PSI]

Dauerbetrieb                                       
Continuous working

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

140
[2040]

Intermittierend*                            
Intermittent *

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

175
[2540]

Spitze **                                                 
Peak **

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

210
[3050]

Max. Anlaufdruck mit unbelasteter Welle                                                             
Max. starting pressure with unloaded shaft                      bar [PSI]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

5
[70]

Min. Anlaufmoment
Min. starting torque                 daNm [lb-in]

92
[8140]

115
[10180]

144
[12745]

180
[15930]

205
[18145]

Min. Drehzahl ***                                 
Min speed ***                                      U/min RPM 10 6 8 6 5

Gewicht 
Weight                                                kg [lb]

46,0
[101.4]

47,2
[104.1]

48,5
[106.9]

50,0
[110.2]

51,5
[113.5]

* Intermittierend: Betrieb max. 10% pro Minute
** Spitze: max. 1% pro Minute
*** Für Drehzahlen kleiner der min. Drehzahl sprechen Sie uns bitte an.
 - Intermittierende Druckgefälle und Ölströme dürfen nicht gleichzeitig erreicht werden.
 - Minimale Viskosität 13 mm²/s [70 SUS] bei 50° C [122° F]
 - Maximale Öltemperatur während des Betriebs 82° C [180° F]
 - Die Lebensdauer der Motoren kann erhöht werden, wenn die Antriebswelle 10-15 Minuten vor voller Belastung freiläuft.

* Intermittent: Working max. 10% per minute
** Peak: max. 1% per minute
*** For speeds lower than given, please consult us.
 - Intermittent speed and pressure should not occur simultaneously.
 - Recommended minimum oil viscosity 13 mm²/s [70 SUS] at 50° C [122° F]
 - Recommended maximum system operating temperature is 82° C [180° F]
 - To assure optimum motor life fill with fluid prior to loading and run at moderate load and speed for 10-15 minutes.



Planetenmotoren | Planetarymotors 205

Bestellcode VMF  Ordercode VMF

3 4VMF 1 2

Schluckvolumen
Displacement

Anschlüsse
Ports

Seitenanschlüsse, 2x G1", G1/4", BSPP Gewinde, ISO 228
Side ports, 2x G1", G1/4", BSPP threaded, ISO 228

Seitenanschlüsse, 2x 1 5/16-12 UN, O-Ring, 9/16-18 UNF
Side ports, 2x 1 5/16-12 UN, O-ring, 9/16-18 UNF

Sonderausführungen
Special features

Drehzahlsensor
Speed sensor

Geringeres Lecköl
Low Leakage

Ventil für geringe Drehzahlen
Low speed valve

Drehrichtung umgedreht
Reverse rotation

Lackiert (Farbe auf Anfrage)
Paint (Colour on request)

Korrosionsschutzfarbe (Farbe auf Anfrage)
Corrosion protected paint (Colour on request)

Design Serie
Design series

frei Betriebsspezifisch
omit Factory specified

Pos. 3

LSV

PC

Pos. 4

R

P

RS

LL

Pos. 2

2

4

Pos. 1

801,8 cm³/U ccm/rev [48.91 in³/rev]

630 629,1 cm³/U ccm/rev [38.38 in³/rev]

315 314,5 cm³/U ccm/rev [19.18 in³/rev]

400 400,9 cm³/U ccm/rev [24.45 in³/rev]

500 499,6 cm³/U ccm/rev [30.48 in³/rev]

800
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Pos. 1 Schluckvolumen Displacement

Einbaumaße VMF mm [in.]
Dimensions VMF mm [in.]

mm [in]

Typ
Type

L
mm [in]

L1
mm [in]

L2
mm [in]

VMF
315

286,5
[11.28]

25,5
[1.00]

109,5
[4.31]

VMF
400

293,5
[11.56]

32,5
[1.28]

116,5
[4.59]

VMF
500

301,5
[11.87]

40,5
[1.59]

124,5
[4.90]

VMF
630

312,0
[12.28]

51,0
[2.01]

135,0
[5.31]

VMF
800

326,0
[12.83]

65,0
[2.56]

149,0
[5.87]

Pos. 2 Anschlüsse Ports

Option Option

2 4

P (A, B) 2x G1“ 2x 1 5/16-12 UN

T G 1/4“ 9/16-18 UNF

Standarddrehung
mit Blick auf Abtriebswelle
Druck auf Anschluss A - rechtsdrehend
Druck auf Anschluss B - linksdrehend

Reversierdrehung (Pos. 3 - Option R)
mit Blick auf Abtriebswelle 
Druck auf Anschluss A - linksdrehend
Druck auf Anschluss B - rechtsdrehend

Standard rotation
Viewed from shaft end
Port A pressurized- right running
Port B pressurized- left running

Reversierdrehung (Pos. 3 - Option R)
Viewed from shaft end
Port A pressurized- left running
Port B pressurized- right running

T

A B

50±0,15

[1.97±.0059]

P(A,B)

50±0,15

[1.97±.0059]

21
±

0,
15

[.8
27

±
.0

05
9]

15
±

0,
15

[.5
9±

.0
05

9]

Achtung: Lecköl sollte angeschlossen werden

Attention: Drain port should always be used

Ø
20

0-
0,

2

[7
.8

74
-.0

07
9]

85
-0

,5

[3
.3

46
-.0

19
7]

138,5±0,8
[5.453±.032]

Ø
22

4-0
,1

-0
,2

 -.
00

39
 -.

00
79

[8
.8

19
   

   
   

]

Ø
22

4-0
,1

-0
,2

 -.
00

39
 -.

00
79

[8
.8

19
   

   
   

]

Ø
13

0-0
,1

-0
,3

 -.
00

39
 -.

01
18

[5
.1

18
   

   
   

]

Ø
16

0-
0,

2

[6
.2

99
-.0

07
9]

Ø
16

0-
0,

2

[6
.2

99
-.0

07
9]

T

A

B

50
±

0,
15

[1
.9

7±
.0

05
9]

P(A,B)

50
±

0,
15

[1
.9

7±
.0

05
9]

21±0,15

[.827±.0059]

15±0,15

[.59±.0059]

L1

L2

max L

5±0,15

[.197±.0059]
5±0,15

[.197±.0059]

16±0,25

[.63±.0098]

23
[.905]

6±0,1

[.236±.0039]

30°

Ø302±0,5
[11.89±.0197]

8xØ17,6+0,2

[.693+.0079]

Ø
23

5
[9

.2
52

]

6xM16

Ø265

[10.433]

Ø170[6.693]

6x 60°

20°

20°

20°
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Pos. 3 Sonderausführungen Special features

Option RS: Drehzahlsensor
Option RS: Speed sensor

U

f

Ausgangsignal
Output signal

Uhigh>Ud.c.-2V

Ulow<2V

f1=f2±10%

f1 f2

Load max: lhigh=llow<50mA

Technische Daten
Technical data

Frequenzbereich 
Frequency range  0 - 15000 Hz
Ausgang 
Output   PNP, NPN
Spannungsversorgung 
Power supply  10 - 36 VDC
Stromaufnahme 
Current input  20 mA (@24 VDC)
Umgebungstemperatur 
Ambient temperature -40 - 125° C [-40 - 257° F]
Schutzart 
Protection  IP 67
Steckverbindung 
Plug connector  M12-Serie Series
Montageverfahren 
Mounting principle ISO 6149
Impulse pro Umdrehung
Pulses per revolution 102

Schaltplan
Wiring diagram

PNP

NPN

Anschluss Belegung
Stick type

Bestellcode für Drehzahlsensor
Order code for speed sensor

Belegung Ausgangsleitung

Connection Cable Output

Ud.c.

Keine Belegung 

No connection

0V

Ausgangsignal 

Output signal

Braun             

Brown

Weiß             

White

Blau              

Blue

Schwarz          

Black

1

4

2

3

Anschluss Nr. 

Terminal No.

RSNL5 NPN
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

RSPL5 PNP
Anschlusskabel 3x0,25; 5m [196 in] lang 

Cable output 3x0,25; 5m [196 in] long

Sensor         

Code

RSN NPN
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

RSP PNP
Kabelstecker M12                                                 

Plug connector M12

Ausgang         

Output

Elektrische Verbindung                              

Electric connection

Der Drehzahlsensor wird nicht montiert geliefert. Der Sensor befindet sich in einer Plastiktüte in der Umverpa-
ckung des Motors. Für eine Installation beachten Sie bitte die beiliegende Montageanleitung.

The speed sensor will be delivered not fitted, but is supplied in a plastic bag with the motor. For installation see the 
enclosed mounting instructions.

Rload[kΩ]=Ud.c.[V]lmax[mA]

4

1

3

2

M12x1

max 70,5
[2.77]

140
[5.51]

80
°

71
[2.80]
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Option LL: Geringes Lecköl
Option LL: Low Leakage

Option LSV: Ventil für geringe Drehzahlen
Option LSV: Low speed valve

Die Hydraulikmotoren der LL Reihe sind für den Ein-
satz im ganzen Anwendungsbereich (Druckabfall und 
Drehzahl) entworfen. Sie haben jedoch erheblich ge-
ringere Verluste in den Verdrängungsräumen. Diese 
Motoren sind geeignet für hydraulische Systeme bei 
denen die Motoren in Reihe geschaltet sind und gerin-
ge Leckölverluste gefordert sind.

Option LSV optimiert den Motor für den Betrieb bei 
kleinen Drehzahlen. LSV Motoren sind für den Betrieb 
mit standardmäßigen Höchstwerten des Druckabfalls 
und mit stossfreiem Betrieb bei niedrigen Drehzahlen 
(bis zu 200 U/min) ausgelegt. Ihre höchste Effektivität 
erreichen diese Motoren bei 20-50 U/min. Motoren mit 
diesem Ventil haben einen höheren Anlaufdruck. Der 
Druckabfall sollte geringer als 40 bar [580 PSI] betra-
gen.

LL series hydraulic motors are designed to operate at the 
whole standard range of working conditions (pressure 
drop and frequenca of rotation), but with considerable 
decreased volumetric losses in the drain ports. These mo-
tors are suitable for hydraulic system with series-conected 
motors with demands for low leakage.

LSV option optimizes the motor for low speed perfor-
mance. Motors with this valving provide very low speed 
while maintaining high torque. They are designed to run 
continuously at low speed (up to 200 RPM) at normal 
pressure drop and reduced flow. Optimal run is guaran-
teed at frequency of rotation from 20 to 50 RPM. Motors 
with this valving have an increased starting pressure and 
are not recommended for using at pressure drop less than 
40 bar [580 PSI].

Weitere Technische Informationen  
Furter technical informations

Zulässige Wellenbelastung
Permissible shaft load
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Max. Druck auf die Wellendichtung
Max. permissible shaft seal pressure

U/min
RPM

200 400 600100 300 500 700

0 .5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

-20 -10 0 10 20 100 110

1

2

1
Die Kurve gilt für eine B10-Lebensdauer 
der Lager von 2000 Stunden bei 100 U/min.
The curve applies to a B10 bearing life of 2000 
hours at 100 RPM.

2
Die Kurve gibt die maximale radiale Wellen-
belastung mit Sicherheitsfaktor 2:1 an.
The curve represents max. permissible radial 
shaft load with safety factor 2:1
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